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Titkos szavazás
Képviselő-testület 
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló CXCV. törvény 87. § (1) bekezdése alapján a polgármester az Önkormányzat gazdálkodásának féléves helyzetéről készült tájékoztatót 2013. szeptember 15-ig köteles benyújtani a képviselő-testületnek. A képviselő-testület a 2013. évi költségvetését 2/2013. (II. 15.) rendeletével fogadta el. 
A féléves teljesítést az egyes előirányzatoknál a 2013. évi költségvetés szerkezetének megfelelően mutatjuk be.  

A mellékletek tartalmazzák a tényleges teljesítési adatokat a 2013. évi költségvetés szerkezetében a módosított előirányzathoz viszonyítva.

Összevont adatok:

I.l. melléklet: 

Összességében megállapítható, hogy a bevételek és kiadások az Önkormányzat és intézményei esetében időarányosan teljesültek. Az időarányostól eltérő többletbevételeket vagy kiadásokat az alábbiakban részletezzük:
Bevételek:

I. fejezet

A térítési díjak befizetése időarányosan megtörtént, így a teljesítés is időarányos.

II. fejezet

Nem tervezett bevételként jelentkezett 127 eFt érdekeltségi hozzájárulás befizetés szennyvíz-rendszerhez történő csatlakozáshoz.

A város- és községgazdálkodási szakfeladaton jelentkezik a telekértékesítésből származó 3. 345 eFt-os bevétel, amelynek felhasználásáról az I. féléves beszámolási időszakot követően döntött.

III. fejezet

 Az adóbevételek teljesítése – a talajterhelési díj kivételével – időarányos. A talajterhelési díj vonatkozásában a részletfizetés engedélyezése miatt a bevételek a II. félévben várhatók.

IV. fejezet

Az általános költségvetési támogatások havi leutalása időarányosan történt. Nem tervezett bevételként jelenik meg a szerkezetátalakítási támogatás, a közművelődési érdekeltségnövelő támogatás, a jövedelempótló támogatások kiegészítése, és a bérkompenzációhoz nyújtott működési célú központi támogatás. 

V. fejezet

 Az átvett pénzeszközök egyrészt működésre, másrészt felhalmozásra kerültek átvételre államháztartáson belülről. Itt jelenik meg az óvodabővítés fejlesztési célú előleg-bevétele. Működési bevételként az iskolatej-támogatás, a fogorvosi szolgálat OEP-támogatása, a Munkaügyi Központtól átvett finanszírozás a közfoglalkoztatáshoz, valamint a Közös Hivatal működtetéséhez Novaj Község Önkormányzata által átutalt összeg, valamint az előző évek elszámolásából adódó kiegészítés a központi költségvetéstől. 

VI. fejezet

A pénzmaradvány felhasználása a zárszámadási rendeletnek megfelelően történt.

Kiadások:

A kiadások teljesítése az intézményeknél időarányosan történt. A Közös Hivatal dologi kiadásainál alulteljesítés mutatkozik, de ez nem jelent megtakarítást, a közüzemi számlák átíratása miatt a számlák teljesítése időben eltolódott. 
A város- és községgazdálkodási szakfeladaton a dologi kiadások között került elszámolásra az iskolabusz költsége, amelyet a KLIK utólag fog megtéríteni az Önkormányzatnak.

A közvilágítás szakfeladaton jól látható túlteljesítés jelentkezik, amely azt jelenti, hogy év végéig az előirányzat kiegészítése válik szükségessé. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek figyelembe vétele mellett az I. féléves  gazdálkodásról szóló beszámolót  megvitatni és elfogadni szíveskedjék.

Ostoros, 2013. szeptember 5. 
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Tervezet

…./2013 . (IX. 9. ) számú 
Képviselő-testületi Határozat

Tárgy:  Tájékoztató  az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének I. féléves  tejesítéséről   

Az Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az Önkormányzat gazdálkodásának I. féléves helyzetéről készült tájékoztatót elfogadja.
Felelős:       polgármester, jegyző
Határidő:    azonnal  
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