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JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2013. október 28-án Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének soros üléséről.
Jelen vannak: Dr. Lantos Bálint, Böjt László, Puskárné Ujvári Katalin, Rétiné Godó Alíz képviselők, Kisari Zoltán polgármester, Vasas Ágostonné jegyző
Meghívottak: Hegyi Barnabásné, Balogh Erzsébet, Nagy Árpád, dr. Darvai László, Bartók László, Szerencsi Anita, Malacsek Béláné, Molnár Lajos, Szalókiné Antal Erika, Postáné Bartók Judit, Malacsek Béláné, Vecseri Sándor.

Hiányzik: Bóta László, dr. Kecskés Tibor képviselők.

Kisari Zoltán polgármester köszöntötte a képviselőket, a meghívottakat. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. 
Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a testületi ülés előtt együttes bizottsági ülésre került sor, melyen a költségvetést érintő napirendi pontok kerültek előzetesen megtárgyalásra.

Javaslatot tett a meghívóban közölt napirendi pontok sorrendjére, mivel az eredetileg 9. napirendi pontként szereplő „Tájékoztató a Háziorvosi Szolgálat munkájáról” előterjesztést Dr. Darvai László háziorvos készítette, aki jelenleg még rendel, a rendelést követően tud megjelenni az ülésen. Amikor megjelenik a következő napirendként kerülne megtárgyalásra az előterjesztés. 
Javaslatot tett a meghívóban közölt napirendi pontok kiegészítésére is:

10. napirendi pontként Egyebeken belül:

· Javaslat Rózsa Sándorné ingatlanának elővásárlási jog rendezésére
· Javaslat a beruházási program jóváhagyására

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a soros ülést követően zárt ülés megtartására kerül sor.
Kérte egyéb kiegészítések megtételét.

Bóta László: az Egyebek napirenden belül tájékoztatást kér az Agria Volán menetrend változtatásával kapcsolatban

Több kiegészítés nem lévén kérte a napirendi pontok elfogadását:
1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről 

2. Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testület …/2013.(…..) önkormányzati rendelete az önkormányzat, valamint költségvetési szervei 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
3. Tájékoztató az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének I-III. negyedévi helyzetéről

4. Javaslat az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójára

5. Javaslat a temető-fenntartási közszolgáltatás működtetéséről

6. Beszámoló az Ifjúsági és Sport Bizottság munkájáról

7. Beszámoló a Képviselő-testület Közművelődési, Közösségfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottságának 2011/2012. évi munkájáról

8. Tájékoztató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás működtetéséről

9. Tájékoztató a Háziorvosi Szolgálat munkájáról

10. Egyebek

10.1.
Javaslat Rózsa Sándorné ingatlanának elővásárlási jog rendezésére

10.2.
Tájékoztatás-kérés az Agria Volán menetrend-változtatásáról

10.3.
Javaslat a beruházási program jóváhagyására

Zárt ülés
1. Javaslat önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták a napirendet.
1. Napirendi Pont
Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a Képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről
Kisari Zoltán nem kívánt szóbeli kiegészítést tenni.
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
83/2013. (X.28.) számú 

Képviselő-testületi határozat
Az Önkormányzat Képviselő-testülete Kisari Zoltán polgármester előterjesztésében megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett intézkedésekről szóló beszámolót és azt elfogadta. 

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Napirendi Pont
Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének …./2013. (XI.…..) önkormányzati rendelete az önkormányzat, valamint költségvetési szervei 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Kisari Zoltán: ez a költségvetési rendelet harmadik negyedéves módosítása. A mérlegadatok az eredeti előirányzathoz viszonyítva 75.722 eFt, az előző I. féléves módosításhoz képest 55.249 eFt növekedést mutatnak mind bevételi, mind kiadási oldalon. A módosítás oka elsősorban, hogy a központosított előirányzatok és átvett pénzeszközök átvezetésre kerültek, illetve átvezetésre került a 2012. évi pénzmaradvány felhasználása a jóváhagyásnak megfelelően. A táblázatok részletesen bemutatják a bevételek és kiadások alakulását.
A módosítási javaslatok jóváhagyását kérte a testülettől.
Az Eger-Audit Kft. könyvvizsgálója a költségvetési rendelet módosítására elkészített javaslatot az előterjesztésekben foglaltak alapján megvizsgálta és megállapította, hogy az előterjesztés megfelel a vonatkozó jogszabályoknak. Ostoros Község Önkormányzata 2013. évi költségvetése 2013. szeptember 30-i módosítására vonatkozó előterjesztésének bevételek és kiadások mindösszesen főösszegét 248.565 EFt-tal elfogadja és a Képviselő-testületnek elfogadására javasolja. A könyvvizsgálatról az írásos előterjesztést a képviselők megkapták, sajnos Dr. Holló István könyvvizsgáló az ülésen egyéb elfoglaltsága miatt nem tudott megjelenni.
Emlékeztette a megjelenteket, hogy a szigorításokat tovább kell vinnie az önkormányzatnak.
További szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni.

Kérdés, észrevétel nem lévén szavazást rendelt el.
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták az alábbi rendeletet:
Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

20/2013. (XI. 4. ) önkormányzati rendelete 

az Önkormányzat és költségvetési szervei 2013.  évi költségvetéséről szóló 

 2/2013.  (II. 15.) önkormányzati rendeletének módosításáról
A Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-ában foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §
Az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló  2/2013.  (II. 15.) rendelet (továbbiakban: rendelet)  2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„2.§ 

(1) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének



bevételi főösszegét

248.565 ezer Ft-ban



kiadási főösszegét

248.565 ezer Ft-ban


állapítja meg.
2. §
(1) A rendelet  I.1.  melléklete helyébe e rendelet I.1.  melléklete lép. 

(2) A rendelet II. 1. melléklete e rendelet II.1. melléklete lép. 
(3) A rendelet III. l. melléklete helyébe e rendelet III.l. melléklete lép.  
(4) A rendelet IV.l. melléklete helyébe e rendelet IV.1. melléklete lép.
(5) A rendelet V.1. melléklete helyébe e rendelet V.l. melléklete lép.
3. §
Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2013. szeptember 30. napjától kell alkalmazni.
 Kisari Zoltán






Vasas Ágostonné

 polgármester




   

          jegyző
A rendelet elfogadásra került:   2013. október     28.


A rendelet kihirdetésre került:  2013. november  4.

              Vasas Ágostonné

jegyző 
3. Napirendi Pont
Tájékoztató az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének I-III. negyedévi helyzetéről
Kisari Zoltán Az államháztartásról szóló törvény alapján a polgármester az önkormányzat gazdálkodásának háromnegyed éves helyzetéről készült tájékoztató a költségvetési koncepció tárgyalásával egyidejűleg köteles benyújtani a képviselő-testületnek. A koncepció benyújtásának határideje: október 31. A harmadik negyedéves költségvetés-módosítási rendelethez képest mutatja be a költségvetés alakulását, mind bevételi, mind kiadási oldalon. 
Az önkormányzat és általa irányított szervek együttes bevételeinek összege 210.993 eFt, kiadásainak összege 161.385 eFt. Ebben a negyedévben jelentkezik az ingatlan-értékesítésből származó, viszonylag nagy összegű bevétel, mely hatására – a megszokottól eltérően - nagy mennyiségű pénzkészlet áll az önkormányzat részére. 

A kiadások teljesítése az intézményeknél időarányosan történt. A Közös Hivatal dologi kiadásainál még mindig alulteljesítés mutatkozik, de a közüzemi számlák átíratása miatt a számlák teljesítse időben eltolódott, ez még mindig látható a teljesítésben. 
A bevételek 84%-on állnak, amely megnyugtatónak tűnő eredmény. A számokat kicsit torzítják a központi támogatások, melyek legtöbbször egy összegben jelennek meg.  Nem torzítják el a számokat, ha helyén kezeljük őket.

Rendelkezésre álló források biztosították a céljaink elérését. A Bethlen úti beruházás befejezése jelenik meg a kiadási oldalon az óvoda beruházás mellett. Van nyugtalansága a IV. negyedévnek, a költségvetési koncepció tárgyalásakor lesz szó ezekről.

A könyvvizsgálói jelentés a tájékoztatóról is megérkezett az önkormányzathoz, Dr. Holló István könyvvizsgáló nincs jelen. A tájékoztató a könyvvizsgáló jelentés szerint a jogszabályoknak megfelel, ezért  annak elfogadását, tudomásul vételét kérte a testülettől. 
Vasas Ágostonné Torzulásokat azok a bevételek némileg okozhatnak, amelyek nem havi rendszerességgel jelentkeznek (állami támogatás, ingatlan bevétel, stb.). Az adóbehajtásokra a szükséges intézkedéseket megtételét ígérte. A gépjárműadó behajtásra kimentek a forgalomból történő kivonások, IPA-ban folyamatosak az egyeztetések, most a kommunális adó behajtásokon dolgoznak az adós kollégák.

Böjt László Az előtte szólók a működésben jelentkező alulteljesítés kiemelődött a közös hivatalnál.  Megkérdezte, hogy van-e tartozás Novaj részéről?

Kisari Zoltán Válaszként elmondta, hogy azoknál a számláknál, ahol az átalakulás miatt a név jól szerepelt a közüzemi számlákon, ott jelentkezik probléma. Nem szerepelhet már a számlán, hogy Noszvaj-Novaj Körjegyzőség, hiszen már nem létezik.  Amelyik számlát valamelyik szolgáltató nem jó néven küldte ki, annak korrekcióját kellett kérni, és addig a díj sem lett befizetve, emiatt jelentkezik a teljesítésben csúszás. 
Vasas Ágostonné kiegészítésül elmondta, hogy Novaj nem Ostorosnak tartozik, ha erre irányult a kérdés, hanem a szolgáltatóknak.

Kisari Zoltán ismerteti, a novaji polgármester tájékoztatása szerint még mindig vannak a szolgáltatókkal gondjaik.

Egyéb kérdés, észrevétel nem lévén szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
84/2013 . (X.28. ) számú 

Képviselő-testületi Határozat
Tárgy:  Tájékoztató  az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének III. negyedéves   tejesítéséről   
Az Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület az Önkormányzat gazdálkodásának III. negyedéves  helyzetéről készült tájékoztatót elfogadja.

Felelős:       polgármester, jegyző

Határidő:    azonnal  
4. Napirendi Pont
Javaslat az Önkormányzat 2014. évi költségvetési koncepciójára
Kisari Zoltán az államháztartási törvény módosításával a kormányzat rendelte el, hogy 1 hónappal hamarabb kelljen elkészíteni a költségvetési koncepciót annak érdekében, hogy megalapozottabb legyen az előkészítés. Sajnos ez nem vált be, hiszen az állami költségvetés még nem ismert, csak alapelvekről lehet beszélni, konkrét számokról nem. Alapvetően  az az alapelv, hogy az önkormányzati törvényben leirt önkormányzati alapfeladatokat el kell látni. Állami támogatás rendszeréből és helyi önkormányzati bevételekből kell gazdálkodni. A kötelező feladatok egy részét az állam finanszírozza, az önkormányzati bevételekből kell kiegészíteni, illetve a szabadon vállalható feladatokat finanszírozni. Abban érdekeltek az önkormányzatok, hogy a lehető legtöbb helyi adóbevételük legyen. Ez irányba mutat a központi szándék, optimalizálni kell a helyi bevételeket, nem az államtól várni a segítséget. A szolidaritás megjelenik a központi kormányzati szándékban azon önkormányzatok irányában, akiknek saját bevételszerző lehetőségei korlátozottak. Megjelenik viszont a finanszírozásban a helyi iparűzési  adóalap függvényében elvonás is, ez az adó-erőképességtől függ. 
Az alapfeladatok működtetésére úgy tűnik a jövő évben is lesz fedezet, a kormányzati szándék szerint várhatóan az idei évihez hasonló nagyságrendű lesz az önkormányzatok finanszírozása, inkább szerkezetében lesz változás. Kiegészítő központi támogatások nem igazán várhatók. Hiányt nem tervezhet egyetlenegy önkormányzat sem. 

Úgy tűnik, hogy a meglévő intézményi struktúránkat tudja az Önkormányzat üzemeltetni. A koncepcióhoz készült határozati javaslat azt prognosztizálja, hogy nem lesz rosszabb helyzete az önkormányzatnak jövő év januárjában, mint idén januárban volt. Áthúzódó tétellel nem számolt a koncepció, bár lehetséges.

Jelentkezett néhány új probléma-terület. Már korábban is tájékoztatta a testületet, a temetkezési szolgáltató felmondta a szerződést. Említette a hulladékgyűjtési közszolgáltatás kérdését, amely már hónapok óta napirenden van és a kimenetele még mindig nem látszik. Komoly gondot jelent a fogorvosi szolgáltatás jövője, erről is szól a koncepció. Szintén bizonytalan az általános iskola jövője: a KLIK az üzemeltető, reméli partner abban, hogy az Ostorosi iskola 1-8 osztálya megmaradjon. Alacsony létszám hiányában elképzelhető, úgy dönt a KLIK, hogy Ostoroson csak alsó tagozat működjön. Ilyen és ehhez hasonló gondok befolyásolják a jövő évi költségvetést. Az idei év alapján 200 MFt alatti bevételi – kiadási főösszeget prognosztizálunk, a központi költségvetés hiányában még nagyon képlékeny ez a dolog.

Vasas Ágostonné Konkrétan semmilyen jogszabály nem mondja meg, hogy mi az önkormányzat kötelező feladata, inkább példálózó a felsorolás. Korábban az Ötv. tételesen felsorolta ezeket. Az új törvény felsorolja a kötelező feladatokat, de a lakosság száma és egyéb tényezők alapján az egyes önkormányzatok kötelező feladatai eltérnek. Nehéz a jogszabályi háttér értelmezése és megállapítani, hogy például közművelődés és sport vonatkozásában mi kötelező községi szinten és mi nem.  
Az OEP-től kapott információ szerint az egészségházas pályázat azért lett tartalékba téve, mert a fogászati ellátás helyettesítéssel működik Ostoroson, ennek jövőbeni helyzetét át kell tekinteni. Az étkeztetést biztosító vállalkozó szerződése ismét lejár augusztusban, mindkét szolgáltatás jövője függ az egészségházas pályázat sikerétől is.  Az intézményhálózatot jelenlegi formában szeretné az Önkormányzat fenntartani. A közös hivatal finanszírozásában és működésében változás nem látszik. Az óvoda nagyobb lesz, várhatóan ez a rezsiköltségben jelentkezni fog.  Az alapszolgáltatási központ nem régen volt felújítva, egy dolog kérdéses: jelenleg öt alapfeladatot lát el, ebből a korábbi jogszabályok alapján négy kötelező. Ugyanakkor a felújításhoz kapcsolódó pályázathoz mind az öt feladat ellátását vállalta az Önkormányzat 5 évig.  

A művelődési ház működése – amennyiben visszaáll – szintén többletköltséget fog jelenteni az utóbbi két évhez képest, hiszen télen kiüresítésre került. Amennyiben az iskola működésében is változás áll be és nem marad meg az 1-8 osztály, akkor feltehetően felszabadul egy szárny, ez szintén önkormányzati többletköltséget fog jelenteni. 

A határozati javaslat kitér ezekre a lehetőségekre és igyekszik csak alapelveket megfogalmazni, mivel számszaki adatok egyelőre nem állnak rendelkezésre. Pont a tavalyi év negatív példa, hiszen megállapodás született Novajjal a közös hivatal működésében, teljes egyetértés volt a finanszírozásban, aztán a központi költségvetés teljesen átalakította a rendszert pénzügyileg, amely a két település viszonyát is megrontotta. Számszaki adatok nélkül nem lehet közelebb kerülni a felmerült problémák kezeléséhez
Böjt László képviselő megkérdezte, hogy miben kell akkor a képviselőknek dönteniük, hiszen csak „ha”-val kezdődő mondatokat hallott, teljes a bizonytalanság. 
Kisari László Válaszként elmondta, hogy a koncepció ilyen.

dr. Lantos Bálint Megkérdezte, hogy ebben a felvezetésben mi volt az, amire bólintani lehet?

Kisari Zoltán a koncepció határozati javaslata elveket fogalmaz meg, pl. kíván-e az önkormányzat az adómértékeken emelni annak érdekében, hogy az előre prognosztizált többletkiadások háttere meglegyen. Megerősítette, pályázati programban az Alapszolgáltatási Központ öt feladatát vállalta az Önkormányzat, amíg ki nem fut a pályázat, addig működtetni kell ebben formában az intézményt. Nincsenek számok a koncepció mögött, de a jogszabály kötelezte az októberi előterjesztésre az önkormányzatot.

Vasas Ágostonné Elmondta, hogy egy döntési kötelem van: amennyiben adómérték emelést kíván az önkormányzat, akkor azt legkésőbb a következő, novemberi testületi ülésre elő kell készíteni, mert a hatályba lépését megelőző 30 nappal korábban ki kell hirdetni.  

Böjt László véleménye, hogy nem szerencsés az adóemelés, Ostoroson - a környező településekhez képest - nem alacsony az adómérték. 
Dr. Lantos Bálint véleménye szerint megalapozott döntést csak számadatok ismeretében  lehet hozni. Ha csak azzal lehet tervezni, ami most rendelkezésre áll, azzal nincs beljebb a képviselő-testület a problémák kezelésében. Egy olyan előterjesztést kell készíteni a számszaki adatok ismeretében, amely szerint ismert és preferált tényezők alapján látható mire vagyunk képesek, mit teszünk meg. Gyakorlatilag sem közgazdaságilag sem politikailag az adó kérdésében döntést nem lehet hozni. Nincs döntési helyzetben a testület. 
Vasas Ágostonné felhívta a figyelmet arra, hogy amennyiben az adózó számára kedvezőtlen döntésre kerül sor, akkorról legkésőbb novemberi testületi ülésen erről dönteni kell.

Dr. Lantos Bálint megkérdezte, hogy ha a maximálisra emeli az adósávot az önkormányzat, akkor mennyivel több bevétele lesz? Mit vár a testület attól, ha adót emel, hány forintot jelent ez összességében? Ha ez ismert, akkor van miről gondolkodni, van értelme ezzel a kérdéssel foglalkozni.

Kisari Zoltán a kiosztott táblázat tartalmaz számszaki adatokat arra vonatkozóan, hogy a különböző adónemekben különböző mértékű adóemelés mennyi többletbevételt jelent. A hulladékgazdálkodási dolog anyagi következményét még nem lehet látni. 

Vasas Ágostonné nem lehet látni azt sem, milyen negatívumot jelent majd a jövő évi központi finanszírozásban, ha az elvárt adóbevételeinket nem teljesítjük.

Dr. Lantos Bálint elmondta, hogy ez a testületi ülés nemcsak szakmai fórum, hanem politikai is. Azt is figyelembe kell venni, akar-e ez a testület olyan költségvetésről dönteni, amely 2015-ben kérhető számon. 

Kisari Zoltán a koncepció célja az volt, hogy a problémákat, a nem várt kiadásokat felszínre hozza, legyen elegendő idő a költségvetésig a kezelhetőségen gondolkodni. Ezt akarta ez az előterjesztés bemutatni.. Nincs egyelőre állami kényszer a kötelező adómérték növelésére, az viszont látszik a finanszírozásban, hogy adóbevételnek lennie kell. 300 fő körüli IPA adóalany van Ostoroson, ez nagyon szép szám. Az is fontos, hogy ezek az adózók itt maradjanak, valamivel kedvezőbbé kell tenni a települést, különösen igaz ez a  Bor Rt-re. A központi állami normatíva csökkeni fog, hiszen a lélekszáma is csökkent a településnek és az is biztos, hogy az iparűzési adóerő-képesség továbbra is befolyásoló tényező a központi támogatások igénybevételénél. 
Böjt László Az előterjesztést elfogadásra javasolja, de döntési alternatívákban fedezet nélkül nem tud dönteni. 
Dr. Lantos Bálint a 3. pont B alternatívájának elfogadását javasolja, nem támogatja az adóemelést.  

Kisari Zoltán pontosított, a 12. sorszámnál, gazdasági társulás létrehozását most nem látni. Ebbe is van erő lenne, hiszen nagyon sok a településfejlesztési, településüzemeltetési feladat, más településeken is működik. Egyik képviselő sem érintette az utolsó javaslatot: közművelődési és sport kérdését. Rendezni kell a közművelődés kérdését, ugyanilyen fontossággal bír a sport kérdése. 

Vasas Ágostonné sok-sok ülés óta folyik a vita a testület előtt, hogy fontosabb-e az egyik, vagy a másik. Az biztos, mind a kettő kötelező feladat egy bizonyos szintig. De jó lenne látni, mik az elképzelések, amihez kell egy komplett közösségi ház, milyen civil szervezetek, milyen szolgáltatások tudnak ott működni és milyen feltételekkel? Hogyan lehet megtölteni egy komplett sportpályát, kik, milyen sportágakkal, milyen szinten, milyen rendezvényekkel, milyen feltételekkel fogja üzemeltetni. Az sem látható még, milyen infrastrukturális háttérre van szükség. Nem látja jelenleg egyikre sem a teljes kihasználhatóságot. Jó lenne mindkettő, de látni kellene a pénzügyi hátteret is. Átalakul a civil szervezetek működése a jogszabályi változások miatt, egyre nagyobb lesz a szerepük, jelentőségük. Ugyanakkor nem hagyható figyelmen kívül a nemzeti vagyonról szóló törvény szabályozása a térítésmentes használatról. Ha felújítódik a közösségi ház, akkor sem lehet térítésmentesen mindenkit befogadni.  Egyik ellen és mellett sem kívánt érvelni.

Dr. Lantos Bálint Ki az aki erre tud válaszolni? Vannak a vágyak, álmok és van a realitás. A koncepcióban beszéltünk arról, hogy szerencsés lesz, ha a jövő évi költségvetésünk nullás lesz. Tartalékaink kifogyóban vannak, ezt polgármester úr mondta. Van egy novaji sportkör, amit közösen csináltunk. Az utóbbi órában csak a fejlesztésekről volt szó, bővül az óvoda, folyamatosan működtetni akarjuk a művelődési házat, kellene a sportpálya is. De honnan lesz ehhez fedezet? Véleménye szerint amíg a födém a művelődési házon nem lesz kicserélve, addig felesleges bármit tenni. Egyetértett Jegyző asszonnyal, jó lenne koncepcionálisan látni, mik a lehetőségek, kik, milyen mértékben vesznek részt az üzemeltetésben? Számok hiányában ezekre a kérdésekre nem tud válaszolni. Feltételezte, hogy most sem Polgármester, sem Jegyzőasszony nincs abban a helyzetben, hogy tudna válaszolni. Túlélési koncepciót kellene kidolgozni, a jövő év választási év, ha erőn felül vállal a testület, lehet hogy sok problémát fog ez okozni. Lehet, hogy lesz olyan, aki 2014-ben el fogja olvasni a testületi, bizottsági ülések jegyzőkönyveit. Ismét kérdezi, számok hiányában mit várnak a vezetők a képviselőktől? Javasolta a koncepció elfogadását, az új ismeretek birtokában való későbbi újragondolását.

Vasas Ágostonné Ez egy jogszabályi kötelezettség. Cél koncepcionális szinten, hogy az intézményi infrastruktúrát megőrizzük. 

Kisari Zoltán a törvényi kötelezettségnek eleget kell tenni. Ma ezt látjuk, amit látunk. Ez egy sarok, ahonnan a tervezett költségvetés során el kell indulni. A mozgástér nagyon szűk, a központi költségvetés finanszírozásától függ. A beruházási program eldöntendő kérdését nem szerencsés ebbe belekeverni. Csak szeretné felhívni a figyelmet arra is, hogy jövőre három választás várható, a szavazóhelyiségekből kettő a művelődési házban van, a kampányrendezvényekről nem is szólva, hiszen nincs más ilyen helyiség.
Elmondta, hogy a koncepciót a bizottságok elfogadták, támogatják.
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:

85/2013. (X.28.) számú 

Képviselő-testületi Határozat
Tárgy: Ostoros Község 2014. évi költségvetési koncepciója

Ostoros Község Képviselő-testülete a fenti tárgyban előterjesztett javaslatot és mellékletet figyelembe véve megvitatta és az alábbi határozatot hozza:

1. 

A Képviselő-testület a 2014. évi költségvetési előirányzatok kialakításánál kiemelten kezeli:

· a működési bevételek és kiadások egyensúlyának megteremtését és megtartását, 

· a működési hiány megszüntetése érdekében szükséges intézkedések meghozatalát és ezzel együtt a kötelező feladatokat ellátó önkormányzati intézmények biztonságos működését, az ahhoz reálisan szükséges forrás biztosítását, 

· a település hagyományaira, környezeti adottságaira alapozva előrevetítsen egy gazdasági, társadalmi változásokhoz rugalmasan alkalmazkodni képes jövőképet, valamint az ennek megvalósításához szükséges infrastrukturális, intézményi, pénzügyi feltételrendszert,

· feladat-centrikusan határozza meg a település arculatát, rendezettségét javító, a köz- és magánvagyon megőrzését, az intézmények fejlesztését, költségtakarékosságát erősítő fejlesztéseket, az azokhoz szükséges önerőt.

2.

Az 1. pontban meghatározott kiemelt célok teljesítése érdekében:

· önként vállalt feladat csak a kötelezően ellátandó feladatok finanszírozását követően lehetséges,

· az intézményi és településüzemeltetési feladatok működési kiadási előirányzatainál elsősorban a kötelező önkormányzati feladatok anyagi feltételeit kell elvárható szinten biztosítani,

· a működési kiadásokat valamennyi területen a feladatellátás minimumfeltételeinek figyelembevételével, csak a reális szükségletek alapján lehet tervezni gazdaságossági, hatékonysági, eredményességi követelményeknek megfelelően, számításokkal alátámasztva, 
· a költségvetési szerveknél a bér és béren kívüli juttatások a jogszabályokban meghatározott mértékben tervezhetők, 
· a felhalmozási kötelezettségvállalások esetében minden esetben vizsgálni kell a megvalósítást követő többletkiadás következményeit és kezelési módját. Olyan  pályázatokon kell részt venni, amely a működési kiadás megtakarítását (pl. energia megtakarítás, rezsiköltség csökkenése, stb.) eredményezi.
· a feladatmutatókat a visszafizetési és kamatfizetési kötelezettségek elkerülése érdekében lehetőleg úgy kell tervezni, hogy normatíva-lemondással  ne kelljen élni.

· a civil és sportszervezeteknek nyújtott támogatásokat a költségvetés és a hatályos jogszabályok lehetőségeihez kell igazítani és azokat a szükséges mértékben racionalizálni kell,

· a 2014. évi költségvetés tervezése során a különböző önkormányzati feladatokra (pl. testvértelepülési kapcsolatokra, rendezvényekre, stb.) szolgáló kereteket át kell tekinteni. Az önkormányzati forrást minimalizálni szükséges és a hiányzó összeget pályázati forrással kell pótolni.

· az önkormányzat kötelező feladata a közfoglalkoztatásban való részvétel, melynek hatékony felhasználását és az önkormányzati feladatellátásba való bevonását költségnövekedés nélkül szükséges megoldani. 

· a Képviselő-testület által már elfogadott felhalmozási kiadásokon túl további jelentős önerőt igénylő felhalmozási kötelezettségvállalásra a képviselő-testület döntése nélkül nem  kerülhet sor.

Felelős: 
Polgármester, Jegyző

Határidő: 
költségvetés előterjesztéséhez 



     2013. 02.15. 
3.

A szolgáltatások szinten tartásához szükséges többletforrások biztosítása, a központi támogatások maximalizálása érdekében a Képviselő-testület a helyi adók mértékét 2014. évre vonatkozóan nem kívánja módosítani.

4.

Stratégiai döntések a költségvetés tervezéséhez:

· A Dobó út-felső, Gárdonyi út, Szépasszonyvölgy út és az Egri úti járdafelújítás megvalósításához pályázati lehetőséget kell keresni, ennek alapján kerülhet sor a megvalósításra. Az utak állagának megőrzéséről helyi forrásból folyamatosan gondoskodni kell.

Felelős: polgármester, alpolgármester

Határidő: 2014. 

· A Családi Napközi vagy az óvodai nulladik évfolyam létrehozásának jogszabályi és pénzügyi feltételeit fel kell tárni és döntés céljából a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

Felelős:      polgármester, óvodavezető, Alapszolgáltatási Központ vezető

Határidő: 2014. január 30.

· 2014. évben saját vagy társult településüzemeltetési gazdasági vállalkozást nem kíván létrehozni. Kedvező finanszírozási vagy társulási lehetőség esetén előterjesztést kell készíteni.  

Felelős:      polgármester

Határidő:  azonnal, illetve értelemszerűen

· a forgalomképes vagyon további értékesítéséről egyedi előterjesztés alapján dönt, a befolyó bevétel csak fejlesztésre használható fel.

Felelős:
polgármester, jegyző

Határidő:
folyamatos 

· folyamatosan vizsgálni kell a társulásokban rejlő lehetőségek kihasználását, és döntés céljából a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

Felelős:
polgármester, jegyző

Határidő:
folyamatos

· éves közművelődési és sportkoncepciót kell készíteni a működési célú támogatások meghatározása érdekében

Felelős:
polgármester, közművelődési, közösségfejlesztési és idegenforgalmi albizottság vezetője, ifjúsági és sport albizottság vezetője,

Határidő:
2014. január 31.
17:11-kor megérkezett dr. Darvai László.

Kisari Zoltán polgármester szünetet rendelt el.

17:22-kor az ülés folytatódott.
Kisari Zoltán polgármester megállapította, hogy az ülés határozatképes.
5. Napirendi Pont
Tájékoztató a Háziorvosi Szolgálat munkájáról
Kisari Zoltán üdvözölte dr. Darvai László háziorvost. Az ülés előtt került kiosztásra a háziorvos tájékoztatója.
Dr. Darvai László nem kívánt kiegészítéssel élni.

Kisari Zoltán Aggodalmát fejezte ki, miszerint kiemelődött a daganatos megbetegedések száma. Van olyan egészségügyi probléma, ami az ostorosi lakosokra jellemzőbb, vagy ez véletlen?

Dr. Darvai László Elmondta, hogy nem túl magas ez a szám. Ez mindig az érdeklődés homlokterében áll, mert ettől  félnek az emberek legjobban. Daganatos megbetegedések döntő többségét már tudja az orvostudomány gyógyítani. A lakosságszámhoz viszonyítva nem olyan nagy szám ez. Ezt csak érdekességnek írta fel, nem magasabb ez a szám,  mint máshol.

Kisari Zoltán Gratulált és sok erőt kívánt a fejlesztési tervekhez a háziorvosnak. A tájékoztató elfogadását javasolta.

Vasas Ágostonné Testületi üléseken többször felmerült már, most doktor úrral is ismertette a problémát, amely a főközlekedési úton történő kétoldali parkolás miatt alakult ki. Rendkívül nagy a balesetveszély, az Agria Volán folyamatosan reklamál, most pedig már a rendelővel szembeni ingatlantulajdonosok is reklamálnak, hogy a parkoló autók benyomják az árok szélét, amely a csapadékvizet már nem tudja elvezetni. Az Önkormányzat kezdeményezni fogja az út egyik oldalán a Közút kezelő Kht.-nál a megállási lehetőség megtiltását. 
Dr. Darvai László Örült a felvetésnek, sokszor kéri a betegeket, hogy ne álljanak meg így, de hiába. A megoldás az lenne, ha a rendelő előtti árok lefedésre kerülne, legalább 8 autó elférne, lemérték. Jó lenne, ha ez a közút kezelőjével és az önkormányzattal együtt megoldható lenne.
Kisari Zoltán Ebben a kérdésben több lépés történt, a múltkori testületi ülésen kapott felhatalmazás alapján. A terület a Magyar Állam tulajdonában van, ebből adódik a probléma.  A Petőfi út gépjármű forgalma nagyon magas. Augusztus 20.-ai ünnepségen tiltó tábla lett kihelyezve, a lakosság többsége észre sem vette.  Abban kérte továbbra is a háziorvos segítségét, hogy kérje a betegeit az egy oldalon való megállásra.

Dr. Lantos Bálint Felvetette, hogy nem lehetne-e egyeztetést kezdeményezni az út kezelőjével a  közlekedésbiztonság miatt. 
Puskárné Ujvári Katalin Elmondta, hogy amikor ők csinálták a bolt előtt a  parkolót, annyit kért a kezelő tőlük, hogy megbontható legyen, ezért készült térkőből.

Kisari Zoltán Ebben az ügyben már kétszer fordultunk a Közútkezelőhöz.

Dr. Lantos Bálint Mi volt a válasz?

Kisari Zoltán Semmi. Ismeri Szerencsi Gábor igazgató úr a problémát. Gond a volán számára, hogy a szűk keresztmetszet miatt nem tudnak közlekedni a buszok, de egyelőre nincs fedezet, talán a tábla kihelyezése valamennyire megoldást jelentene.

Más észrevétel, kérdés nem lévén megköszönte a doktor úr és csapata munkáját. 
A tájékoztató elfogadását kérte a testülettől.

A testület a tájékoztatót egyhangúlag (5:0:0) elfogadta.
6. Napirendi Pont
Javaslat a temető-fenntartási közszolgáltatás működtetésére
Vasas Ágostonné kiküldésre került a Fekete Rózsa Kft. cégvezetőjének felmondó levele. Folyt egyeztetés a cégvezetővel, a felmondás oka az, hogy nem gazdaságos a temető üzemeltetése számukra, nem tudják a temetőgondnokot tovább foglalkoztatni, annak ellenére, hogy a munkájával nincs gondjuk.  Tavaly 16 temetés volt Ostoroson. Ez olyan alacsony, hogy ebből lehetetlen egy gondnoki létszám fenntartása. Egerben nem tudják foglalkoztatni. Amennyiben az Önkormányzat átvállalná a temetőgondnok foglalkoztatását, átgondolná a további együttműködést. A jövőkép  tisztázása elengedhetetlenül szükséges, hogy van e mód a további együttműködésre. Azt javasolta, hogy fogadja el a Képviselő-testület  a felmondást, a cég a temetőgondnoknak már törvényesen felmondott. A decemberi ülésre javasolta az újbóli megtárgyalást, döntést. Sok jogszabályi kötelezettsége van az önkormányzatnak, amelyet biztosítani kell, ehhez is pénzügyi fedezet lesz szükséges. pl. parkosítás, hűtés kérdése, temetői közvilágítás, ügyintézés helyének biztosítása. 
Kisari Zoltán ez is alapfeladata a Mötv. szerint az önkormányzatnak. A 175. Magyar Közlöny írt a temetkezési vállalkozások további működtetési lehetőségeiről. A jogszabály kihirdetésre került, át kell tanulmányozni, meg kell nézni a kötelezettségek ütemezését.  Január 1-től vinni kell tovább a munkát, helyt kell állnia az önkormányzatnak. A jogszabályi feltételeknek meg kell felelni, sok minden hiányzik a temetőből. 90 nappal hamarabb mindkét félnek jog van felmondani a szerződést, ennek a cég megfelelt. Az előterjesztés határozati javaslatot tartalmaz, miszerint a felmondás kerüljön elfogadásra.

Dr. Darvai László Fekete Rózsa Kft. az a temetkezési vállalkozás, amely a közelben a legtöbb helyen szolgáltat. Ha ő kilép, feltehetően más jó szakmai hátterű cégnek sem fogja megérni a működtetés. Ha valaki elvállalja, lehet, hogy nem fogja kellő szakmaisággal ellátni a feladatot. Félő, hogy az önkormányzatra marad. Szerinte a sok közfoglalkoztatottal kellene rendbe tetetni a temetőt és várni. Hirtelen rossz döntésre ne kerüljön sor.

Kisari Zoltán Helyén valónak tartotta dr. Darvai László következtetését. Egyúttal tájékoztatta a megjelenteket, hogy az a facebook-os profil, amely Ostoros címen van, nem az önkormányzaté, a temetőgondnokkal kapcsolatos megjegyzésekhez az önkormányzatnak nincs köze. Jó lenne, ha az, aki az oldalt üzemelteti, felvállalná önmagát.

Egyéb kérdés, észrevétel nem lévén szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
86/2013. (X.28.) számú 
Képviselő-testületi Határozat
Tárgy: temető-fenntartási közszolgáltatás működtetése 
Ostoros Község Képviselő-testülete a fenti tárgyú kérelmet megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
A Fekete Rózsa Eger Temetkezési és Szolgáltató Kft. (Eger, Knézich Károly u. 36.) felmondását 2013. december 31-jei hatállyal tudomásul veszi.
Felhívja a polgármestert és a jegyzőt, hogy működtetési lehetőségekről készítsen képviselő-testületi előterjesztést. 
Felelős:      polgármester, jegyző
Határidő: 2013. december 31. 
7. Napirendi Pont
Beszámoló az Ifjúsági és Sport Albizottság 2011/2012. évi munkájáról

Kisari Zoltán Elmondta, hogy az előterjesztés írásban megérkezett a hivatalhoz és kiküldésre is került. Véleménye szerint nagyon jó lenne ebbe a bizottságba életet lehelni. Újratermelődő problémák megvannak. Javaslatokat kért arra vonatkozóan, hogy miket lehetne ennek a bizottságnak tenni. Elismerte, hogy sok minden pénz kérdése is. Megköszönte a munkát. Szerinte a bizottságban lévő embereket aktívabbá kellene tenni. 
Beszámoló jóváhagyását kérte.

Vecseri Sándor Kiegészítéssel nem kívánt élni.

Szavazás
A Képviselő-testület egyhangúan (5:0:0) elfogadta a beszámolót és az alábbi határozatot hozta:
87/2013. (X.28.) számú 

Képviselő-testületi Határozat
Tárgy: Beszámoló az Ifjúsági és Sport Albizottság 2011/2012. évi munkájáról 
Az Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület az Ifjúsági és Sport albizottság 2011/2012. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős:       Vecseri Sándor Elnök

Határidő:    azonnal  

8. Napirendi Pont
Beszámoló a Képviselő-testület Közművelődési, Közösségfejlesztési és Idegenforgalmi Albizottságának 2011/2012. évi munkájáról

Kisari Zoltán Elmondta, hogy Dér Attila volt bizottsági elnök úr nincs jelen a testületi ülésen. Összegző anyagát elküldte. Felhatalmazást nem adott,  hogy kiegészítést tegyen. Egyértelműen rávilágított arra, hogy ez a bizottság fej nélkül van, hiszen az elnöke már nem az Önkormányzat dolgozója. Olyannak kell lenni, aki a közművelődésért is felelősséget tudna vállalni. Ez a csapat is elengedődött. Az elején a közös munka során sok mindenbe belekezdtek, de abbamaradt. A művelődési ház hiányzik a település életéből, de ez a probléma sem oldódik meg a személyi és technikai  kérdések megoldása nélkül. 
Kérdés, észrevétel nem lévén szavazást rendelt el.

Szavazás
A Képviselő-testület egyhangúan (5:0:0) elfogadta a beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

88/2013. (X.28.) számú 

Képviselő-testületi Határozat
Tárgy: Beszámoló a Közművelődési, Közösségfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság 2011/2012. évi munkájáról 
Az Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület a Közművelődési, Közösségfejlesztési és Idegenforgalmi Albizottság  2011/2012. évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint elfogadja.

Felelős:      Dér Attila Elnök

Határidő:    azonnal  

9. Napirendi Pont
Tájékoztató a hulladékgazdálkodás közszolgáltatás működtetéséről

Kisari Zoltán Elmondta, hogy a közös megegyezéssel való szerződés bontás lehetőségét visszavonja, helyette a Regionális Hulladékgazdálkodási Társulással való együttműködést megnyitását javasolta. Amennyiben az önkormányzat nem jelzi a társulásnak, hogy a Pevik Kft. nem akar az önkormányzattal együttműködni, akkor is januártól szolgáltató kell, hogy rendelkezésre álljon. A hulladéktörvényben előírtakat maguk a jogszabályalkotók sem tudták betartatni. Az ország minden egyes része ezzel a tématerülettel bajban van. Várni kell, hogy a Pevik Kft. mit lép. A múltkori testületi ülés után megkerestük a Pevik Kft.-t, amelyre nem válaszoltak a mai napig. Az ő szempontjuk nem ismert. Január 1-re új közszolgáltatási szerződésünknek kell lenni. A Pevik Kft-nek rövidesen döntenie kell, felmondja-e a szerződést. Ha másik közszolgáltató lép be, a költségnövekedéssel a testületnek számolnia kell, a veszteségeket minimalizálni kell. Ennek érdekében kért árajánlatot a Városgondozás Eger Kft.-től, hogy Ostoroson ők mennyiért végeznék el a közszolgáltatást. November első hetére ígérte az államtitkár a végrehajtási jogszabály megjelenését, lehet, hogy erre vár a Pevik Kft. A korábbi 72/2012. (X.29.) képviselő-testületi határozatban kapott felhatalmazás határozati javaslat szerinti módosítását javasolta. 
Szavazás, a testület egyhangúan (5:0:0) elfogadta alábbi határozatot:

89/2013. (X.28.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: a hulladék-gazdálkodási közszolgáltatás tárgyában hozott 72/2012. (X.29.) határozat módosítása
Ostoros Község Képviselő-testülete a fenti tárgyú kérelmet megtárgyalta és a hulladék-gazdálkodási közszolgáltatás tárgyában a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás közbeszerzési eljárás lebonyolításával kapcsolatos megbízása tárgyú 72/2012. (X.29.) képviselő-testületi határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Képviselő-testület megbízza a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulást, hogy a Társulás tagönkormányzatainak közigazgatási területén képződő kommunális hulladék gyűjtésére/szállítására vonatkozó közszolgáltatás tárgyában a hatályos jogszabályi lehetőségeknek megfelelően az Ostoros Községi Önkormányzat, mint a Társulás tagönkormányzata nevében a közbeszerzési eljárás bonyolítsa le, vagy in-house keretében jelöljön ki szolgáltató 2014. január 1-jei hatállyal.

Felelős: 
polgármester, jegyző

Határidő:
2013. december 31.

10. Napirendi Pont
Egyebek

10.1. Napirendi Pont

Javaslat Rózsa Sándorné ingatlanának elővásárlási jog rendezésére

Kisari Zoltán Az a kérése a családnak, hogy az ostorosi 72/1. hrsz. alatt nyilvántartott családi házukra az Ostoros Község Önkormányzata részére bejegyzett elővásárlási jog törléséhez járuljon hozzá a Képviselő-testület. Az elővásárlási jog létesítése a Településrendezési Tervvel  is összefüggésben van, hiszen az ingatlan benyúlik az iskola udvarába. Ehhez a  rendezési terv módosítására lenne ehhez szükség. 
Dr. Lantos Bálint véleménye szerint van egy áthidaló megoldási lehetőség. Megkérdezte, hogy van-e szándéka az önkormányzatnak elővásárlásra? 
Kisari Zoltán Szándék van, pénz nincs.

Dr. Lantos Bálint Előzetes nyilatkozat kiadását javasolta, miszerint az önkormányzat nem kíván élni az elővásárlási jogával.

Kisari Zoltán szerint van helyzet, amikor mégis élni kívánna az önkormányzat az elővásárlási jogával. .

Szavazás

A képviselők (5:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:

90/2013. (X.28.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Javaslat Rózsa Sándorné ingatlanának elővásárlási jog rendezésére

Ostoros Község Képviselő-testülete a fenti tárgyú kérelmet megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

Figyelemmel arra, hogy az elővásárlási jog bejegyzését a Helyi Építési Szabályzat és Településszerkezeti Tervleírás alapította, ezen való változtatás csak a módosítási eljárás lefolytatásával lehetséges.

A Képviselő-testület nem kívánja korlátozni az ingatlan adás-vételét. Amennyiben az ingatlanra vételi szándékot jelent be valaki, a kérelmet a Képviselő-testület elé kell terjeszteni. Ha az Önkormányzat céljai ezt indokolják és a pénzügyi fedezet rendelkezésre áll, akkor az Önkormányzat nyilatkozik elővásárlási jogának gyakorlására vonatkozóan, ennek hiányában az értékesítést nem akadályozza, illetve korlátozza.

Felhívja a polgármestert, hogy a Képviselő-testület álláspontjáról a kérelmezőt tájékoztassa. 

Határidő:
azonnal

Felelős:
polgármester

10.2. Napirendi Pont

Tájékoztatás-kérés az Agria Volán menetrend-változtatásáról 
Kisari Zoltán Múltkori testületi ülésen Bóta képviselő átadta az Agria Volán felé irányuló  tett lakossági kezdeményezést. Ennek alapján az önkormányzat megkereste az Agria Volán Zrt-t. Az önkormányzati megkeresésre az alábbi választ kaptuk: 2013. decemberében 18:10-es buszjárat visszaállításra kerül. Felmérésük alapján nem indokolt, hogy Ostorosról 4 buszt indítsanak a reggeli órákban. Intézkedést tesznek az ügyben, hogy a novaji járatok megálljanak Ostoroson. Iskolabusszal kapcsolatban elmondta, hogy a KLIK bérletet vett minden gyermeknek. A KLIK az Agria Volánnal kötött szerződést.

Vecseri Sándor Az iskolabusznak kinevezett járaton a felügyeletet biztosítani kell. Délután ez a 16:30-as busz. Pénteken ezzel a busszal 1 gyerek ment, aki a falu végén le is szállt, mégis biztosítani kell a felügyeletet.

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette

10.3. Napirendi Pont

Javaslat a beruházási program jóváhagyására
Kisari Zoltán elmondta, hogy az előterjesztéshez több anyag is kiküldésre került. Elsősorban a Bóta László képviselő által hozott sporttal kapcsolatos előterjesztéseit tartalmazta. A Korall Kft. által művelődési ház felújításához adott árajánlat kiosztásra került. A civil kerekasztal is véleményt formált. A tantestület is véleményt adott. Ezek előzetesen kiosztásra kerültek.

Az eredeti beruházási program megvalósítását tartotta megvalósíthatónak. Civil közösség, lakosság számára szükséges egy nagy befogadóképességű fedett hely. A sport feltételeinek javításában sem vitatta a fejlesztés szükségességét. Amellett érvelt, hogy mindenhol indítsák meg a munkát és így úgy gondolta, hogy szépen lassan el lehet érni oda, hogy felújítódik a művelődési ház és  lesz füves pálya. A nagypálya megvalósításával  a minőségi sport megteremtésének útjára lépünk. De ez nem azt jelenti, hogy 17 MFt-ot ráfordí az Önkormányzat és kész, hiszen nincs infrastruktúra, öltöző, vizesblokk. Ugyanakkor, ha nem indulunk el az úton, akkor sose lesz belőle semmi. Szép példája van ennek Makláron.

Dr. Lantos Bálint Véleménye szerint nem lehet párhuzamot vonni, hiszen Makláron a focinak és a pályamegvalósításnak előélete van. Nem nekünk állítható ez a példa. Szerinte nincs meg a komplex javaslat. Nem látja, hogyan folytatódik a fejlesztés, ha megvalósul a füves pálya. Ki és miből folytatja a beruházást, kellene út, világítás, kiszolgáló helyiségek. Ki és mit fog csinálni a füves pályán? Ki fogja karbantartani? Nincs ehhez komplex javaslat. 

Kisari Zoltán szerint Bóta László képviselő azt kezdeményezte, hogy ne valósuljon meg a műfüves pálya, a területrendezésre szánt összeggel együtt már mintegy 12 millió forint állna így rendelkezésre. Saját véleménye, hogy a művelődési házhoz feltétlenül szükséges javításokat végezzék el és a sportpályán indítsák el a tereprendezést. Nem ért egyet a salakos pálya felszámolásával. 
A műfüves pálya is jó lenne, Vecseri Sándor anyaga szerint most már 5 csapattal indultak a Bozsik programban.  Nem támogatja, hogy az általános iskolai műfüves pálya ne épüljön meg. Az eredeti előterjesztést javasolta elfogadásra. Ismét kiemelte, a művelődési ház fokozottan igénybe lesz véve a jövő évi választások miatt. Fontos volna a döntés emiatt, hiszen mielőbb el kell végezni a legszükségesebb munkálatokat. A bizottság elnöke, Bóta László ragaszkodott ahhoz, hogy minden képviselőtől álláspontot kérjünk, hogy focipálya, vagy művelődési ház, vagyis akkor legyen döntés, amikor mindenki jelen van. Most sem teljesült ez. .

Rétiné Godó Alíz  kérdése, három pályát fenn tud az önkormányzat tartani? Maradjon salakos pálya, legyen műfüves pálya és új nagy füves pálya? Tényleg át kellene gondolni, hogy egy többfunkciós, normális pályát kellene létrehozni. 
Kisari Zoltán Megkérte a képviselő asszonyt, hogy fejtse ki, szerinte mi a normális, mi lenne a jó megoldás? 

Rétiné Godó Alíz a foci kapcsán - már akik megszólaltak – eltérő véleményeket mondanak. Nagy Endre abbahagyta az ovifocit, nem érti miért, mi lesz akkor az utánpótlással? Vagdalkozik mindenki a számokkal, de nem tudja a kiküldött anyagok alapján, ez ténylegesen mennyibe fog kerülni. Bóta László mindig azt mondja, hogy a focis társadalom összefog. Ezt eddig mindig csak mondták, de nem látja, például a salakos pályánál, hogy az összefogás működne. Nem látja azt sem, hogy minden pálya kihasználható lenne-e. A művelődési háznál talán jobban látja, hogy mi mennyibe kerülne, annak megvalósítását támogatja, hiszen intézményvezetőként látja, gyakran van szükség ilyen közösségi térre a rendezvényekhez. Nincs a sportpálya ellen, de nehéz felelősséggel dönteni.

Kisari Zoltán 6,5 MFt kellene a durva tereprendezéshez. A másik árajánlat 15 Ft-tal bír, amit Bóta Lászlóék hoztak.

Dr. Lantos Bálint szerint ehhez hozzá kell tenni az infrastruktúra költségeit. Ehhez kell vizes blokk, öltöző, lelátó stb. Nem látta azt, hogy lenne konkrét kidolgozott terv, amihez adhatná a szavazatát. Ki biztosítja, hogy ez egy hosszú távon megvalósítható beruházás, aminek első eleme a tereprendezés. Az ovifoci, iskolafoci, felnőtt foci egymásra épülő rendszerek. Most egy futballpályáért harcolunk, ami nincs előkészítve rendesen. Ez szerinte nem kötelező feladat. 

Puskárné Ujvári Katalin szerint annak idején Bóta László neki azzal érvelt, hogy Egerben az összes focipálya le van terhelve. Ide kispályás focimérkőzéseket lehetne szervezni. Konkrét tervekkel kellene, hogy idejöjjenek. Nem lehet abban felelőséggel dönteni, hogy meg tudja-e a működtető tartalommal tölteni. Nincs semmilyen koncepció, mi lenne, ha a nagypálya megépülne. Ha az alapítvány garantálja, hogy meg tudja tölteni és hasznot hoz a falunak (bérleti díj stb.), akkor van miről dönteni. Amíg nincs mögötte aktivitás, addig nem lehet  ebben határozottan dönteni. Szerinte várni kell a döntéssel. 
Böjt László nem volt itt az utolsó két testületi döntésen, így nem kompetens a döntésben. De a mindennapi beszélgetésekben, amiket a lakosokkal folytatott, nem javasolja az iskolai műfüves pálya megépítését. Abban a méretben, amire a pályázatot az önkormányzat elnyerte, csak a kisiskolások sportolására lesz alkalmas, más célra nem használható, a mindennapi karbantartása is nagyon magas lenne. Ennek átgondolását javasolja.  Megalakult a sportegyesület annak érdekében, hogy egy működő sportegyesület kap TAO-s támogatást,  működés nélkül nincs pénz. A működéshez pedig pálya kellene. Csatlakozott Puskárné Ujvári Katalinhoz, hogy ha már többször is nekifutottunk, akkor fussunk neki még egyszer és hívjuk ide azokat, akik tudnak nekünk konkrét terveket adni, hogyan képzelik a megvalósítást és a működtetést. Nem a művelődési ház ellen beszélt, úgy gondolta, hogy arra mindenképpen szüksége van a falunak.

Balogh Erzsébet Erről a témáról többször, több helyen szó esett. Kérése az volt a tisztelt képviselőkhöz, hogy a döntésüknél vegyék figyelembe több száz ember igényét, akik civil szervezetek tagjaként vagy rendezvények résztvevőiként használják a művelődési házat.

Vecseri Sándor Meglepődve hallotta, hogy Nagy Endre abbahagyta az ovifocit. Hiszen kb. 1 hónapja hívta fel, hogy mikor hagyják abba az órákat, mikor jöhet a terembe focit tartani. Nem értette miért nem látja a fejlődést, hiszen akikkel foglalkozott, azokat viszik Bozsik programba. Nem értette a kijelentésének a logikáját, miszerint a kispálya nem használható másra. Az írásos anyagában az óvodásokról is szó van, ami a Nagy Endrével való telefonbeszélgetés után kerültek leírásra. 

Böjt László Nem a gyerekek fejlődéséről beszélt Nagy Endre, hanem az infrastruktúráról.

Vecseri Sándor Ezt érti, de ezzel a gyerekeket bünteti.

Bartók László Szerint nem kell ezen vitázni, hiszen nincs itt Nagy Endre. Kár azon vitázni, hogy mit mondott Nagy Endre. Azt a 8x10 m-es pályát tényleg csak az ovisok tudják használni. Nincs hagyománya Ostoroson a focinak. E mögé Nagy Endre odaállt, de nem látja a lehetőségeit a megvalósításnak. 
Vecseri Sándor Nagy Endre is akkor nyilatkozott, amikor meg én nem voltam itt.

Puskárné Ujvári Katalin Ha nagy pálya építésére kerül sor, akkor négy kispálya alakítható ott ki a salakos pályán.  Sokkal jobban kihasználható lenne.

Kisari Zoltán szerint a  jelenleg meglévő feltételrendszert Nagy Endre nem használta ki. A salakos pálya eddig is rendelkezésre állt. 

Dr. Lantos Bálint egyetértett Böjt Lászlóval, hogy záros határidőn belül döntés szülessen. Hozzanak ide egy olyan tervet, amiben minden pontosan le van írva: éves fenntartási költség, mi mennyibe kerül, ki mit vállal. Van egy sportegyesület, ami bejegyzésre került. Nem a futball ellen beszélt, az ellen volt, hogy a pénz szétszórásra kerüljön. Legyen meg a költségvetés, hogy mi mennyibe kerülne, hogyan ütemezhető több évre elosztva. Tervet kért, hogy van-e lehetőség a megvalósíthatóságra. 

Böjt László Csatlakozott az előtte szólókhoz. Ezelőtt volt olyan testületi ülés, amelyen elhangzott, meg kellene próbálni az ingatlanértékesítésből befolyt pénzt megfialtatni. Tudva, hogy a civil szervezeteknek nincs hová menniük, javasolja a 12 MFt jóváhagyását a művelődési házra.  Erről most is lehet szavazni.  A maradék pénzből eldönthető, hogy a sportpályából mi valósuljon meg és hogyan. 
Puskárné Ujvári Katalin A művelődési ház még egy telet nem bír ki, fontos a gyors döntés.

Dr. Lantos Bálint  Böjt László javaslatát támogatta.
Kisari Zoltán egy ilyen döntéssel a művelődési házzal kapcsolatos feladat indíthatóvá válik,  a többi  tématerület még mindig kérdéses marad. Akkor kell földterületet vennie az önkormányzatnak, ha a műfüves pályát meg akarja valósítani. Ha nem, akkor mindkettő pénzügyi fedezete megmarad és máshová irányítható.  A járdaépítés a téli időjárás  miatt már egyébként sem indítható, csak legközelebb tavasszal.

Kisari Zoltán Javasolta, hogy a jövő héten kerüljön sor egy megbeszélésre a sportpálya ügyében, remélve, hogy egy megvalósíthatósági tervet készítenek akkorra a sportbarátok. A művelődési ház legminimálisabb felújítására való indítás döntését kérte. 

Szavazás
Szavazás

A képviselők (5:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:

91/2013. (X.28.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Javaslat a 72/2013. (VII.22.) számú, a 2013. évi beruházási program megvalósítása tárgyú határozat kiegészítésére.
A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza.
1. A Képviselő-testület a határozat mellékletét képező beruházási programok közül a 11. sorszám alatt szereplő beruházási programot az ott megjelölt költséggel és fedezeti forrással jóváhagyja.
Felhívja a polgármestert a beruházási program lebonyolítására.

Határidő: 2014. március 31.

Felelős:     polgármester
2. A 2., 7., 8., 10. sorszám alatt felsorolt beruházások megvalósítási lehetőségeit a Sportpálya beruházás megvalósíthatósági érdekében felül kell vizsgálni, a sportpálya kivitelezési lehetőségeiről további egyeztetéseket kell folytatni és a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.
Határidő:
2013. november 30.

Felelős:
polgármester, Bóta László képviselő
Melléklet

	Tématerület
	Becsült költség e/Ft

bruttó
	Fedezeti forrás

	1. Bethlen út felújítására
	2.300.-
	ingatlan értékesítési bevétel

	2. Bethlen út felszíni vízelvezetés áteresz felújítás
	600.-
	2013. évi költségvetés

	3. Térfigyelő rendszer pályázati önerő
	1.000.-
	ingatlan értékesítési bevétel

	4. Ingatlan értékesítések szakértői díjak
	800.-
	ingatlan értékesítési bevétel

	5. Fogorvosi szolgálat kialakítása, vizesblokk fejlesztése
	700.-
	ingatlan értékesítési bevétel

	6. EÜ Centrum tervezési és pályázati költség I. rész
	1.125.-
	ingatlan értékesítési bevétel

	7. Járdafelújítás

I. szakasz ~ 800 m

    Temető – Kossuth tér

II. szakasz ~ 300 m

     Széchenyi út
	4.000.-

1.500.-


	ingatlan értékesítési bevétel

	8. Iskolai sportpálya 

           önerő
	5.300.-
	2014. évi költségvetés

	9. Sportpályához területvásárlás

(Petőfi út)
	1.700.-
	ingatlan értékesítési bevétel

	10. Sportpálya (salakos) 

Földmunka – tereprendezés
	2.000.-
	ingatlan értékesítési bevétel

	11. Művelődési Ház felújítása (terv, műszaki ell., kivitelzés)
	12.381.-
	ingatlan értékesítési bevétel

	12. Napközi kazánbeszerzés
	500.-
	ingatlan értékesítési bevétel

	KIADÁS ÖSSZESEN
(Kivétel a 2. és 8. sor alatti feladatokat)
	28.006.-
	


Mivel több téma, napirend nem volt, Kisari Zoltán polgármester megköszönte a munkát és az ülést bezárta.

K.m.f.

Kisari Zoltán







Vasas Ágostonné

polgármester






           jegyző
