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Készült: 2013. december 16-án Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének soros üléséről.
Az ülés helye: Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak: Dr. Lantos Bálint, Böjt László, Bóta László, Puskárné Ujvári Katalin, Rétiné Godó Alíz képviselők, Kisari Zoltán polgármester, Vasas Ágostonné jegyző, Bátonyiné Nemes Ildikó jegyzőkönyvvezető.
Meghívottak: Hegyi Barnabásné, Szerencsi Anita, Malacsek Béláné, Molnár Lajos, Szalókiné Antal Erika, Postáné Bartók Judit, Balogh Erzsébet, Nagy Sándorné, Garai Ferenc.

Hiányzik: dr. Kecskés Tibor képviselő.
Kisari Zoltán polgármester köszöntötte a képviselőket, a meghívottakat. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. 
Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a kiküldött meghívóban a sorszámozás elcsúszott. Javaslatot tett a meghívóban közölt napirendi pontok kiegészítésére az alábbiak szerint az Egyebek napirendi ponton belül: 

8.1. Javaslat a hulladékgazdálkodás közszolgáltatási szerződés jóváhagyására
8.2. Javaslat az Ostorosi Szőlőfürt Óvoda  beruházási szerződés módosítására

8.3. Tájékoztató a 2014. évi költségvetési koncepció normatíváiról
Kérte egyéb kiegészítések megtételét.
Kiegészítés nem lévén Kisari Zoltán polgármester kérte a napirendi pontok elfogadását.

Ezek alapján a napirend az alábbi:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről 

2. Rendelet-tervezet a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról
3. Rendelet-tervezet a gyermekvédelmi és a gyámügyi igazgatás helyi szabályairól
4. Rendelet-tervezet az Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról
5. Rendelet-tervezet a nem közművel gyűjtött települési folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról
6. Javaslat az Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi munkatervére
7. Javaslat a 2014. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyására
8. Egyebek

8.1. Javaslat a hulladékgazdálkodás közszolgáltatási szerződés jóváhagyására

8.2. Javaslat az Ostorosi Szőlőfürt Óvoda beruházási szerződés módosítására

8.3. Tájékoztató a 2014. évi költségvetési koncepció normatíváiról

Kisari Zoltán polgármester köszönti a megjelentek között Garai Ferencet a Pevik Kft. ügyvezető igazgatóját.  Indítványozza, hogy a 8.1. napirendi pont kerüljön elsőként megtárgyalásra, hogy Garai Úrnak ne kelljen végigülnie a testületi ülést.
Kérte az indítvány elfogadását.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az indítványt.
8.1. Napirendi Pont (előrehozva)
Javaslat a hulladékgazdálkodás közszolgáltatási szerződés jóváhagyására (írásos anyag a mellékletben)
Kisari Zoltán a témával kapcsolatban ismertette, Ostoros az egyik olyan település, amely a Pevik Kft. szolgáltatását vette igénybe tartósan. Közbeszerzési eljárás során lett Ostoroson szolgáltató. Jogszabályi változások miatt az Önkormányzattól díjkülönbözet megtérítését remélték, hiszen az általuk 2010. évtől a közbeszerzési eljárásban vállalt díj már nincs összhangban a tényleges költségekkel számos ok miatt. Díjemelésre nem volt lehetőségük 2012. és 2013. években a kormányzati intézkedések miatt, ezért kérték a veszteségeik megtérítését az Önkormányzattól. 2015-ig szól a szolgáltatási szerződés. Megérkeztek azok a dokumentumok, amelyek igazolják, hogy a Pevik Kft. jogosult a hulladékgazdálkodás területén Ostoroson szolgáltatni. Az OHÜ engedély is bemutatásra került. A lehetőség adott a közszolgáltatási szerződés megkötésére, azonban a díjkompenzáció kérdése nem lett lezárva a szolgáltatóval.  A kiküldött anyag első lapján a Pevik Kft. levelére hívta fel a figyelmet, melyben a Kft. a szolgáltatási szerződés feltételeként szabja az önkormányzat számára, hogy a rezsicsökkentés miatti költségeit, kiadásait vállalja át az önkormányzat. Erre vonatkozóan már hozott döntést a Képviselő-testület, hogy sem jogi, sem pénzügyi lehetősége nincs arra, hogy a díjkompenzációt megfizesse. Ha ez továbbra is feltétel, akkor nincs értelme tárgyalni a szolgáltatási szerződés tervezetét, amelyet a Kft. megküldött és kiküldésre is került. 

Ehhez a szerződéshez tartoztak mellékletek, melyekből egyet emelt ki. A díjtételeket megállapító táblázatban (lakossági és önkormányzati kategória). 380 Ft/hét összeget meghaladó  nettó költség lett kikalkulálva, ez meglepte. Az önkormányzati kompenzációhoz megküldött díj 349 Ft/hét nettó költség, nem érti, miért van újabb 31 Ft-os emelkedés. A táblázatból az is jól látható, hogy a 70%-os és 50-%-os kedvezményes szolgáltatási díjak hogyan alakulnak. 
Amennyiben a szerződés elfogadásra kerül, rendeletalkotásra is szükség lesz, hiszen a jelenlegi önkormányzati rendeletet hozzá kell igazítani az új szabályokhoz. 

Az Önkormányzat anyagi helyzete ma azt mutatja, hogy többletforrásokkal nem fog rendelkezni. Azt is figyelembe kell venni, hogy tud-e és milyen mértékben tud az Önkormányzat kötelezettséget vállalni. Garai úr a mai napon átküldött egy anyagot, amely arról a Kormányrendelet-módosításról szól, amely alapján az önkormányzatok kiegészítő támogatást kérhetnek a központi költségvetésből pályázat alapján. Ez az anyag kiosztásra került, az ülést megelőzően igyekezett áttanulmányozni. A Kormány oldott a meglévő szabályozáson, de saját értelmezése szerint azon önkormányzatok számíthatnak állami szubvencióra, akik tulajdonosaik a hulladék közszolgáltatást végző cégnek. Nem olvasta ki belőle egyértelműen, hogy minden önkormányzat pályázhat, akinek vesztesége keletkezik e területen.
A törvényességi felügyelet szerint a szennyezés elvét érvényesítve az fizet, aki a hulladékot képzi. A felügyelet szerint nehezen lehet oda eljutni, hogy az önkormányzat fizesse meg a  kompenzációt. 
Természetesen megegyezés kérdése lehet, hogy akar-e az Önkormányzat úgy együttműködni a céggel, hogy bevállal többletköltségeket. Az önkormányzati törvény kötelező feladattá  tette a hulladékszolgáltatást. Ez alól az önkormányzat nem bújhat ki. Számos végrehajtási rendelet hiányzik még a döntéshez.
Garai Ferenc Köszöntötte a megjelenteket. Egy kiegészítéssel kívánt élni, mely szerint: december 1-től a Pevik Kft. már nonprofit Kft. Hivatalosan a cégbírósági megjelenés csak a napokban történik meg. Csütörtökön volt a katasztrófavédelemnél, bejelentette, hogy rendelkeznek a szükséges engedélyekkel. Amely önkormányzatoknál lejártak a szerződések megbízták a társulást, hogy folytassa le a közbeszerzést a szolgáltató megtalálásához.  Minden hulladék-közszolgáltató nagyjából azonos áron tud szolgáltatni, hiszen a minimálbér-emelés, az útdíj, a gázolaj áremelés mindenkit érint, említett levelük ezért fogalmazódott meg.  A Kormányhivatal törvényességi főosztályával is vitát folytatnak. Egy törvényt többféleképpen lehet értelmezni, a szennyező fizet alapelv értelmezésével kapcsolatban van a vita. 
Úgy gondolta, hogy ha az önkormányzatokra kötelezően rásózták a feladatot, hogy oldják meg a hulladék közszolgáltatást, de akkor támogassák is őket központilag, mint más kötelező feladat esetében.  
Véleménye szerint az ajánlatuk korrekt ár. Vannak problémák abból, hogy a törvény megváltozott, illetve a rezsicsökkentés elrendelése miatt. Emiatt más Borsodi, Nógrádi településeken is felmondtak sok szerződést. Örömmel jönnének 400 Ft alatti árért más megyéből a Pevik Kft.-hez. Borsod megyében 400 településsel van probléma. A kapacitásuk ki lesz használva, még alvállalkozót is kell igénybe venniük. Szolgáltatásuk színvonala a Városgondozással vetekszik, minden szolgáltató bajban van, de Egernek van egy jó lerakója. A Pevik Kft. székhelye Pétervásárán van, de a telephely Egerben, a Külsősor úton van, vagyis nincs jelentősége annak, hogy Pétervására és Ostoros között mennyi a távolság, mert ugyanúgy Egerből jön az autó Ostorosra, mintha a Városgondozás szolgáltatna. A két cég ugyanolyan távolságot tesz meg. Az árképzésben van különbség. A következő évben azokat a költségeket, melyek nem rendszeres éves nagy javítási költségek, amortizációban el kell számolni. Az autóikat nagyon megviselte a tavaly, tavaly előtti tél. A fűtésből keletkező salak nagyon megterheli az autókat, hiába kérték a lakosságot, hogy ne tegyék a kukába. A jövő évben emiatt a géppark újítására muszáj költeni. A 2015-ös évet már igen korszerű járműparkkal kezdik. 
Az új gépjárművek alkalmasak lesznek arra, hogy az alapdíj mellett annyit fizet mindenki amennyi súlyú a szemete. Ez van a pályázatukban, a gépjárművek alkalmasak lennének a mérésre. 

Tudomása szerint december 20-tól lehet a kompenzációs pályázatra a pályázatot beadni az önkormányzatoknak, de még nem tud róla részletesebben, hogy mi is a pályázat tartalma. Vannak rosszabb helyzetű települések, mint Ostoros, kevesebb a helyi adó bevételük. 
Kisari Zoltán ismételten kiemelte, hogy szerinte nem címzettje az ostorosi önkormányzat a díjkompenzáció igénybevételének, mert szerinte a tulajdonos önkormányzatok, vagy társulás pályázhat. Jelenleg a hulladékszállítás önálló jogcímen nem szerepel a feladatfinanszírozási rendszerben.  

Garai Ferenc véleménye szerint a helyi adóemelés lehet a fedezet forrása, más településeken is ezért van a kommunális adó. Ő sem látta leírva a pályázati anyagot, mivel még nem jelent meg, csak előzetes híreik vannak róla, amely szerint a nem tulajdonos önkormányzatok is pályázhatnak.  

Kisari Zoltán szerint az önköltség-számításnak vannak írott szabályai. Hogy lehetséges, hogy ugyanazon szolgáltatási területen hol 380 Ft-os, hol 342 Ft-os díjak vannak, mi okozza a különbséget? Mi történt, hogy régi anyagban 342 Ft-ról esett szó, most meg ilyen magas összegről? Van-e mód arra, hogy két hetes szállításra térjen át a Pevik Kft. Ostoroson? Ez milyen díjtételeket von maga után? Kell-e a szolgáltatóknak minisztériummal, vagy valakivel az önköltségeteket jóváhagyatni?

Garai Ferenc Igen, egyeztettek. Fogyasztóvédelemtől kezdve a felügyelőségen át. A polgármester úr által jelzett áreltérést a 8%-os díjbeszedési költség adja. A Pevik Kft. elengedi ezt, ha nem náluk merül fel, szedje be a díjat az Önkormányzat.  
A kétheti szállításra a válasz: nem lehetséges, mert a hatályos jogszabályok nem engedik meg. A kommunális hulladékszállítás legalább heti egy alkalommal kötelező az előírások szerint. 
Itt is meg lehetne csinálni azt, hogy a lakosok összefognak. Két idős szomszéd miért ne használhatna egy közös kukát? Hiszen a két idősnek egy hónap alatt nem jön össze egy kukányi szemét. Ezt az önkormányzatnak kell kijelölnie, hogy kik foghatnak össze. Ez lehetőség. Ahol van erre mód, ott élni kell vele. 

Kisari Zoltán nem érti a felvetést. Üzletpolitikailag, ha azt mondjuk, hogy a 900 ingatlanból, csak 450 kukáért kell jönnie a Pevik Kft.-nek, akkor az árbevétel is csökken. Akkor is elviszi a szemetet a cég?
Garai Ferenc Igen. 2014. július 1-től két tényezős árat fognak megállapítani központilag. Ha Ostoroson egy gramm szemét sincs, akkor is végig kell mennie az autónak és az alapdíjat be kell fizetni. A másik tényező, hogy meg kell mérni a szemetet, ez a másik díjtétel.  

Bóta László Megkérdezte Garai Ferencet, hogy amennyiben megszűnik az Önkormányzat és a cég között a szerződés és a katasztrófavédelemhez fordul az Önkormányzat, akkor mi az esély rá, hogy a katasztrófavédelem a Pevik Kft.-t jelöli ki?
Garai Ferenc szerint semmi. A Pevik Kft-t szerinte más települések részére fogják kijelölni, számos település részére jelölték már ki Borsod megyében. Fejetlenség van, akár az is megtörténhet, hogy nógrádi szolgáltatót jelölnek ki.  Úgy fog szolgáltatni, hogy bejön Egerbe. A közelség elve az, amit az unió szerint követni kell. Miről beszélünk? Fejetlenség van. Nem szabad ezt tovább fokozni. Meg kell oldani a helyzetet.

Dr. Lantos Bálint Tehetünk fel akármennyi kérdést, melyek megválaszolásra kerülnek, de a jelenlegi problémát nem oldják meg. Ez pedig az, hogy ha nem fizet díjkompenzációt az Önkormányzat, akkor a Pevik Kft. felmondja-e a szerződést? Ha igen, akkor nincs értelme tárgyalni a szolgáltatási szerződésről.
Kérdése, van-e olyan megoldás, ami az Önkormányzat több millió forintos kiadását áthidalná? 
Véleménye szerint dönteni kellene arról, hogy be tudja-e, vagy be akarja-e ezt vállalni az Önkormányzat ezt a költséget, vagy generál egy olyan helyzetet, hogy a szolgáltató mondja fel a szerződést. A társaság egy tisztán gazdálkodó szervezet. Ez, amit most tesz az Önkormányzat, olyan, mint az udvarlás, kétszer járjuk körbe a menyecskét és azt várjuk, hogy rúgjon ki minket. 
Elmondta, hogy szolgáltatás igénybe vevő, jogász és képviselő is egyben. Véleménye szerint az önkormányzat nincs abban a helyzetben, hogy felmondja a szerződést, hiszen a Pevik Kft. minden feltételnek megfelel. Forrást teremteni viszont nem tud. A kivetett adó még nem beszedett adó, egyébként pedig a költségeket az sem fedezné, ha a kommunális adót a maximumra emelné az önkormányzat.  
Ha a Pevik Kft. felmond, még van 6 hónap a szerződés megszűnéséig. Ha hatályosul a felmondás, megkeresi az Önkormányzat a katasztrófavédelmet, majd eljutunk a hídhoz…. Jelenleg még nem látja a folyót sem, nemhogy a hidat.
Bóta László szerint egyértelmű mindenki számára, hogy drágulni fog a szolgáltatás, akárki lesz a szolgáltató. Ha jól értelmezte, az lenne a szerencsés, hogy központi támogatást kapna az Önkormányzat. Ha nem kap és nem bont szerződést az Önkormányzat, akkor forrást kell találnia. Ha a szerződés felbomlik, akkor bízhat a kompenzációban. Erről szólna a döntés?

Kisari Zoltán Jelen ismeret szerint kompenzációt azon önkormányzatok kaphatnak, akik tulajdonolják a céget, vagy társulások. Ostoros nincs a Pevik Kft. tulajdonosai körében és abban a helyzetben sem, hogy felmondja a szerződést, a Pevik Kft-nél van a döntési lehetőség.

Garai Ferenc nem ért egyet ezzel, az előzetes információk szerint nem lesz ilyen megkötés a pályázatnál, de a konkrét kiírást még nem látta.
Kisari Zoltán A Pevik Kft-ben nem lesz tulajdonos a hulladékgazdálkodási társulás, az olyen típusú település pedig szerinte nincs meghatározva a jogszabályban, aki nem tulajdonos, vagy nem társulás tagja. a hulladékgazdálkodás cége sosem lesz. Ostoros nem lett nevesítve, hogy kompenzációt kaphasson. Elképzelhető, hogy a katasztrófásokon keresztül jöhet az Önkormányzathoz támogatás. A hulladékgazdálkodási társulás nem rendelkezik előzetes információkkal sem. December 16-án már a helyi adó emelésére sincs lehetőség, nem áll rendelkezésre elegendő idő a kihirdetésre, de nem is készült ilyen előterjesztés. 
Garai Ferenc Elmondta, hogy Domoszlót tudná példaként említeni. Tudomása szerint közbeszerzést indítottak, egyetlen jelentkező volt. Az az önkormányzat sem tagja a Pevik Kft.-nek, sem a társulásnak, mégis kap kompenzációt. Újra kéne értelmezni a jogszabályokat.

Dr. Lantos Bálint Megkérdezte, hogy biztos, hogy megkapja Domoszló a kompenzációt?
Garai Ferenc ismertette, hogy a település polgármesterétől van az információja. 
Dr. Lantos Bálint szerint a polgármester sok mindent mondhat, de abból még nem biztos, hogy ténylegesen lesz pénz.  
Garai Ferenc szerint a jogszabályokat jogászoknak kell értelmezni. A 115/2013. (XII.12.) VM rendelet péntektől hatályos. Az önkormányzatok pályázat, vagy egyedi elbírálás során juthatnak a pénzhez, ha megjelenik a pályázat. 

Kisari Zoltán szerint a rendeletben egyértelműen fel van sorolva jogosultak köre. Ha lenne egy kis esély is, hogy kompenzációt kaphat Ostoros, akkor minden rendben lenne.

Garai Ferenc szerint folyamatos a jogszabály módosítás, nehéz követni, előre vetíteni a változásokat pedig lehetetlen. 
Kisari Zoltán megkérdezte Garai Ferenc véleményét, hogy szerinte kaphat-e Ostoros kompenzációt pályázat segítségével. 
Garai Ferenc a rendelkezésre álló információk és a szolgáltató jogszabály-értelmezése szerint igen.  

Kisari Zoltán A minisztérium azt a kategóriát nem ismerte fel, hogy léteznek olyan önkormányzatok, amelyek szolgáltatást vettek, mint Ostoros és nem saját céggel vagy  társuláson keresztül szolgáltattak. Nem olvassa ki a rendeletből, hogy Ostoros pályázhatna. Ha nem kap támogatást a település, nem tud fizetni a Pevik Kft-nek. Nem lehet bevállalni, ha nem látható a fedezete. Ha megtörténne a kommunális adó teljes felemelése és mindenki befizetné, akkor 7 MFt-ja lenne az Önkormányzatnak.

Bóta László A Pevik Kft. a legolcsóbb? Akkor járna Ostoros a legjobban, ha a katasztrófavédelem a Pevik Kft-t jelölné ki?

Dr. Lantos Bálint Ez az egész nem szól másról, mint a piac újraelosztásáról. 

Kisari Zoltán szerint, ha a kompenzációhoz hozzá juthat az Önkormányzat, akkor ez járható út. A jelenlegi módosításból szerinte ez nem következik. 
Garai Ferenc javasolta a pályázat megvárását. Tudomása szerint decembe20-tól már lehet pályázni. 
Kisari Zoltán Még egy dologra hívta fel a figyelmet, 2014. július 1-től újra kell kötni a szerződéseket, az új jogszabályok miatt. Köt az Önkormányzat egy szerződést, bevállal jelentős többletköltséget és júliusban lehet, hogy ki lesz dobva a pénz, mert más lesz a szituáció. 

Garai Ferenc ismételten javasolta,  hogy várjon a testület, amíg körvonalazódik a helyzet, kiderül, hogy jogosult vagy nem jogosult az önkormányzat a támogatásra.

Böjt László Véleménye szerint várják meg, hogy milyen feltételekkel finanszíroznak.

Garai Ferenc szerint lehet elő-, vagy utófinanszírozású.

Vasas Ágostonné összefoglalásul elmondta, hogy az Önkormányzat nem mondhatja fel a szerződést, mert a Pevik Kft. megfelel a törvényi előírásoknak. Ha a Pevik Kft. meglépi a szerződés felbontását, utána még van 6 hónapja az Önkormányzatnak. Ha a pályázati lehetőség megnyílik, akkor január legelején is sor kerülhet a döntésre. 

Kisari Zoltán szerint 2014. január 1-vel új közszolgáltatási szerződésnek kell lennie. Kényszerpálya van.

Dr. Lantos Bálint véleménye szerint függő feltétellel kell dönteni. Nem kell hozzá újabb testületi ülés, hogy ha az az egyetlen feltétel, hogy ha jogosult az önkormányzat a pályázatra, akkor a polgármester aláírhatja a Pevik Kft.-vel szerződést. Ha nem lesz új szerződés, akkor a Pevik Kft.-nél van a labda, hogy felmondja, vagy nem a szerződést. Ilyen módon áthidalható ez a helyzet, a hátralévő 14-15 nap. Technikát lehet találni a szerződéskötésre.

Garai Ferenc Azt mondta az államtitkár, hogy az Önkormányzatok és a szolgáltatók oldják meg, beszéljék meg a fennálló helyzetet.
Kisari Zoltán felhívja a figyelmet, hogy a szerződéshez is lenne néhány észrevétele és módosító javaslata. Ostoros nem lesz alföldi település, keskenyek az utak és lejtősek, ezen nem tud az Önkormányzat változtatni. A jégmentesítésen folyamatosan dolgoznak, de elkerülhetetlen télen, hogy ne legyenek gondok a közlekedéssel,  azért nem tud felelősséget vállalni. 

Garai Ferenc kérte, hogy a szerződés-tervezet korrektúrával kerüljön vissza hozzájuk, áttekintik a módosító javaslatokat. Végezetül tájékoztatta a megjelenteket, hogy egyedül a Pevik Kft.-nek van B1-es minősítése Heves megyében.

Kisari Zoltán Áthidaló javaslata van függő feltétellel, amennyiben a díjkompenzációhoz az önkormányzatnak is hozzáférése lesz, akkor ez a szerződés aláírásra kerülhet, ennek jóváhagyását kérte. Ha nem írja alá az Önkormányzat a szerződést, akkor a Pevik Kft. dönti el, hogy mi legyen. 

Szavazást rendelt el az alábbi döntési javaslat vonatkozásában:
__________/2013. (XII. 16.) számú 

Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: Javaslat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés jóváhagyására 

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület a Pevik Kft. által beterjesztett 2015. december 31-ig szóló közszolgáltatási szerződést azzal a feltétellel hagyja jóvá, ha az Önkormányzatnak lehetősége van a díjkompenzáció lehívására központi forrásból a 48/2013.(VI.7.) VM. rendelet alapján.

A Képviselő-testület továbbra sem tud fedezet nélkül kompenzáció megfizetésére kötelezettséget vállalni.

Felhívja Kisari Zoltán polgármestert, hogy a szerződést – a meghatározott feltétel teljesülése esetén – a megfelelő egyeztetést követően írja alá a Pevik Kft-vel. 
Határidő: 
2013. december 31., illetve 2014. január 30.
Felelős: 
Polgármester
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
102/2013. (XII. 16.) számú 

Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: Javaslat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés jóváhagyására 

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület a Pevik Kft. által beterjesztett 2015. december 31-ig szóló  közszolgáltatási szerződést azzal a feltétellel hagyja jóvá, ha az Önkormányzatnak lehetősége van a díjkompenzáció lehívására központi forrásból a 48/2013.(VI.7.) VM. rendelet alapján.

A Képviselő-testület továbbra sem tud fedezet nélkül kompenzáció megfizetésére kötelezettséget vállalni.

Felhívja Kisari Zoltán polgármestert, hogy a szerződést – a meghatározott feltétel teljesülése esetén – a megfelelő egyeztetést követően írja alá a Pevik Kft-vel. 
Határidő: 
2013. december 31., illetve 2014. január 30.
Felelős: 
Polgármester
Garai Ferenc 17:37 órakor távozott.

1. Napirendi Pont
Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között tett intézkedésekről (írásos anyag a mellékletben)
Kisari Zoltán Írásban kiküldésre került az anyag.

A kiküldött anyag utolsó pontjának pontosítását kérte. az eláll szó helyett „nem áll el” kifejezés szerepelne. 
Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:
103/2013. (XII.16.) számú 

Képviselő-testületi határozat
Az Önkormányzat Képviselő-testülete Kisari Zoltán polgármester előterjesztésében megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett intézkedésekről szóló beszámolót és azt elfogadta. 

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Napirendi Pont
Rendelet-tervezet a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról (írásos anyag a mellékletben)
Vasas Ágostonné Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a rendelet-tervezetet a Szociális és Közoktatási Bizottság előzetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolta.
A hatályos jogszabályok szerint a települési önkormányzatoknak legkésőbb 2013. december 31-ig rendeletben kell szabályoznia az önkormányzati segély megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint felhasználása ellenőrzésének szabályait.

Az átmeneti segélyt, a krízissegély, a temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összevonásával létrehozandó önkormányzati segély 2014. január 1-jével hatályba lépő szabályai a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény átmeneti segély törvényi rendelkezéseinek alapulvételével kerültek kidolgozásra.

Nem a meglévő rendelet került módosításra, mert sok helyen szükséges volt aktualizálni a helyi rendeletet, ezért a korábbi rendelet hatályon kívül helyezését javasolta.

A kiküldött anyaghoz képest a 12. § (1) bekezdésének módosítását kezdeményezte, amely  a méltányossági közgyógyellátással kapcsolatos. Két feltételnek kell megfelelnie a jogosultnak, egyrészt a helyi rendeletben megállapított jövedelemhatárt nem haladhatja meg a kérelmező jövedelme és a gyógyszerköltségnek el kell érnie a mindenkori öregségi nyugdíj meghatározott százalékát. A régi kettős feltételnek körülbelül 20 kérelmezőből 2 felelt meg eddig, ezért javasolta a jövedelemhatár megemelését 200 %-ról 250 %-ra, egyedül álló esetén 250 %-ról 300 %-ra, illetve a gyógyszerköltség mértékének csökkentését 25%-ról 20%-ra.  Ennek megfelelően a 12. § (1) bekezdés az alábbiak szerint módosulna: 
„12.  §

(1) Méltányosságból az Szt. 50. § (3) bekezdése alapján - egy év időtartamra – közgyógyellátásra jogosult az a szociálisan rászorult személy,

a) akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, és sem a kérelmezőnek, sem a családjának vagyona nincs, valamint a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége eléri az öregségi nyugdíj mindkori legkisebb összegének 20%-át, vagy

b) aki egyedül él, és jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át és vagyona nincs, valamint a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége eléri az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20 %-át.”
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták a fenti módosító javaslatot.  
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi önkormányzati rendeletet a módosítással együtt: 
Ostoros Községi  Önkormányzat Képviselő-testületének 
22/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendelete

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról
Az Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdésében, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, 25. § (3) b) pontjában, 26. §-ában,  32. § (1), (3) bekezdésében, a 38. § (9) bekezdésében,az 50. § (3) bekezdésében, a 132. § (4) g) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátásokról a következőket rendeli el: 

I.

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A rendelet célja
1. §
E rendelet a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Sztv.) végrehajtása érdekében a helyi sajátosságokra figyelemmel szabályozza a hatáskörébe tartozó pénzbeli és természetbeni ellátások formáit, az ellátásokra való jogosultság feltételeit, szervezeti kereteit, a nyilatkozat és az igazolás tartalmának, illetve benyújtásának részletes szabályait, továbbá folyósításának és ellenőrzésének rendszerét.

A rendelet hatálya
2. §
(1) E rendelet hatálya kiterjed az Sztv. 3. §-a (1)-(3) bekezdéseiben, valamint az Sztv. 7. § (1) bekezdésében meghatározott, Ostoros község közigazgatási területén élő személyekre és velük közös háztartásban élő hozzátartozóikra.
(2) Ha a kérelmezőnek több lakcíme van, figyelemmel kell lenni az Sztv. 32/A. § (1) bekezdésében foglaltakra.

A kérelmek benyújtása

3. §
(1) A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátások iránti kérelmeket az erre a célra rendszeresített formanyomtatványokon Ostoros Községi Önkormányzat Hivatalánál folyamatosan lehet előterjeszteni.
(2) A szociális ellátások iránti kérelmeket folyamatosan, illetve az Sztv.-ben, valamint a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól szóló 63/2006. (III. 27.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Korm. rendelet) és az e rendeletben szabályozottak szerint kell benyújtani.
(3) A méltányossági alapon adható támogatások igénylése esetében a kérelmező vagy családja vagyoni viszonya igazolásához – e rendelet 10. §-ában szabályozott eset kivételével - a jogosultság megállapítása érdekében:
1.) a jövedelemnyilatkozatában feltüntetett jövedelmekről, azok tartalmának megfelelő igazolást kell benyújtani, az alábbiak szerint:
aa) a keresőtevékenységből származó jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelméről munkáltatói igazolást,
ab) rendszeres pénzellátás esetén a kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozóan a folyósító szerv igazolását, pénzintézeti számlakivonatot, postai kézbesítési szelvényt,
ac) a mindenkori munkaügyi szakigazgatási szerv igazolását a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény alapján folyósított pénzbeli ellátásról a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó jövedelmére vonatkozóan,

ad) a  nyugdíjakról és egyéb járadékokról a folyósító szerv igazolását a havi teljes összegről, a tárgyhavi vagy előző havi igazolószelvényt és a nyugdíjas igazolvány fénymásolatát, illetve átutalási folyószámlára utalás esetén pénzintézeti számlakivonatot,
ae) a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból, őstermelői tevékenységből származó jövedelemről az Szt. 10. § (2) bekezdés b) pontja és a (3) bekezdés alapján az önkormányzat hivatalában megtalálható nyilatkozatot,
af) az alkalmi munkából származó jövedelem esetében a kérelem benyújtását megelőző 12 hónap átlagos nettó jövedelmére vonatkozó, az önkormányzat hivatalában megtalálható nyilatkozatot és az alkalmi munkavállalói szerződés fénymásolatát,
ag) a tartásdíjról a kérelem benyújtását megelőző havi összeg átvételéről szóló iratot (elismervény, postai feladóvevény, pénzintézeti számlakivonat), vagy a szülők közötti egyezséget tartalmazó közokiratot, vagy a teljes bizonyító erejű magánokiratot, vagy a tartásdíj megállapításáról szóló jogerős bírói ítéletet,
ah) az állam által megelőlegezett gyermektartásdíjról a kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozóan a postai kézbesítési szelvényt, vagy átutalási folyószámlára utalás esetén a pénzintézeti számlakivonatot,
ai) az ösztöndíj összegéről a kérelem benyújtását megelőző hónapra vonatkozóan a folyósító szerv igazolását,

b) az Sztv. 3. § (3) bekezdése szerinti személyek esetében - a) pontban meghatározottakon túl – csatolni kell a Korm. rendelet 11. §-ában foglalt iratokat is.

(4) A méltányossági alapon adható támogatások igénylése esetén a kérelmező vagy családja vagyonai viszonyának igazolásához csatolni kell a Korm. rendelet 1. sz. mellékletében szereplő vagyon-nyilatkozatot, gépkocsi tulajdon esetén forgalmi engedélyt, lízing szerződés másolatát, a kérelmező által nem lakott lakásról tulajdonlapot.

(5)
A kérelmezőnek csatolni kell továbbá:

a)
   aktív korúak ellátása igénylése esetén a Korm. rendelet 15-16. §-ában foglaltakat,
b)
 lakásfenntartási támogatás igénylése esetén a Korm. rendelet 20-22. §-ában foglaltakon túlmenően:

ba) az albérleti díj összegéről albérleti szerződést,

ab) a lakáscélú pénzintézeti kölcsön törlesztő részletéről a pénzintézet igazolását,

bc) a lakbérről, a közös költségről a szolgáltató által kiállított igazolást,

bd) közüzemi díjakról a szolgáltató által kiállított közüzemi igazolás(oka)t, számlá(ka)t,

be) szilárd tüzelőanyag költségéről az előző fűtési időszakra vonatkozó készpénzfizetési számlá(ka)t,

c) önkormányzati  segély igénylése esetén:

ca) hat hónapnál nem régebben történt elemi kárról szakhatósági igazolást,

cb) betegségről, vagy fekvőbeteg szakellátást nyújtó intézmény ellátásáról hat hónapnál nem régebbi ambuláns leletet, zárójelentést,

ac) speciális betegség kialakulásáról hat hónapnál nem régebbi háziorvosi, vagy szakorvosi igazolást,

cd) hat hónapnál nem régebben történt bűncselekmény elkövetéséről a rendőrségi feljelentés másolatát,

ce) az igényelt egészségügyi segédeszköz- és a gyógyszerköltségről igazolást, egészségügyi szolgáltatás díjáról postai feladóvevényt,
cf) egyéb, létfenntartását veszélyeztető helyzet igazolására szolgáló dokumentumot,
cg) temetési költségekre tekintettel megállapított segély igénylése esetén – a Korm. rendelet 33. §-ában foglalt eset kivételével - a Korm. rendelet 32. § (1) bekezdésében foglaltakat,

ch) be kell mutatni a kérelmező érvényes személyazonosító igazolványát vagy a személyazonosságot igazoló más érvényes okmányt, lakcímkártyát, társadalombiztosítási azonosító jelet igazoló kártyát.

d)  köztemetés esetén a Korm. rendelet 34 §-ában foglaltakon túlmenően az eltemettetésre köteles személy nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az elhunyt személy eltemettetéséről nem gondoskodik, 

e) a Korm. rendelet 35. §-ában foglaltakat, méltányossági közgyógyellátás esetén a Korm. rendelet 10. számú melléklete szerinti igazolást a havi rendszeres gyógyító ellátásról.

(6)
Az igazolásokat eredetben kell a kérelemhez csatolni. A másolatban becsatolt kérelmek eredetijét a kérelem benyújtásakor be kell mutatni, mely alapján az ügyintéző a másolatot hitelesíti.

(7)
A Jegyző a döntés-előkészítés során a kérelmező szociális helyzetéről környezettanulmányt készíttethet, a kérelemben foglaltak valódiságát saját nyilvántartásai és más hatóságok útján ellenőrizheti.

(8)
E rendelet alkalmazása során a jövedelem, vagyon, család, közeli hozzátartozó egyedül élő, háztartás, szociális szolgáltatás, szociális intézmény, rendszeres pénzellátás, keresőtevékenység, aktív korú, egyedülálló, fenntartó, fogyasztási egység fogalmak az Sztv. 4. §-ában meghatározottak szerint alkalmazandók.
Hatáskörök

4. §
(1) Szociális rászorultság esetén a jogosult számára az Sztv.- ben, a Korm. rendeletben és e rendeletben meghatározott feltételek szerint a jegyző állapítja meg:
a) az aktív korúak ellátását az Sztv. 33. § - 37/C. §-ának figyelembevételével, 

b) a lakásfenntartási támogatást az Sztv. 38-39. § alapján,

c) a jegyző hatáskörébe tartozó szociális ellátás esetében a rosszhiszeműen igénybevett ellátás összegének, pénzegyenértékének, és a kamat összegének méltányosságból történő csökkentésére, elengedésére, vagy részletekben történő megfizetésére vonatkozó feltételeket az Szt. 17. § (4) bekezdésében foglaltak alapján. 

(2) 
A polgármester az Sztv. 48. §-a alapján köztemetést rendel el.

(3) A Képviselő-testület dönt e rendelet 10. §-ában meghatározott esetben.

(4) A polgármester átruházott hatáskörben állapítja meg az önkormányzati segélyt e rendelet 8. § (1) b) pontjában foglaltak szerint. 

(5) A Szociális és Közoktatási Bizottság átruházott hatáskörben állapítja meg:
· a közgyógyellátásra való jogosultságot az Sztv. 50. § (3) bekezdése alapján, 
· önkormányzati segélyt a 8. § (1) a) pontjában foglaltak szerint,  

· a Képviselő-testület hatáskörébe tartozó jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybe vett ellátás megtérítése összegének, pénzegyenértékének, és a kamat összegének csökkentéséről, elengedéséről, vagy részletekben történő megfizetéséről.

5. §
(1) A kérelmező a polgármester és a Szociális és Közoktatási Bizottság átruházott hatáskörben hozott döntése ellen benyújtott fellebbezését – a Szociális és Közoktatási Bizottság véleményezése alapján – a Képviselő-testület bírálja el. 

(2) A jegyző döntései, valamint a polgármester saját hatáskörben hozott döntése ellen a kérelmező a jogszabály szerinti II. fokú hatósághoz a kézhezvételtől számított 15 napon belül fellebbezéssel élhet.
(3) A pénzbeli ellátások a kérelmező részére postai kiutalással, bankszámlájára utalással, a hivatal pénztárában történő felvétellel teljesíthetők, a természetben nyújtott ellátások formáját egyedileg kell meghatározni.
Jogosulatlanul igénybe vett ellátás megtérítése
6. §

(1) Az Sztv.-ben, valamint e rendeletben meghatározott feltételek hiányában, vagy azok megsértésével nyújtott szociális ellátást meg kell szüntetni.
(2) A szociális ellátást jogosulatlanul és rosszhiszeműen igénybevevő személyt megtérítésre kell kötelezni az Sztv. 17. § (1)-(6) bekezdéseiben foglaltak szerint.
II. fejezet

EGYES ELLÁTÁSOKRA VONATKOZÓ RÉSZLETES SZABÁLYOK

Pénzbeli ellátások

Aktív korúak ellátása

7. §

(1) A jegyző aktív korúak ellátására vonatkozó jogosultságot állapít meg annak az aktív korú személynek, aki az Sztv. 33-37/C. §-aiban megfogalmazott feltételeknek megfelel. 
(2) A jogosultság feltételeként a kérelem benyújtója, illetve az ellátás jogosultja a lakókörnyezet rendezettségének biztosítása érdekében köteles az általa életvitelszerűen lakott házat, annak udvarát, kertjét, a kerítéssel kívül határos területet, árkot, járdát tisztán tartani.  

(3) A jegyző rendszeres szociális segélyt állapít meg a kérelmezőnek, aki az Sztv. 37. § (1) bekezdésében meghatározott feltételeknek megfelel, illetve annak az aktív korúak ellátására jogosult személynek, akit családi körülményeire, egészségi vagy mentális állapotára tekintettel a foglalkozás-egészségügyi vizsgálatot végző orvos alkalmatlannak talál a közcélú munka végzésére.
(4) Az Sztv. 37. § (1) bekezdésének b)-d) pontjaiban meghatározott személy a rendszeres szociális segély folyósításának feltételeként együttműködésre köteles. Az együttműködésre kijelölt szerv: Alapszolgáltatási Központ (Ostoros, Kossuth tér 3.)

(5) Az  Alapszolgáltatási Központtal együttműködőnek minősül, aki:

a) a támogatást megállapító határozat kézhezvételét követő 15 napon belül nyilvántartásba veteti magát,

b) legalább háromhavi megjelenési kötelezettségének eleget tesz,

c) közreműködik a személyre szabott beilleszkedést segítő program kidolgozásában,

d) a program végrehajtását célzó megállapodást – a nyilvántartásba vételt követő 60 napon belül – a szervvel megköti,

e) közreműködik a foglalkoztatását gátoló vagy korlátozó egyéb tényezők felszámolásában (gyógykezelés, családi kapcsolatok, lakhatási problémák kezelése,)

f) eleget tesz a d) pont szerinti megállapodásban előírtaknak, részt vesz az előírt foglalkozásokon, a felajánlott képzésben, oktatáson,

g) a felajánlott munkalehetőséget elfogadja.

(6) A beilleszkedést segítő program típusai:

a)
kapcsolattartás az együttműködésre kijelölt szervvel,

b)
mentálhigiénés, életmódot formáló egyéni és csoportos foglalkozásokon való részvétel ,

c) 
egyéni készség-, és képességfejlesztő foglalkozásokon való részvétel,
d) 
életvezetési tanácsadás,

e)
munkavégzésre felkészítő programban való részvétel,

f)
képzési, átképzési program,

g)
munkalehetőség elfogadásával munkavégzés.
(7) Az együttműködésre kijelölt szerv felveszi a kapcsolatot, illetve folyamatos kapcsolatot tart azokkal a szervekkel, amelyek a beilleszkedést segítő programok intézményi hátterét biztosítják. Az együttműködésre kijelölt szerv köteles tájékozódni a beilleszkedési programok megvalósításához szükséges intézményi lehetőségekről, a szociális intézményhálózat szolgáltatásairól, a munkaügyi központok képzéseiről, stb.

(8) A nem foglalkoztatott személy az együttműködési kötelezettségét megszegi, ha a (3) bekezdés a)-g) pontjaiban foglaltakat nem teljesíti.
(9) Az együttműködési kötelezettség megszegése esetén az Alapszolgáltatási Központ munkatársa:

a) három munkanapon belül írásban megkeresi a jogosultat, amelyben tájékoztatást kér az együttműködési kötelezettség megszegésének okáról, tájékoztatást ad az együttműködési kötelezettség megszegésének következményeiről,

b) vizsgálja a mulasztás okát és amennyiben az együttműködésre kötelezett személy önhibáján kívül nem tett eleget kötelezettségének, megkezdi, illetve folytatja az együttműködést, ha önhibájából nem tett eleget kötelezettségének, soron kívül értesíti a jegyzőt az együttműködés létrejöttének elmaradásáról, illetve megszegéséről. 

(10) Meg kell szüntetni az aktív korúak ellátására való jogosultságát annak a személynek, aki a rendszeres szociális segély folyósításának időtartama alatt az Alapszolgáltatási Központtal fennálló együttműködési kötelezettségét neki felróhatóan két éven belül ismételten megszegi.
Önkormányzati  segély 

8. §
(1) Önkormányzati  segélyben részesíthető az, aki
a) létfenntartását veszélyeztető helyzetbe került, mert időszakosan vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzd haláleset, iskoláztatás biztosítása, gyermek fogadásának előkészítése, a nevelésbe vett gyermek családjával való kapcsolattartása, a gyermek családba való visszakerülésének elősegítése miatt önmaga és családja ellátását más módon nem tudja biztosítani és családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyedülálló esetén annak 250 %-át. Ilyen esetben a segély évente legfeljebb három alkalommal állapítható meg és együttes összege a mindenkori öregségi nyugdíjminimum összegét nem haladhatja meg.

b) rendkívüli élethelyzetbe került, (különösen, ha elemi kárt szenvedett, krízishelyzetbe került tartós (legalább 3 hónapot meghaladó táppénz, ill. egy hónapot meghaladó kórházi ápolás) vagy speciális kezeléshez, étrendhez kötött betegség, baleset, bűncselekmény okozott súlyos kár, válsághelyzetben lévő várandós anya gyermekének megtartása, stb. következtében. Ez esetben – évente egy alkalommal - a támogatást jövedelemvizsgálat nélkül, a rendkívüli élethelyzet dokumentálásával lehet megállapítani, és a támogatás mértéke a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíjminimum mértékéig terjedhet,
c) e rendelet 10. §-ában foglalt feltételeknek megfelel.

(2) Az önkormányzati segély iránti kérelmet az önkormányzati hivatalban található formanyomtatványon kell benyújtani.

(3) A segély – a hatáskör gyakorlójának döntése alapján - pénzbeli vagy természetbeni juttatásként is megállapítható. 

(1) §

(2) Amennyiben a kérelmező hozzátartozója halálesete miatt kéri önkormányzati segély megállapítását és az Sztv. 45. § (6)-(7) bekezdésében, valamint a Korm. rendelet 32-33. §-ában meghatározott feltételeknek megfelel, a kérelem elbírálásakor figyelembe vehető egy főre jutó jövedelem nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, egyedülálló esetében 300 %-át.

(3) A temetési segélyt – a Korm. rendelet 33. §-ában meghatározott esetet kivéve - a temetési számla kiállítását követő 60 napon belül lehet igényelni. 

(4) A támogatás mértéke a helyben szokásos legolcsóbb temetési költség 10 %-a. 

(4)
A helyben szokásos legolcsóbb temetés költségét Ostoros Községi Önkormányzat mindenkor hatályos költségvetési rendelete határozza meg.
9. §

A Képviselő-testület jövedelemvizsgálat nélkül önkormányzati segélyt biztosíthat természetben időskorúak részére, melynek konkrét feltételeit, formáját és összegét egyedi határozattal – a tárgyévi költségvetésben meghatározott keret erejéig – állapítja meg.  

Természetben nyújtott szociális ellátások

Köztemetés

10.  §
A polgármester önkormányzati hatáskörben gondoskodik az elhunyt személy közköltségen történő eltemettetéséről  az Sztv. 48. §-ában foglalt feltételek fennállása esetén.

Közgyógyellátás

     12.  §
(1) Méltányosságból az Sztv. 50. § (3) bekezdése alapján - egy év időtartamra – közgyógyellátásra jogosult az a szociálisan rászorult személy,

a) akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, és sem a kérelmezőnek, sem a családjának vagyona nincs, valamint a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége eléri az öregségi nyugdíj mindkori legkisebb összegének 20%-át, vagy

b) aki egyedül él, és jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át és vagyona nincs, valamint a havi rendszeres gyógyító ellátás költsége eléri az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 20 %-át.

(2) A méltányossági közgyógyellátás iránti kérelmet a Korm. rendelet 9. számú melléklete szerinti formanyomtatványon kell benyújtani.
(3) A  méltányossági közgyógyellátásra az Sztv. 49-53. §-aiban foglaltakat értelemszerűen alkalmazni kell.

Lakásfenntartási támogatás

13. §
(1) Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az, aki az Sztv. 38-39. §-aiban foglalt feltételeknek megfelel.
(2) A normatív lakásfenntartási támogatás iránti kérelmet az önkormányzati hivatalban található formanyomtatványon kell benyújtani.
(3) A lakásfenntartási támogatást természetbeni ellátásként kell folyósítani a kérelmező által megjelölt szolgáltató részére történő átutalással. 

(4) A szolgáltató az átutalt havi támogatást a jogosult számláján jóváírja.

(5) A  lakásfenntartási támogatást a jogosultság megszűnése esetében újra kell igényelni.

III. fejezet

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK
14. §
(1) E rendelet 2014. január 1-jén lép hatályba azzal, hogy rendelkezéseit a hatálybalépést követően keletkezett ügyekben kell alkalmazni.

(2) A folyamatban lévő ügyekre a határozott idő, illetve az Sztv-ben meghatározott felülvizsgálati idő lejártát követően kell alkalmazni, kivéve, ha az e rendeletben foglaltak a kérelmezőre nézve kedvezőbbek.
15. §

E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti Ostoros Község Önkormányzatának szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 18/2009.(XII.1.) önkormányzati rendelete és az azt módosító 5/2011.(II.14.), 17/2011.(IX.30.) és 25/2011.(XII.13.) önkormányzati rendelet. 
Kisari Zoltán








Vasas Ágostonné

polgármester








       jegyző

A rendelet elfogadásra került: 2013. december 16.

A rendelet kihirdetésre került: 2013. december 31. 

Vasas Ágostonné

jegyző

3. Napirendi Pont
Rendelet-tervezet a helyi gyermekvédelmről és gyámügyi igazgatásról (írásos anyag a mellékletben)
Vasas Ágostonné  ismertette, a Szociális és Közoktatási Bizottság előzetesen megtárgyalta a tervezetet és elfogadását javasolta. E rendelet alkotásának is ugyanaz az oka, mint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet-módosításnak. A rendkívüli gyermekvédelmi kedvezményt is érinti önkormányzati segély elnevezés bevezetése, és ugyanazzal a technikával a volt rendelet aktualizálását is elvégezte és új rendelet elfogadását javasolja a korábbi hatályon kívül helyezésével. 

A járási hivatalok létrejötte miatt változtak a hatáskörök, melyek még nem lettek teljes körűen átvezetve. Javasolta a rendelet-tervezet elfogadását.

Kisari Zoltán Felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy minősített többségi döntés kell. Szavazást rendelt el.
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi önkormányzati rendeletet az előterjesztésnek megfelelően:  
Ostoros Község Önkormányzata Képviselő-testületének

23/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete 

a helyi gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatásról  

Az Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 25. § (3) b) pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18. § (2) bekezdésében,  131. § és 151. § (9) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1. §

A rendelet célja, hatálya

(1) A rendelet célja, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) végrehajtásaként a helyi sajátosságoknak megfelelően meghatározza az Önkormányzat által biztosított rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás folyósításának módját, feltételeit, az érvényesítés garanciáit, az erre vonatkozó elbírálási és eljárási szabályokat, növelve ezzel az érintett családok szociális biztonságát. 

(2) A rendelet hatálya kiterjed a Gyvt. 4. § (1)-(3) bekezdésében foglalt személyek körére Ostoros község közigazgatási területén.
(3) Ha a szülői felügyeletet együttesen gyakorló szülők bejelentett lakóhelye különböző illetékességi területen található, a támogatások megállapítására akkor van lehetőség, ha a gyermek, fiatal felnőtt Ostoroson bejelentett lakóhellyel rendelkezik.

(4) Amennyiben a késedelem a gyermek életét, testi épségét veszélyeztetné, a településen tartózkodó, de Ostoroson lakóhellyel nem rendelkező gyermek érdekében is intézkedni kell.
2. §

Eljárási szabályok

(1) Az e rendeletben szabályozott támogatások megállapítása kérelemre vagy hivatalból történhet.
(2) A rendszeres és rendkívüli gyermekvédelmi támogatás iránti kérelmet az önkormányzat hivatalánál kell előterjeszteni írásban, az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon.

(3) A kérelemnek tartalmaznia kell a kérelmező:

a) személyazonosító adatait;

b) belföldi lakó- illetve tartózkodási helyét, illetve azt a címet, amelyre a  
támogatás folyósítását kéri;

c) általa kért támogatási forma megnevezését, indoklását, a szükséges 
mellékleteket.

(4) A szóbeli kérelemről jegyzőkönyvet kell felvenni. Életveszéllyel vagy súlyos kárral fenyegető helyzet során az azonnali intézkedést igénylő ügyben a kérelmet távbeszélő útján is elő lehet terjeszteni, melyről hivatalos feljegyzést kell készíteni. A feljegyzés tartalmazza az ügyfél nevét, lakcímét, a kérelem tartalmát és az előterjesztés időpontját. Az ügyfélnek erről az eljárási cselekményről papír alapú levélértesítést kell küldeni.

(5) A támogatás folyósítására vonatkozó eljárás megindítását kezdeményezheti a nevelési- oktatási intézmény, más családvédelemmel foglalkozó intézmény, illetve természetes személy és társadalmi szervezet.

(6) Az ellátásra való jogosultság elbírálásához a kérelmezőt köteles a maga és hozzátartozói személyi adatairól, vagyoni, jövedelmi viszonyairól nyilatkozni és az erre vonatkozó igazolásokat becsatolni a módosított szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. §-ában meghatározattak szerint, valamint az e rendelet 4. §-ában megállapított szabályok figyelembevételével.

(7) A jogosultsági feltételek fennállásának vizsgálatához a szülő és más törvényes képviselő, gondozó kötelezhető arra, hogy nyilatkozzék a közös háztartásban együtt élő nagykorú személy vonatkozásában a háztartáson belüli eltartásról. Az egészségi állapotot, rokkantságot, fogyatékosságot, munkavégzést, tanulói, hallgatói jogviszonyt közokirattal vagy teljes bizonyító erejű magánokirattal, illetve az önkormányzat hivatalánál és intézményeinél vezetett nyilvántartások adatainak felhasználásával kell igazolni.  

(8) Ha az eljáró szerv a kérelmező vagyoni, szociális, egészségügyi, lakás- vagy egyéb körülményeinek tisztázására helyszíni szemlét tart, az ügyre vonatkozó lényeges nyilatkozatokat és a megállapításokat környezettanulmányban rögzíti.

(9) Az ellátásban részesülő az ellátásra való jogosultság feltételeit érintő lényeges tények, körülmények megváltozásáról 15 napon belül értesíti az eljáró szervet.

(10) Az ügyfél-azonosításhoz szükséges adatok kivételével az ügyféltől nem kérhető olyan adat igazolása, amelyet valamely hatóság jogszabállyal rendszeresített nyilvántartásának tartalmaznia kell, és a személyes adatok tekintetében az adat továbbítását az adott ügy elbírálásához szükséges célból törvény lehetővé teszi vagy az ügyfél saját személyes adat tekintetében ezt kéri.

(11) Ha az ügyfél kéri az eljáró hatóságtól, hogy az más hatóságtól szerezze be az általa megjelölt adatra vonatkozó igazolást, ezt írásba kell foglalnia. A kérelemnek ez a része az ügyfél személyes adata tekintetében adat kezeléséhez, illetve továbbításához való hozzájárulásnak minősül.

3. §

Hatásköri szabályok

(1) A Képviselő-testület

a) évente értékeli a gyermekjóléti, gyermekvédelmi feladat ellátását (Gyvt. 96. § (6) bekezdés)

b) dönt a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások ellátási szerződés alapján történő biztosításáról (Gyvt. 97. §)

c) gyakorolja az intézmények fenntartójának irányítási jogkörét az önkormányzati intézmények vonatkozásában (Gyvt. 104. §)

d) évente, a költségvetési rendelet jóváhagyását megelőzően szabályozza a helyi önkormányzat által fenntartott személyes gondoskodást nyújtó ellátási intézmények intézményi térítési díját, (Gyvt. 147.§)

e) jövedelemvizsgálat nélkül átmeneti segélyt biztosíthat természetben a helyi köznevelési intézmény szolgáltatását igénybe vevő kiskorúak részére, melynek konkrét feltételeit, formáját és összegét egyedi határozattal – a tárgyévi költségvetésben meghatározott keret erejéig – állapítja meg.  

(2) A Képviselő-testület a Szociális és Közoktatási Bizottságra (továbbiakban: Bizottság) átruházza hatáskörét az alábbi ügyekben:

a) elbírálja a gyermeket és fiatal felnőttet érintő önkormányzati segély iránti kérelmeket, egyedileg dönt hatáskörébe tartozó pénzben vagy természetben nyújtandó támogatások formájáról és mértékéről,

b)   dönt  a jogtalanul felvett ellátás visszafizetésének  kérdésében. 
(3) A jegyző a Gyvt-ben meghatározott feltételek szerint dönt:

a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről,

b) óvodáztatási támogatásról.

4. §

A jövedelem számításának és igazolásának módja

A méltányossági alapon adható támogatások igénylése esetében a kérelmező vagy családja vagyoni viszonya igazolására vonatkozóan a Ostoros Községi  Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 22/2013. (XII. 31.) önkormányzati rendeletének 3. §-ában foglaltakat kell alkalmazni. 

5. §

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

A települési önkormányzat jegyzője 1 év időtartamra megállapítja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt, amennyiben a kérelmező a Gyvt. 19-20. §-ában foglalt feltételeknek megfelel.

6. §

Óvodáztatási támogatás

A jegyző óvodáztatási támogatást állapít meg annak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermeknek a szülője részére, aki a Gyvt. 20/C. §-ában foglalt feltételeknek megfelel. 

7. §

Önkormányzati segély 

(1) A Bizottság a gyermeket és fiatal felnőttet – akik hátrányos helyzetük miatt alkalmanként jelentkező, nem várt többletkiadások miatt anyagi segítségre szorulnak.

(2) A gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel nyújtott pénzbeli támogatásra igényelt önkormányzati segély megállapításához csatolni kell a jövedelemigazolásokon kívül a segélyezésre okot adó körülmény igazolására szolgáló iratokat is.

(3) Segélyezésre okot adó élethelyzet különösen: a gyermek vagy fiatal felnőtt tartós betegsége, iskoláztatás biztosítása, ha a családban az egy főre jutó havi nettó átlagjövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150%-át, a gyermeket egyedül nevelő szülő, illetve 3 vagy több gyermeket, tartósan beteg gyermeket nevelő család esetén 200 %-át.

(4) A támogatást a gyermekre, illetve a fiatal felnőttre kell megállapítani és a törvényes képviselőjének, vagy a fiatal felnőttnek kell folyósítani.

(5) A gyermek vagy fiatal felnőtt önkormányzati segélyre való jogosultságának megállapításokat figyelembe kell venni a jogosultságot megalapozó élethelyzetek komplexitását.

(6)  A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás nyújtásánál elsőbbséget élveznek azon gyermekek, akik nem részesülnek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben.

(7) A gyermek vagy fiatal felnőtt segélyezése iránti kérelem benyújtását követően a Gyermekjóléti Szolgálat bevonásával – a családnál környezettanulmányt kell készíteni.

(8) A gyermek vagy fiatal felnőttet érintő önkormányzati segély összege alkalmanként és gyermekenként legfeljebb 5.000,- Ft, melyet egy évben két alkalommal lehet igényelni. 
(9) A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás összege a jogosultságot megállapító döntés jogerőre emelkedését követő 3 munkanapon belül kerül kifizetésre közvetlenül az önkormányzat hivatalának házipénztárából.

(10) Ha a gyermek, illetve a család körülményei, vagy  a bekövetkezett rendkívüli helyzet indokolja, a támogatás azonnali kifizetése is elrendelhető.

8. §

(1)
A támogatás részben vagy teljes egészében természetben is nyújtható a Bizottság döntésétől függően. A szülők helytelen életvitele miatt védelembe vett gyermekek esetében a támogatás csak természetbeni ellátásként nyújtható, vagy a megállapító határozatban a jogosult számla, vagy befizetésről szóló igazolás utólagos bemutatására kötelezhető.

(2)
Kivételesen indokolt esetben kötelezhető a támogatást igénylő arra, hogy a segély összegét a határozatban kijelölt családgondozóval együttműködve használja fel.

(3)
A természetbeni ellátás történhet:

a) iskolai tankönyv, tanszer, élelmiszervásárlással,

b) gyermekintézmények étkezési személyi térítési díjának csökkentésével vagy elengedésével, 

c) egészségügyi szolgáltatásáért fizetendő térítési díj átvállalásával,

d) tandíj, középiskola, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló gyermek részére kollégiumi díj, albérleti díj, vagy annak egy része átvállalásával.

(4)
A (3) bekezdés b) pontjában meghatározott kedvezmény 1-2 gyermekét egyedül nevelő szülő, 3 vagy annál több gyermekes család, tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek esetén nyújtható, amennyiben minden gyermek eltartásáról még a szülő gondoskodik. A támogatás megállapítását megelőzően 
be kell szerezni a gyermekintézmény javaslatát, továbbá a Gyermekjóléti Szolgálat környezettanulmányát.

9. §

Személyes gondoskodást nyújtó ellátások

(1) Az Önkormányzat Képviselő-testülete a Gyvt. 39. §-ában meghatározott szolgáltatást, mint alapellátást biztosítja.

(2) Ostoros Község Önkormányzata az alábbi gyermekjóléti alapellátásokat nyújtja: 

a) gyermekjóléti szolgáltatás,

b) gyermekek napközbeni ellátása.

(3) A személyes gondoskodás igénybevétele – a Gyvt. 32. §-ban meghatározott eseteket kivéve - önkéntes, az ellátást igénylő kérelmére történik.

(4) A gyermekjóléti szolgáltatást a Gyermekjóléti Szolgálaton keresztül biztosítja, melynek tevékenységére, igénybevételére a Gyvt. 39-40. §-okban foglaltak az irányadók. Ellátja mindazon feladatokat, amelyeket a törvény, illetve a törvényhez kapcsolódó végrehajtási rendeletek a hatáskörébe utalnak. 

(5) A Képviselő-testület a gyermekek napközbeni ellátását óvodában és általános iskolai napköziben biztosítja. 

(6) A Képviselő-testület egyedi határozatával a nyári tanítási szünet idejére alternatív napközbeni ellátás biztosításáról dönthet.

(7) A gyermekek napközbeni ellátása keretében a családban élő gyermekek életkorának megfelelő nappali felügyeletét, gondozását, nevelését, foglalkoztatását és étkeztetését kell megszervezni azon gyermekek számára, akiknek szülei, nevelői munkavégzésük, betegségük vagy egyéb ok miatt napközbeni ellátásukról nem tudnak gondoskodni.

(8) A gyermekek napközbeni ellátását elsősorban az olyan gyermekek részére kell biztosítani:

a) akinek fejlődése érdekében állandó napközbeni ellátásra van szüksége, 

b) akit egyedülálló, vagy időskorú személy nevel, vagy akivel együtt a családban három vagy több gyermeket nevelnek, kivéve azt, akire nézve eltartója gyermekgondozási díjban részesül,

c) akinek szülője, gondozója szociális helyzete miatt az ellátásról nem tud gondoskodni.

(9) A gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézményben az alapellátások keretébe tartozó szolgáltatások közül az étkezésért térítési díjat kell fizetni.

(10) Az óvodában és az általános iskolában a gyermekétkeztetési kedvezményeket a Gyvt. 151. § (5) bekezdéseiben foglaltak szerint kell biztosítani.

10. §

A képviselő-testület a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások intézményi térítési díját külön rendeletben, Az alternatív nappali ellátás térítési díját képviselő-testületi határozattal szabályozza.  

11. §

Záró rendelkezések

(1)
E rendelet 2014. január 1-jén lép hatályba, rendelkezéseit a hatálybalépést követően keletkezett ügyekben kell alkalmazni. A folyamatban lévő ügyekre a határozott idő, illetve az Sztv-ben meghatározott felülvizsgálati idő lejártát követően kell alkalmazni, kivéve, ha az e rendeletben foglaltak a kérelmezőre nézve kedvezőbbek.

 (2) 
A rendelet hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatás helyi szabályairól szóló 9/2010.(VI.1.) számú rendelete.  

Kisari Zoltán 




                                       Vasas Ágostonné

Polgármester                                                 




Jegyző

A rendelet elfogadásra került: 2013. december 16.
A rendelet kihirdetésre került: 2013. december 31.
Vasas Ágostonné

       jegyző
4. Napirendi Pont
Rendelet-tervezet az Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának átmenti szabályozásáról (írásos anyag a mellékletben)
Kisari Zoltán Ez nem szól másról, mint, hogy felhatalmazás kap a polgármester az átmeneti időszakra, a költségvetés elfogadásáig.

Szavazást rendelt el a kiküldött tervezetről.
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi önkormányzati rendeletet az előterjesztés szerint:
Ostoros Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

24/2013. (XII.31. ) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról
Az Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva az Önkormányzat 2013. évi gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról a következőket rendeli el:
1. §
(1) Az Önkormányzat Képviselő-testülete 2014 évi gazdálkodásában – átmenetileg – a polgármester részére az alábbi felhatalmazást adja:
 a)
jogosult az Önkormányzatot megillető bevételek és kiadások teljesítésére, 
valamint

b)
a korábbi években vállalt kötelezettségek teljesítésére a (3) bekezdésben 
megjelölt időpontig.

(2) A felhatalmazás időtartama alatt beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a költségvetési rendeletbe be kell illeszteni.

(3) A felhatalmazás az Önkormányzat 2014. évi költségvetésről szóló rendelet elfogadásáig tart, felhasználásáról a zárszámadással egyidejűleg kell beszámolni.

2. §

(1) E rendelet 2014. január 1-jén lép hatályba.

(2) E rendelet az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendelete hatálybalépésének napján hatályát veszti.

Kisari Zoltán







Vasas Ágostonné

polgármester






             
 jegyző

E rendelet elfogadásra került: 2013.  december 16.
E rendelet kihirdetésre került: 2013.  december 31.
Vasas Ágostonné 

jegyző
5. Napirendi Pont
Rendelet-tervezet a nem közművel gyűjtött települési folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról (írásos anyag a mellékletben)
Kisari Zoltán Elmondta, hogy e rendelet alkotásnak az az indoka, önkormányzati kötelező feladatok közé került a települési folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos helyi közszolgáltatás biztosítva. Ez az a helyzet, amikor ki van építve a szennyvízhálózat és mégis van aki nem veszi igénybe és a folyékony hulladék elszállításáról gondoskodni kell. Ez kötelezővé vált az ingatlantulajdonos számára. A rendelet alapján rövid időn belül közszolgáltatót kell találni, akinek jogosultsága van a folyékony hulladék kezelésére. Rendeletet kell alkotnia az önkormányzatnak. 
Vasas Ágostonné Kicsiben hasonló, mint a Pevik Kft.-vel kötött hulladékkezelési feladatellátási szerződés, a Pevik Kft. a szilárd hulladékot szállítja, az új közszolgáltató pedig a folyékony hulladékot, akik nem kötöttek rá a zárt csatornára. 20-30 családról beszélünk a településen. Két lépcsőben javasolta a rendelet tervezet elfogadását. Ha elfogadásra kerül az előterjesztett tervezet, második lépcsőben a rendelet alapján meg kell találni a jogosultsággal bíró közszolgáltatót és meg kell állapítani a közszolgáltatás díját. A szolgáltató kiválasztásához meghívásos eljárást kell lefolytatni, a  pályázóknak javaslatot kell tennie az árra is.  
Évente legalább egyszer minden érintett köteles elvitetni a szennyvizet. A 3. §-ra hívta fel a figyelmet, mely szerint amennyiben valaki ennek nem tesz eleget, akkor környezetvédelmi bírság kiszabására van lehetőség.
Kérdés, észrevétel nem lévén Kisari Zoltán polgármester szavazást rendelt el az előterjesztésnek megfelelően.
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi önkormányzati rendeletet az előterjesztés szerint:
Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

25/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelete
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról

Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 44/C. § (2) bekezdésében és 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (4) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések

1. §

E rendelet hatálya kiterjed Ostoros község közigazgatási területén:

a) a közterületen meglévő közműhálózatra nem csatlakozott, a folyékony hulladékszállításba bevont és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatást igénybe venni köteles ingatlantulajdonosokra.

b) a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatást ellátó vállalkozásra.

2. §

E rendelet alkalmazásában:

1. ingatlantulajdonos: annak az ingatlannak a tulajdonosa, vagyonkezelője, birtokosa vagy egyéb jogcímen használója, amelyen nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz keletkezik.

2. háztartás: minden olyan ingatlan, amely a lakhatás, pihenés, üdülés célját szolgálja, a tulajdonviszonyokra tekintet nélkül, továbbá azon egyéb ingatlanok, amelyek a vezetékes ivóvíz-hálózatra rákötésre kerültek.

3. folyékony hulladék: a háztartásokból származó folyékony hulladék

4. hulladékkezelési közszolgáltatás: a folyékony hulladék rendszeres gyűjtésére, elszállítására irányuló közszolgáltatás, amely a kijelölt szolgáltató szállítóeszközével az ingatlanon összegyűjtött és a szolgáltató rendelkezésére bocsátott folyékony hulladék ártalmatlanítás vagy hasznosítás céljából történő elhelyezésére irányul a vízügyi hatóság által kijelölt leürítő helyeken. 

5. az ingatlanon keletkezett nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyisége: vezetékes ivóvízzel ellátott vagy mért vízfogyasztással rendelkező ingatlan esetén az ingatlanon fogyasztott ivóvíz mennyiségével, egyéb esetekben pedig az ingatlanról ténylegesen elszállított nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz mennyiségével egyezik meg.

6. egységnyi díj: az ingatlanon keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz köbméternyi térfogatára vetített közszolgáltatási díja.

7. ártalmatlanító hely: a folyékony hulladék ártalmatlanítását szolgáló, kizárólag erre a célra létesített és az Önkormányzat által kijelölt lerakóhely, létesítmény.

8. szolgáltató: Ostoros község közigazgatási területén a folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás ellátására az 3. § (2) bekezdésben meghatározott, arra kizárólagosan feljogosított hulladékkezelő.

3. §

(1) Az ingatlantulajdonos a jelen rendeletben meghatározottak szerint köteles – az ingatlanon mért előző évi ivóvíz-fogyasztási adatok alapján kalkulált mennyiséggel azonos mértékben - rendszeres időközönként, de legalább évente egyszer - igénybe venni a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatást.

(2) A vezetékes ivóvízzel nem rendelkező ingatlanok legalább évente egy alkalommal a ténylegesen keletkező háztartási szennyvíz-mennyiséget – a szennyvízszállító eszköz mérőberendezése alapján -  kötelesek elszállíttatni.

(3) A közszolgáltatás ellátására kizárólagosan feljogosított hulladékkezelő: ……………

(4) Az Ostoros község közigazgatási területén keletkező folyékony hulladék lerakására és ártalmatlanítására kijelölt lerakóhely: ……………………

(5) Locsolási kedvezményre jogosult az ivóvíz-fogyasztási adatok alapján kalkulált mennyiségből a közszolgáltatást igénybe vevő ingatlantulajdonos, amennyiben

a)  az ingatlan a területének legalább 50%-án biológiailag aktív zöldfelülettel rendelkezik és erre vonatkozóan nyilatkozott,

b) a közüzemi víziközműből szolgáltatott ivóvizet locsolás céljára is használja,

c) a locsoláshoz önálló vízmérővel nem rendelkezik.

(6) A locsolási kedvezmény mértéke az ingatlan bekötési vízmérőjén a kedvezményre jogosító időszakban mért vízmennyiség 10%-a.  A jogosultság egyszeri megszerzése után az ingatlanra vonatkozó kedvezmény az ingatlantulajdonost folyamatosan megilleti, amíg a szennyvízhálózatra rá nem csatlakozik, vagy locsolás céljára önálló vízmérőórát nem szereltet fel.

(7) A jogosultság feltételeinek megszűnéséről az ingatlantulajdonos a megszűnést követő 30 napon belül köteles tájékoztatni a közszolgáltatót. A feltételek megszűnésének időpontjától kezdődően a locsolási kedvezmény az ingatlantulajdonos külön értesítése nélkül is megszűnik.

(8) Mentesül a közszolgáltatás kötelező igénybevétele alól az ingatlantulajdonos, ha:

a) a beépítetlen vagy használaton kívüli ingatlanán ivóvízfogyasztás nincs, vagy háztartási szennyvíz egyéb ok miatt nem keletkezik, és ennek tényét írásban bejelenti a közszolgáltatónak, aki jogosult a bejelentett tény valóságtartalmát ellenőrizni, az ellenőrzést az ingatlantulajdonos tűrni köteles; vagy

b) a kérelmére elvégzett hatósági vizsgálat alapján az engedély másolatával igazolja a közszolgáltató felé, hogy az ingatlanán történő szennyvíz-kezelés és -ártalmatlanítás a jogszabályoknak megfelelően történik. Ezen igazolási kötelezettségének az ingatlantulajdonos a kezelő-ártalmatlanító berendezés üzembe helyezésétől számított 15 napon belül köteles eleget tenni.

(9)
A jegyző környezetvédelmi bírságot szabhat ki, aki a folyékony hulladék kezelésével kapcsolatos szabályokat megsérti.

2. Adatszolgáltatási, nyilvántartási kötelezettség

4. §
(1) A rendelet alapján a folyékony hulladékgazdálkodási közszolgáltatás igénybevételére köteles ingatlantulajdonosokról a Szolgáltató nyilvántartást vezet az azonosításhoz szükséges adatok feltüntetésével. 
(2) Az ingatlantulajdonos a közszolgáltatási szerződés megkötéséhez szükséges, a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (továbbiakban: Vgtv.) 44/C. § (2) g) pontjában meghatározott személyes adatait és – amennyiben az nem azonos a szolgáltatás igénybevételének helyével – a számlázási címet köteles a Szolgálató felhívására, valamint személyes adatainak változását a változást követő 15 napon belül bejelenteni a rendelet mellékletét képező nyomtatványon.

(3)  A közszolgáltatást igénybevevő gazdasági társaság esetén az igénybevevő nevét, adószámát, cégbírósági bejegyzés számát, a közszolgáltatás igénybevételének helyét, valamint a számlázási és postázási címet köteles a Szolgáltató rendelkezésére bocsátani.

(4) A Szolgáltató a személyes adat kezelése során köteles a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. tv. rendelkezéseinek megfelelően eljárni.

(5) A Szolgáltató a (4) bekezdés alkalmazása során köteles

a) megteremteni a személyes adatkezelés személyi és tárgyi feltételeit,

b) gondoskodni az adatok biztonságáról,

c) meghatározni azokat az eljárási szabályokat, amelyek az adat- és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek. 

5. §

(1) Az adatkezelés célja a közszolgáltatással összefüggően, az ingatlantulajdonos személyének megállapításához, a közszolgáltatási díj behajtásához szükséges és arra alkalmas adatbázis létrehozása és működtetése.

(2) A Szolgáltató az ingatlantulajdonos személyes adatait – az adatok tárolása kivételével – a szerződéses viszony létrejöttétől annak megszűnéséig, díjhátralék esetén a tartozás fennállásáig kezelheti. A jogviszony megszűnését követően a Szolgáltató a kezelt adatokat köteles megsemmisíteni.

(3) A Szolgáltató a feladatának ellátása érdekében nyilvántartott adatokat – a település jegyzőjének kivételével – harmadik félnek nem adhatja ki. 

3. A közszolgáltatás ellátásának rendje

6. §

(1) A települési folyékony hulladék szállítása az erre a célra szolgáló, különleges rendeltetésű, zárt rendszerű, gépi üzemeltetésű, csepegés, bűz- és szaghatást kizáró eszközzel, a Vgtv. 44/F. § (4) bekezdésében foglaltaknak megfelelő módon végezhető.

(2) A közszolgáltatás teljesítéséből eredő szennyezés esetén a begyűjtést végző köteles a Vgtv. 44/F. § (6) bekezdésében foglaltak szerint eljárni.

4. Az ingatlantulajdonosok és a közszolgáltató jogai és kötelezettségei

7. §

A közszolgáltató köteles:

a) ügyfélszolgálati és ügyeleti feladatokat ellátó szervezetet fenntartani,

b) a közszolgáltatás ellátásához kapcsolódó nyilvántartási rendszert vezetni,

c) a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges mennyiségű és minőségű járművel, géppel, eszközzel és berendezéssel rendelkezni, valamint a szükséges létszámú és képzettségű szakembert alkalmazni.

8. §

(1) Az ingatlantulajdonos köteles az ingatlanán keletkező, vagy onnan származó, az ideiglenes tárolásra szolgáló – közműpótló – létesítmények, berendezések ürítéséből származó, illetve közműhálózatba nem vezetett folyékony hulladékot a külön jogszabályban meghatározott műszaki és közegészségügyi előírások, illetve az ingatlan tulajdonosára vonatkozó hatósági előírások szerint gyűjteni.

(2) A tulajdonos köteles az (1) bekezdés szerint gyűjtött folyékony hulladékot a jelen rendelet 3. § (1) bekezdésében megjelölt Szolgáltatónak átadni és egyidejűleg részére a rendelet szerinti közszolgáltatási díjat megfizetni.

(3) Az ingatlantulajdonos a folyékony hulladék elszállítását arra jogosulatlan gazdálkodó szervezettel, személlyel nem végeztetheti.

(4) A folyékony hulladék elszállítását az ingatlantulajdonosnak kell a Szolgáltatónál megrendelni, melynek a Szolgáltató 3 napon belül köteles eleget tenni.

(5) Az ingatlantulajdonos köteles a közszolgáltatás elvégzéséhez szükséges feltételeket – elsősorban a gyűjtőhely szállítójárművel történő megközelíthetőségét - biztosítani.

(6) Ingatlantulajdonos köteles a közszolgáltatónak a szolgáltatás igénybevételi kötelezettségének keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül írásban bejelenteni, ha a közszolgáltatás igénybevételére kötelezetté válik, illetve ha a közszolgáltatás igénybevételi kötelezettsége bármely ok miatt megszűnik.

5. A közszolgáltatási szerződés létrejötte, tartalmi elemei

9. §

(1) Az ingatlantulajdonos és a Szolgáltató közötti jogviszonyt a közszolgáltatás igénybevételének ténye hozza létre, külön írásbeli szerződéskötés nélkül, melyet a létrejöttét követően kell írásba foglalni. A jogviszony kezdő időpontja az a nap, amelyen a közszolgáltató a közszolgáltatás teljesítésének megkezdéséről és lényeges feltételeiről az ingatlantulajdonost írásban értesítette, vagy felhívás közzététele útján tájékoztatta. 

(2) A közszolgáltatás teljesítésének feltételeiről a Szolgáltató az ingatlantulajdonost – így különösen a település hivatalos honlapján közétett elektronikus felhívás útján – tájékoztatja.

(3) A közszolgáltatást igénybevevő ingatlantulajdonos azonosításához szükséges adatokat a Szolgáltató írásba köteles foglalni, melynek tartalmi elemei:

a) felek megnevezése,

b) magánszemély és gazdálkodó szervezet esetében a közszolgáltatást igénybe vevő azonosító adatai, 

c) a szerződéses jogviszony tárgya,

d) a közszolgáltatás megkezdésének időpontja, a szerződés időbeli hatálya,

e) a közszolgáltatás díja, a számlázás és megfizetés módja,

f) a közszolgáltatás teljesítésének feltétele,

g) irányadó jogszabályok, 

h) a szerződés módosításának, felmondásának feltételei,

i) egyéb, a szerződő felek által lényegesnek tartott feltételek.

(4) A közszolgáltatás feltételeiben bekövetkezett változásokról a Szolgáltató az ingatlantulajdonost a változás bekövetkezte előtt legalább 8 nappal a (2) bekezdésnek megfelelő módon értesíti.

(5) Technológiai célú ivóvíz-felhasználással rendelkező gazdálkodó szervezettel – igénybejelentés alapján – egyedi írásbeli szerződést kell kötni. 

10. §

(1) Az Önkormányzat a feladat-ellátási szerződést a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről a Szolgáltatóval határozott időre 5 évre szólóan köti meg. A közszolgáltatási szerződés nyilvános.

(2) 
A közszolgáltatási szerződés célja, hogy a közszolgáltatás teljesítése érdekében az Önkormányzat és a közszolgáltató közötti kapcsolatokat szabályozza, a közszolgáltatást igénybevevők jogos érdekeinek védelmére is tekintettel.

(3)
A közszolgáltatási szerződésben – a külön jogszabályokban előírtakon kívül – rögzíteni kell:

a) a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz gyűjtésének módját, valamint elszállításának a bejelentéstől számított maximális határidejét;

b) közszolgáltató által igénybe vehető háztartási szennyvizet befogadó létesítményeket és azok pontos címét;

c) a közszolgáltatás igazolási és ellenőrzési kötelezettségét, annak módját,

d) a közszolgáltató azon általános kötelezettségének tartalmát, amely a közszolgáltatást igénybevevők jogos igényeinek kielégítésére vonatkozik, az ezeket biztosító garanciális szabályokat (fogyasztói üzletszabályzat kialakításának és felülvizsgálatának módját, más szabályozási eszközöket), továbbá az ezen szabályozásokról szóló döntések előkészítésének és meghozatalának eljárási szabályait;

e) a közszolgáltatónak a lakosság és az ingatlantulajdonosok irányában fennálló tájékoztatási kötelezettségét és teljesítésének módját;

f) a szerződés módosításának a külön jogszabályokban előírtakon kívüli egyéb lehetséges okait és eljárási rendjét.

(4)
A közszolgáltatási szerződésben – a külön jogszabályokban előírtakon kívül – a közszolgáltató kötelességeként kell meghatározni:

a)
a nem szerződésszerű teljesítésből származó kötbérfizetési kötelezettséget az Önkormányzat, vagy a közszolgáltatást igénybe vevő ingatlantulajdonos javára;

b)
a közszolgáltatás minőségi paramétereire vonatkozó javaslattételt, az előírt mutatók ellenőrizhető mérését.

(5)
A közszolgáltatási szerződés megszűnik:

a) a benne meghatározott időtartam lejártával,

b) a közszolgáltató jogutód nélküli megszűnésével,

c) elállással, ha a teljesítés még nem kezdődött meg,

d) felmondással,

e) közös megegyezéssel.

(6)
A közszolgáltatási szerződést mindkét fél írásban mondhatja fel. Felmondás esetén a felmondási idő 6 hónap. A felmondási idő alatt a szolgáltatást változatlan feltételekkel kell teljesíteni.

(7)  A közszolgáltatási szerződés megszűnése esetén a Képviselő-testület haladéktalanul intézkedik a közszolgáltatás folyamatos ellátásának biztosításáról.

(8) E rendelet rendelkezései külön szerződési kikötés hiányában akkor is a közszolgáltatási szerződés részévé válnak, ha a felek ettől eltérően rendelkeznek.
6. A közszolgáltatás díja

11. §

(1) A folyékony hulladékszállításba bekapcsolt ingatlantulajdonosok a közszolgáltatásért a Szolgáltató által kibocsátott számla alapján a szállítással egyidejűleg díjat kötelesek fizetni.

(2) Az alkalmazható legmagasabb közszolgálati díjat – egytényezős díjként ÁFA nélkül számított egységnyi díjtétellel - a Képviselő-testület egy éves időtartamra e rendelet 2. mellékletében állapítja meg. A Szolgáltató minden évben egy alkalommal – legkésőbb október 31-ig – kezdeményezheti a közszolgáltatási díj felülvizsgálatát a közszolgáltatással kapcsolatos költségeinek – költségelemzéssel alátámasztott, a Képviselő-testület által elismert és műszakilag indokolt fejlesztéseket, a tényleges és szükséges ráfordításokat, az ésszerű nyereségeit is tartalmazó – változása függvényében.

 (3) A közszolgáltatási díj meghatározása során érvényesítendő elvek:

a) a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz elszállításának egységnyi díját –  ha az nem veszélyezteti a külön jogszabályokban foglaltak megvalósulását –  az adott szolgáltatási évben érvényes csatornahasználati díjjal összehangoltan javasolt  megállapítani;

b)
a közszolgáltatási díj ösztönözzön a csatornahálózat fejlesztésére vagy a már kiépített csatornahálózat használatára, továbbá a környezetet terhelő vízfelhasználás mérésére.

(4) A közszolgáltatás díját tartalmazó számla adataival, összegszerűségével kapcsolatban az ingatlantulajdonos a Szolgáltatónál kifogást emelhet, ennek azonban a számla kiegyenlítésére halasztó hatálya nincs.

(5) Az írásban tett kifogásra a Szolgáltató 30 napon belül írásban köteles válaszolni.
7. Záró rendelkezések

12. §

(1) E rendelet a 3. § (3)-(4), valamint 2. melléklet kivételével - kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit a Szolgáltató, a lerakóhely valamint a díjtétel megállapításáról szóló rendeletmódosítás hatálybalépését követő naptól kell alkalmazni. 

(2) E rendelet 3. § (3)-(4) bekezdése, és a 2. melléklete hatálybalépésének naptári napját a képviselő-testület annak ismertté válását követően közzétett egyedi határozatával állapítja meg, melyet az önkormányzati rendelet kihirdetésére vonatkozó rendelkezések szerint a jegyző közzétesz.
Kisari Zoltán








Vasas Ágostonné

polgármester








jegyző

A rendelet elfogadásra került:  2013. december 16.

A rendelet kihirdetésre került: 2013. december 31.

Vasas Ágostonné

jegyző
1. melléklet

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 25/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelethez
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	Csatolt (bemutatott) dokumentumok:
	adás-vételi szerződés  tulajdoni lap     bérleti szerződés cégkivonat  vállalkozói igazolvány aláírási címpéldány 

egyéb…………………………………………..


a *-gal jelölt mezők kitöltése kötelező

  

Ostoros, ….


Előfizető aláírása
2. melléklet

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatásról szóló 25/2013. (XII.31.) önkormányzati rendelethez

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás díja
6. Napirendi Pont
Javaslat az Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi munkatervére (írásos anyag a mellékletben)
Kisari Zoltán Elmondta, hogy napirendi javaslatok nem érkeztek a bizottságoktól, így a kötelezőek kerültek rögzítésre. 
Vasas Ágostonné A kiküldött anyaghoz képest a következő módosításokat, pontosításokat kérte:

A márciusi ülésen a Tájékoztató az Ostorosi Polgárőr Egyesület és az Önkormányzat között létrejött – információs táblarendszerrel összefüggő - feladat-ellátási megállapodás végrehajtásáról címre változzon. 
A júniusi ülésen a Beszámoló a helyi „civil kerek asztal” és az Ostorosi Polgárőr Egyesület működéséről napirendi pontot két külön napirendi pont alá kérte venni. E módosításokkal javasolja a 2014. évi munkaterv elfogadását.
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
104/2013. (XII. 16.) számú 

Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: Javaslat a 2014. évi munkaterv jóváhagyására 

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselő-testület a 2014. évre szóló munkatervet elfogadja.

Határidő: 2014 december 31.

Felelős: Polgármester,   Jegyző




Melléklet a 104/2013.(XII.16.) Képviselő-testületi határozathoz

Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. évi Munkaterve
I.

Képviselő-testületi ülések
Valamennyi képviselő-testületi ülésen 1.)napirend:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről

Előadó: Polgármester

2014. január 20. (hétfő) 16 óra
1.) Javaslat Ostoros Község Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatára

Előadó: Malacsek Béláné, az Alapszolgáltatási Központ vezetője

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

2.)
Beszámoló a Védőnői Szolgálat munkájáról

Előadó: Maszlákné Bartók Zsuzsanna védőnő

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

3.)
Beszámoló a Polgármester 2013. II. félévében az EKTcT-ben végzett tevékenységről

Előadó: Kisari Zoltán polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

4.)
Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező 
helyi közszolgáltatási feladat-ellátási szerződésének jóváhagyására

Előadó: Kisari Zoltán polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

5.)
Javaslat az önkormányzati temető működtetésére

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

6.)
Egyebek

2014. február 17. (hétfő) 16 óra
1.) Tájékoztató Ostoros Község Polgármesterének, valamint a Képviselő-testület tagjainak 2013. évi vagyonnyilatkozatai nyilvántartásba vételéről

Előadó: EJÜB elnöke

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

2.) Rendelet-tervezet az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről (könyvvizsgálói jelentéssel együtt)

Előadó: Polgármester 

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirend tárgyalásához valamennyi bizottság állásfoglalását be kell nyújtani, az ülést megelőzően Közmeghallgatás tartása kötelező.

3.) Rendelet-tervezet az Önkormányzat által fenntartott intézmények élelmezési nyersanyagköltségének megállapításáról

Előadó: Jegyző

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

4.) Rendelet-tervezet a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások térítési díjáról

Előadó: Jegyző

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

5.)
Egyebek

2014. március 31. (hétfő) 16 óra

1.) Javaslat Ostoros Község Önkormányzat 2014. évi Közbeszerzési tervének elfogadására

Előadó: Jegyző

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

2.) Beszámoló Ostoros Község közbiztonsági helyzetéről

Előadó: 
Eszenyi Balázs körzeti megbízott



Molnár Lajos polgárőrség helyi vezetője

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők



Rendőrkapitányság – Eger – kapitányságvezető

3.) Tájékoztató a 2014/2015 oktatási év indításának lehetőségéről – az oktatási intézmény szervezeti változása

Előadó: Vecseri Sándor Tagiskola-vezető

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

4.) Javaslat a 2014. évi rendezvénytervre

Előadó: Kisari Zoltán polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottság kültagjai 



Intézményvezetők

5.)
Tájékoztató az Ostorosi Polgárőr Egyesület és az Önkormányzat között létrejött -  információs táblarendszerrel összefüggő - feladat-ellátási megállapodás végrehajtásáról

Előadó: Kisari Zoltán polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottság kültagjai 



Intézményvezetők

6.)
Egyebek

2014. április 28. (hétfő) 16 óra

1.) Rendelet-tervezet a 2013. évi költségvetés módosításáról

(könyvvizsgálói jelentéssel együtt)

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani. 

2.) Rendelet-tervezet az Önkormányzat 2013. évi költségvetés végrehajtásáról (könyvvizsgálói jelentéssel együtt)

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

3.) Beszámoló az Önkormányzat 2014. évi átmeneti gazdálkodásáról

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

4.) Javaslat a 2013. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadására

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

5.) Tájékoztató a 2013. évi Közbeszerzési Terv végrehajtásáról

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

6.) Javaslat a fogorvosi alapellátás működési lehetőségeire

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

7.) Egyebek

2014. május 26. ( hétfő) 16 óra

1.) Beszámoló a településen folyó szociális tevékenységről

( Étkeztetés, házi segítségnyújtás, nappali ellátás, családsegítség)

Előadó: Alapszolgáltatási Központ vezetője

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Szociális és Közoktatási Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

2.) Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

Előadó: Jegyző


  Alapszolgáltatási Központ vezetője

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Szociális és Közoktatási Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

3.)
Javaslat a települési Integrált Fejlesztési Stratégia előkészítésére

Előadó: Kisari Zoltán polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottság kültagjai 



Intézményvezetők

4.)
Egyebek

2014. június 30. (hétfő) 16 óra

1.)
Beszámoló az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal tevékenységről

Előadó: Vasas Ágostonné jegyző

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

2.) Beszámoló a helyi „civil kerek asztal” működéséről

Előadó: Molnár Lajos Polgármesteri Biztos

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Civil szervezetek képviselői,

Bizottságok kültagjai


Intézményvezetők

3.) Beszámoló az Ostorosi Polgárőr Egyesület működéséről

Előadó: Molnár Lajos Polgármesteri Biztos

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők




Civil szervezetek vezetői

4.)
Beszámoló az óvodafejlesztés kapcsán az üzemeltetési tapasztalatokról, az óvoda 
tevékenységéről

Előadó: Rétiné Godó Alíz óvodavezető

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

5.)
Beszámoló a Rédei Miklós Közösségi Házban folyó tevékenységről

Előadó: Kisari Zoltán polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

6.)
Kitüntetési javaslatok

Előadó: Kisari Zoltán Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők




Civil szervezetek vezetői

7.)
Egyebek

2014. július 28. ( hétfő) 16 óra
1.)
Javaslat az önkormányzat Gazdasági Programjának értékelésére

Előadó: Kisari Zoltán Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

2.)
Beszámoló az önkormányzati bizottságok 4 éves tevékenységéről

Előadó: Bizottsági elnökök

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

3.)
Egyebek

2014. szeptember 29. (hétfő) 16 óra

1.) Rendelet-tervezet a 2014. évi költségvetés módosításáról (könyvvizsgálói jelentéssel együtt)

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról (könyvvizsgálói jelentéssel együtt)

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

3.)
Tájékoztató a Háziorvosi Szolgálat tevékenységéről

Előadó: Dr. Darvai László

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

4.)
Egyebek

2014. október - Alakuló ülés
1.) A …../2013.(….) önkormányzati rendelete az önkormányzat, valamint költségvetési szervei 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II. 15.)  önkormányzati rendelet módosításáról ( könyvvizsgálói jelentéssel együtt)

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

2.) Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének I-III. negyedévi helyzetéről

( könyvvizsgálói jelentéssel együtt)

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

3.) Javaslat az Önkormányzat 2015. évi költségvetési koncepciójára

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell    

nyújtani.

4.) Egyebek

2014. november
1.)
Javaslat helyi adórendeletek felülvizsgálatára

Előadó: Jegyző

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai



Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell    

nyújtani.

2.)
Egyebek

2014. december 
1.) Javaslat az Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. évi munkatervére

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

2.) Rendelet-tervezet az Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásának átmeneti  szabályozásáról

Előadó: Polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

A napirendhez a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalását is be kell nyújtani.

3.) Javaslat a folyékony hulladék közszolgáltatási közüzemi szolgáltatási díj megállapítására

Előadó: Jegyző

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

4.) Javaslat a 2015. évi Belső Ellenőrzési Terv Jóváhagyására

Előadó: Jegyző

Előterjesztés módja: írásban

Meghívottak: 
Bizottságok kültagjai




Intézményvezetők

5.)
Egyebek

II.

Bizottsági ülések
A bizottságok munkaterveiket – a képviselő-testület munkatervét és az SZMSZ-t figyelembe véve – maguk készítik el.

Ostoros, 2013. 12. 11.

Kisari Zoltán
Vasas Ágostonné

polgármester
jegyző
7. Napirendi Pont
Javaslat a 2014. évi Belső Ellenőrzési Terv jóváhagyására (írásos anyag a mellékletben)
Vasas Ágostonné A jövő évi ellenőrzési tervről a belső ellenőrökkel egyeztetett javaslatot kaptunk. Az idei év egyik eleme lett volna az adóbehajtás gyakorlatának vizsgálata. Amikor ez a javaslat 2012. évben beütemeztük,  akkor még nem tudtuk, hogy nem lesz adós kolléga közel fél évre, így a behajtás szinte megállt, ezért nincs értelme az ellenőrzésnek. Jövőre mivel a számviteli politika teljesen átalakul, ezért ezt a területet javasoltuk az ütemtervbe felvenni. 
Kisari Zoltán Egyéb kiegészítés, kérdés, észrevétel nem lévén szavazást rendelt el a kiküldött előterjesztésről.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
104/2013. (XII. 16.) számú 

Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: 2014. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

(1) Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az önkormányzat 2013. évi belső ellenőrzési tervét az előterjesztés 2. melléklete szerint hagyja jóvá:

Az ellenőrzésekről készült összefoglaló jelentést – a 2015. évi gazdálkodásról szóló zárszámadási rendelet-tervezettel egyidejűleg – kell a képviselő-testület elé terjeszteni.

(2) A 80/2012.(XI.26.) számú Képviselő-testületi határozattal jóváhagyott 2013. évi belső ellenőrzési tervet módosítani szükséges a 2013. III. negyedévre tervezett „adóbehajtási gyakorlat ellenőrzésének” elmaradása miatt. 

Határidő: 
2013. december 31., illetve 2015. április 30.
Felelős: 
Polgármester, Jegyző
8. Napirendi Pont
Egyebek
8.1. Napirendi Pont  az ülés elején került megtárgyalásra

8.2. Napirendi Pont
Az óvoda beruházással kapcsolatos szolgáltatási szerződés jóváhagyása, a műszaki tartalom felterjesztésének elfogadása (írásos anyag a mellékletben)
Kisari Zoltán Az anyag az ülésen került kiosztásra, ezek az alátámasztó anyagok. A teljesítési határidő kitolását kéri a vállalkozó. Tényszerű alapja, hogy a létesítendő új parkoló ne az udvar terhére kerüljön kialakításra, hanem a Deák Ferenc úton a kerítés mellett. Ennek az építési engedélye még nem érkezett meg. Markáns szerkezeti változás nincs. Vaillant kazán került beépítése, melynek egyik oka, hogy jó a szervizhálózata. Minden változást a tervező és a műszaki ellenőr alátámasztott. Az elmaradott tételek levonásra kerültek. A többletköltségeket a kivitelező vállalja, erre kötelezettségvállalási nyilatkozatot tett.
Türelmet kért az óvoda kollektívájától. 
Kérte a tájékoztató tudomásul vételét, a szerződés jóváhagyását.

A képviselő testület egyhangúlag (6:0:0) a tájékoztatót tudomásul vette, a szerződést jóváhagyta.
106/2013. (XII.16.) számú 

Képviselő-testületi határozat
Tárgy: Ostorosi Szőlőfürt Óvoda felújításával kapcsolatos fővállalkozási szerződés módosítása
A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az ÉMOP-4.3.1. azonosító számú, „Nevelési intézmények fejlesztése” elnevezésű projekthez kapcsolódó, a KORALL Lakáskerámia Kft-vel (3400 Mezőkövesd, Kőrisfa út 1.) kötött építési szerződés újabb módosítását és műszaki tartalom módosítását az  előterjesztésnek és mellékleteinek megfelelően jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős:     polgármester

8.3. Napirendi Pont
Tájékoztató a 2014. évi költségvetési koncepció normatíváinak lehetőségeiről

Kisari Zoltán ismerteti, a költségvetési koncepció tárgyalásakor még nem voltak ismertek a központi költségvetés számai, ezért készült a tájékoztató anyag.  Azt kell látni, hogy nem áll rendelkezésre több forrás, mint az idén. Ez megerősíti a Pevik Kft.-vel fennálló problémát, mert nem lesz többletforrás. Az óvodapedagógus bértömeg a béremelés miatt megemeli az előirányzatot, de ez nem többletforrás. A finanszírozás abba az irányba megy el, amikor pontos adatokra van szükség ahhoz, hogy minden lehetséges forrást lehívjunk. Pl. a közútfenntartáshoz az útfelület és tartozékai négyzetmétere alapján kapjuk a finanszírozást, tehát jelentősége van minden egyes négyzetméternek. Ha lejelentjük, hogy ennyi folyómétere van a községnek, akkor ne csodálkozzunk, hogy kevés pénzt kapunk, mert esetleg nem pontos a nyilvántartás. Fontos a precizitás, a pontos adatszolgáltatás, hiszen ezek alapján finanszírozzák az Önkormányzatot. A feladatfinanszírozás nagyon leszűkíti, hogy mire kap pénzt az Önkormányzat. Ma azt lehet látni, hogy 120 MFt-os központi támogatás képződhet. E napirenden belül arra hívta fel a figyelmet, miszerint van egy el nem varrt szál Novaj Képviselő-testületével, le kell zárni közös együttes ülésen, hogy mi az a többlet, ami a közös tevékenységből Ostorosra, vagy Novajra hárul. Meg kell állapodni abban, hogy ami volt az volt, kezdjünk új lapot januártól. Nem szeretné, ha megint vesztesen kerülne ki Ostoros. –erre már valószínűleg csak januárban kerülhet sor.  

Egy főre jutó adó-erőképesség 8100 Ft körül van. Alulról számítva a második osztályba tartozik Ostoros, így ehhez is kapcsolódnak támogatások, illetve emiatt nem történnek elvonások. Minél magasabb az egy főre jutó adóerő-képesség, annál több központi forrást von el a kormányzat.
Egyéb kiegészítés, kérdés, észrevétel nem lévén kérte a tájékoztató elfogadását.

A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.  

Mivel több téma, napirend nem volt, Kisari Zoltán polgármester megköszönte a munkát és az ülést bezárta.

K.m.f.

Kisari Zoltán








Vasas Ágostonné

polgármester
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