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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2014. január 20-án Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének soros üléséről.

Az ülés helye: Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak: Dr. Lantos Bálint, Dr. Kecskés Tibor, Böjt László, Puskárné Ujvári Katalin, Rétiné Godó Alíz képviselők, Kisari Zoltán polgármester, Vasas Ágostonné jegyző, Bátonyiné Nemes Ildikó jegyzőkönyvvezető.

Meghívottak: Bartók Zsuzsanna, Hegyi Barnabásné, Szerencsi Anita, Bartók László, Malacsek Béláné, Balogh József, Molnár Lajos, Balogh Erzsébet, Nagy Sándorné, Vecseri Sándor, Nagy Árpád.

Hiányzik: Bóta László képviselő.

Kisari Zoltán polgármester köszöntötte a képviselőket, a meghívottakat. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. Javaslatot tett a meghívóban közölt napirendi pontok kiegészítésére az alábbiak szerint az Egyebek napirendi ponton belül: 

7.1. Javaslat személyi ügyben

7.2. Tájékoztató a Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2014. évi költségvetéséről

7.3. Tájékoztató szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos pályázati lehetőségről

Kérte egyéb kiegészítések megtételét.

Böjt László Az Egyebek napirendi ponton belül tájékoztatást kíván adni a jégelhárítási rendszer kialakításával kapcsolatban. 

Kisari Zoltán polgármester kérte a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi napirendet:

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről 

2. Javaslat Ostoros Község Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatára

3. Beszámoló a Védőnői Szolgálat munkájáról

4. Beszámoló a Polgármester 2013. II. félévében az EKTcT-ben végzett tevékenységről

5. Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatási feladat-ellátási szerződésének jóváhagyására

6. Javaslat az önkormányzati temető működtetésére

7. Egyebek

7.1.
 Javaslat személyi ügyben

7.2. 
Tájékoztató a Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2014. évi 
költségvetéséről

7.3. 
Tájékoztató szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos pályázati lehetőségről

7.4.
Tájékoztató a jégelhárítási rendszer kialakításával kapcsolatban

A napirendi pontok megtárgyalása előtt Kisari Zoltán polgármester felhívta a képviselők figyelmét, hogy január 31-ig a vagyonnyilatkozataikat rendezni kell.

1. Napirendi Pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között tett intézkedésekről (írásos anyag a mellékletben)

Kisari Zoltán felhívja a figyelmet, hogy írásban kiküldésre került az anyag. Két módosítást indítványozott a leírtakhoz képest. A beszámoló I. pont, 7. pontjában említett hulladékgazdálkodással kapcsolatos pályázat beadási határideje 2014. január 20.-ról 2014. január 27.-re módosult. A kiküldött anyagban szereplő állítás, miszerint a pályázat beadásra került, úgy változik, hogy a pályázat határidőn belül beadásra fog kerülni. A két ülés között tett intézkedésekkel kapcsolatosan elmondta és megerősítette az anyagban szereplő óvoda beruházással kapcsolatos műszaki átadás 2014. január 15-én megkezdődött. 

Vasas Ágostonné Indítványozta, hogy a polgármester által javasolt hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés aláírási időpontját módosítsák február 17.-re, a következő testületi ülés időpontjára. A szerződésnek ugyanis összhangban kellene állnia a helyi rendelettel, így azt előbb jóvá kell hagynia a testületnek.

Kisari Zoltán Kompromisszumos megoldásként a február 28-át javasolta, mivel bármi történhet, ne kelljen még egyszer határidőt módosítani.

16:20 Bóta László képviselő megérkezett

Molnár Lajos Észrevételt tett, miszerint a kiosztott anyag I. 4. pontjában határidőként szeptember 31-e szerepel, a szeptember hónap 30 napos.

Kisari Zoltán megköszönte a jelzést, a dátum javításra került. 

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (7:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:

1/2014. (I.20.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Az Önkormányzat Képviselő-testülete Kisari Zoltán polgármester előterjesztésében megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett intézkedésekről szóló beszámolót a kiegészítésekkel elfogadta. 

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Napirendi Pont

Javaslat Ostoros Község Szolgáltatásszervezési Koncepciójának felülvizsgálatára (írásos anyag a mellékletben) – kiosztásos anyag

Kisari Zoltán Elnézést kért a megjelentektől, hogy ilyen terjedelmes anyagot előzetes kiküldés nélkül kerül a testület elé. Elmondta, hogy ez nem jól van így. Erre több idő kell, hogy fordítódjék. Felkérte az előterjesztőt, hogy adjon részletes tájékoztatást az anyagról. 

Malacsek Béláné ismertette az előterjesztés lényegét. Az 1993. évi III. törvény 92. § (3) bekezdése alapján a legalább kétezer lakosú települési önkormányzat a településen élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében szolgáltatástervezési koncepciót készít. A demográfia alakulásáról is be kell számolni, ez hiányzik az anyagból. A rendszerből, amiből ezt a területet fel lehetett volna dolgozni  nem működik. Megkereste a szolgáltatást nyújtókat: óvoda, általános iskola háziorvos, védőnő. Minden szolgáltatást nyújtó véleménye beépítésre került az anyagba.

Közös tervek 2014. évre: 

· nulladik csoport létrehozása az óvodában,

· családi napközi kialakítása,

· házi segítségnyújtás erősítése,

· nyári tábor gyermekeknek,

· fogyatékos, szenvedélybetegek segítése, kezelése,

· adósságkezelési szolgáltatás bevezetése, stb.

Vasas Ágostonné Részben észrevétellel, részben kiegészítéssel kívánt élni. A demográfia témakör feldolgozásának hiányáért az önkormányzat okolható. A Visuál Register (országos népesség-nyilvántartási program) alapján készülhetne el a korcsoportos adatszolgáltatás. Ezekből lehetne következtetéseket levonni és erre építve koncepciót építeni. Az évváltásnál történt valami rendszerhiba, mert a program nem működik. Folyik az egyeztetés a szolgáltatóval. Ez egy díjköteles szolgáltatás, a díjat kifizette az önkormányzat. Havonta küldik a változtatásokat, amit megkapott az önkormányzat, feltöltésre is került. Az, hogy a program mégsem működik amiatt is lehet, hogy nem érkezett meg minden adat, ennek az egyeztetése folyik. 

A szolgáltatóktól és a gyermekvédelmi részről megkapott adatokat feldolgozta az intézményvezető. Polgármester úr javaslatára ez a rész, ami kész van, megtárgyalásra kerül, amint az említett program segítségével az adatok rendelkezésre állnak, megtárgyalásra kerül a többi rész is. Az adósságkezeléssel kapcsolatosan elmondta, hogy bár a szociális törvény a segélyezési lehetőségek között erre módot ad, az önkormányzatnál már többször született olyan döntés, hogy nem kíván ilyen támogatást adni. Jelenleg nincs ilyen helyi szabályozás. Költségvetési tervezés időszakában van az önkormányzat, akkor kerülhet ez célként kitűzésre, ha a pénzügyi háttere megteremtődik a pénzügyi lehetőségek átcsoportosításával. 

A 2014. évi koncepció a korábbi évek koncepciójára épül. Az ellátási formákban jelentős változtatás nem történik, inkább súlypont-áthelyeződés tapasztalható. Amennyiben megtörténik a korosztályos csoportosítás, még inkább látható lesz, hogy az elöregedés jellemző a településen, ennek megfelelően kell a szolgáltatásokat kialakítani. 

A nyári gyermekfelügyelettel kapcsolatosan elmondta, hogy a témát nagyon jónak találja, de azt a biztonságot kell megteremteni, hogy jogszerűen működhessen.  

Kisari Zoltán: nagyon szimpatikus ez a szolgáltatás, régóra van rá igény a településen. Aktivistákat is kívánt mindehhez Malacsek Bélánénak.

Az előterjesztés elfogadását kérte, olyan összegzés mellett, hogy az adatok feldolgozásával, aktualizálásával, az anyag a testület elé újból visszakerül. További jó munkát kívánt Malacsek Bélánénak.

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a beszámolót az ülés előtt a képviselő-testület Szociális és Közoktatási Bizottsága is megtárgyalta. Felkérte a bizottság elnökét, hogy számoljon be a bizottsági ülésről.

Puskárné Ujvári Katalin Malacsek Béláné a Szociális és Közoktatási Bizottság ülésén beszámolóját ismertette, melyet a bizottság ülésén elfogadott, a képviselő-testület által elfogadásra javasol.

Kisari Zoltán a Jegyző Asszony által is kiemelt adósságrendezéssel kapcsolatosan elmondta, hogy jelenleg nem tud, nem képes erre az önkormányzat. Amint megteremthető lesz a pénzügyi háttere, bevezetésre kerülhet.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (7:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot az elhangzott kiegészítéssel:

2/2014. (I.20.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Ostoros Község Szolgáltatásszervezési Koncepciójának felülvizsgálata

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

Malacsek Béláné Alapszolgáltatási Központ vezető előterjesztésében Ostoros Község Szolgáltatástervezési Koncepciójának felülvizsgálatát elfogadta azzal, hogy a demográfiai vizsgálatokkal ki kell egészíteni. 

Határidő: március 31. 

Felelős:    Alapszolgáltatási Központ vezető

3. Napirendi Pont

Beszámoló a Védőnői Szolgálat munkájáról (írásos anyag a mellékletben)

Kisari Zoltán Köszöntötte a védőnőt. Megkérdezte, kíván-e kiegészítést tenni a beszámolójához? 

Bartók Zsuzsanna néhány kiegészítéssel kívánt élni az írásos anyagához. Meghibásodott és javíthatatlan a magzati szívhang vizsgáló. Vásárolt már egy újat, ez még nem szerepel az anyagban, 50.000 Ft volt. Sajnos meghibásodott a hallásvizsgáló is, ami az Önkormányzat tulajdona. Sajnos ez ideig nem tudta megjavíttatni, most a gyártóhoz lett visszaküldve, nem tudja javítható-e. Ez több százezer forint, ezt egyedül nem tudja pótolni, kérné az Önkormányzat hozzájárulását is. 

Kisari Zoltán Megkérdezte, hogy milyen nagyságrendben kéri az önkormányzat hozzájárulását a hallásvizsgáló készülék javításához, vagy egy új vásárlásához. Megkérdezte, hogy lát-e még a védőnő esélyt arra, hogy ez a készülék javítható, érdemes-e javítani, hiszen ez már egy régi probléma. Mennyibe kerül egy új készülék? 

Bartók Zsuzanna A készülék ára 400.000 Ft, ha javítható lesz, annak költségét nem tudja.

Kisari Zoltán Hány éves?

Bartók Zsuzanna 6-7 éves, napi használatba van.

Kisari Zoltán Szorosabb kapcsolatépítést kért a védőnő és a testület között, hiszen közös a felelősség. Elmondta, hogy szívesen venné a gyakoribb szakmai egyeztetést. 

További sikeres munkát kívánt és a beszámolót elfogadásra javasolta.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (7:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:

3/2014. (I.20.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Beszámoló a Védőnői Szolgálat munkájáról 

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

Bartók Zsuzsanna védőnő előterjesztésében a Védőnői Szolgálat munkájáról szóló beszámolót elfogadta. 

Határidő: azonnal

Felelős: Bartók Zsuzsanna védőnő

16:43 Bartók Zsuzsanna távozott az ülésről.

4. Napirendi Pont

Beszámoló a Polgármester 2013. II. félévében az EKTcT-ben végzett tevékenységéről (írásos anyag a mellékletben) – kiosztásos anyag

Kisari Zoltán Elmondta, hogy jogszabályi kötelezettségének kell eleget tenni, ennek alapján készítette el a beszámolót. Sajnos az EKTcT nagyon leszűkítette tevékenységét, mindössze kétszer ülésezett az elmúlt félévben. Az üléseken részt vett, indítványokat tett.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

 Szavazás

A képviselők egyhangúlag (7:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:

4/2014. (I.20.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Beszámoló a Polgármester 2013. II. félévében az EKTcT-ben végzett tevékenységéről 

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 

A Polgármester 2013. II. félévben az EKTcT-ben végzett tevékenységről szóló beszámolót megtárgyalta és azt elfogadta. 

Határidő: azonnal

Felelős: Kisari Zoltán polgármester

5. Napirendi Pont

Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos kötelező helyi közszolgáltatási feladat-ellátási szerződésének jóváhagyására 

Kiari Zoltán szeretné felhívni a figyelmet, hogy bár a téma nem tájékoztatónak készült, dönteni kellett volna kiválasztott szolgáltatóról. A testület elé nem került közszolgáltatási szerződés javaslat. A tématerülettel tovább kell foglalkozni. A kijelölt hatóságok, szolgáltatók és a szennyvíz ártalmatlanítók is a jogszabályi háttérrel ismerkednek. A rendeletalkotási kötelezettségnek eleget tett az önkormányzat. Sajnos ilyen rövid idő alatt nem volt lehetőség a közszolgáltató kiválasztására. A Heves Megyei Vízműnek és a Mezőkövesdinek is van szennyvíz befogadó képessége.

Vasas Ágostonné elismerte, hogy a saját maga állította határidőt nem tudta tartani, ezért kérte a Képviselő-testület elnézését. December 16-án fogadta el a képviselő-testület ebben a témában az önkormányzati rendeletet, amely alapján meghívásos rendszerben kellett volna kiválasztani a közszolgáltatót. Sajnos a témában illetékes szakhatóság január 1-vel átalakult. Új hatóság alakult, mely a volt környezetvédelmi hatóságtól veszi át folyamatosan az iratokat. A szakhatóság tudná igazolni, hogy kik rendelkeznek hatályos engedélyekkel, akiktől a környéken ajánlatot lehetne kérni. Ezen kívül a témában született önkormányzati rendeletet is véleményezni kívánják, ezért türelmünket kérték. Az önkormányzat helyi rendelete beküldésre került az illetékes szakhatóságnak. Nem túl sok ilyen helyi rendelet született még meg a megyében, egy kicsit úttörő lett Ostoros annak ellenére, hogy a település teljes közművel ellátott, nem jelentős számú az a háztartás, aki nem kötött még rá a szennyvíz-rendszerre.  Reményét fejezte ki, hogy a következő testületi ülésre visszakerül ez a téma. 

Kormányhivatallal is egyeztetett a témában.

Kisari Zoltán Kérte, hogy ez az egész tématerület kapjon nyilvánosságot, értsék meg az emberek is a lényegét. A környező településekre kitekintve elmondta: nem nagyon jellemző, hogy nincsenek a családok rákötve a csatornára. Ostoroson 20-30 család van, aki vállalja inkább a talajterhelési díj befizetését is, minthogy rákössön a csatornára. A folytatás visszakerül a testület elé. 

A Képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.

6. Napirendi Pont

Javaslat az önkormányzati temető működtetésére (írásos anyag a mellékletben) – kiosztásos anyag

Kisari Zoltán ismertette, határozati javaslat került kiosztásra. A Fekete Rózsa Kft. felmondását az önkormányzat már korábban tudomásul vette. 2014. január 1-től visszaszállt az önkormányzatra alapfeladatként e közszolgáltatás. A finanszírozási rendszer sem számol ezzel, minimális összeget szán erre. 100 ezer forintot kapott az önkormányzat, ebből nem lehet köztemetőt fenntartani és működtetni. Lehetséges variáció az lehet, hogy közbeszerzés kerül kiírásra és talál a község egy egri vállalatot, hogy működtesse, vagy másik lehetőségként az önkormányzat működteti a temetőt.

Indítványozta, hogy átmenetileg az önkormányzat működtesse a temetőt. Ezt a szakfeladatot vissza kell emelni. A temetkezésről szóló új törvény és kormányrendelet megjelent, bár nem minden passzusa lépett még  hatályba. Átmenetileg, 4 hónapig, közfoglalkoztatottal oldja meg az Önkormányzat az üzemeltetést, addig kell kikristályosodnia a folytatásnak. A Fekete Rózsa Kft. szerződés felmondásának hátterében valószínűsíthetően az áll, hogy nem sok temetés van Ostoroson, amit a sírmegváltásokból reméltek pénzt, nem folyt be. Ugyanis a régi lakosok már megváltották, az új lakók pedig még nem akarnak sírhelyet váltani. A temetőgondnok költségeit nem tudta kitermelni a cég. Nincs más választása az önkormányzatnak, - a jogfolytonosság érvényesülése érdekében -, mint hogy január 1-től visszavegye a temető üzemeltetését.

dr. Lantos Bálint Ki lesz a temetőgondnok?

Kisari Zoltán Egyenlőre Barczi Andrásné, aki eddig is ellátta a feladatot., Elmondta, hogy jó lenne találni egy olyan embert, akinek megfelelnek az önkormányzat által kínált javadalmi feltételeknek, ugyanis ez a feladat egy 4 órás embert kíván, a temetőgondnok pedig 8 órában szeretne dolgozni. Ez egy nyitott ügy, pár héten belül megoldást kell találni. 

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (7:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:

5/2014. (I.20.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: temető-fenntartási közszolgáltatás működtetése

Ostoros Község Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Tudomásul vette, hogy a temetőt korábban üzemeltető vállalkozás, a Fekete Rózsa Kft. a Közszolgáltatási Szerződést jogszerűen felmondta és az Önkormányzattal vagyoni kérdésekben teljes körűen elszámolt.

2. A Mötv. rendelkezése szerint az önkormányzat alapfeladata a közszolgáltatás biztosítása, ezért 2014. január 1-jétől hatáskörébe tartozó módon gondoskodik a közszolgáltatás rendelkezésre állásáról. Az ehhez szükséges tárgyi és személyi feltételeket, az elfogadott 2014. évi költségvetése szerint biztosítja.


Felelős: polgármester, jegyző


Határidő: 2014. február 28, illetve folyamatos

3. Felhívja a tisztségviselőit, hogy a temetői közszolgáltatás vállalkozásba adását eredményező közbeszerzési eljárást készítse elő és azt döntésre terjessze be a testület elé.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2014. április 30.

7. Napirendi Pont

Egyebek

7.1. Napirendi Pont

Javaslat személyi ügyben (írásos anyag a mellékletben) – kiosztásos anyag

Vasas Ágostonné a napirend megkezdését megelőzően jelzi, hogy az érintettek a nyílt ülés tartásához hozzájárultak.

Kisari Zoltán A Szociális és Közoktatási Bizottság irányítása alatt két albizottság is ellátja a feladatát. Ilyen a Közművelődési, Közösségfejlesztési és Idegenforgalmi Bizottság. Nem SZMSZ szerinti bizottság, de fontos feladatok felügyeletére alakultak. Dér Attila volt kolléga benyújtotta a testület számára a felmondását, az indoka, hogy vállalkozásba kezdett, több mint egy éve nem a dolgozik Ostoroson nem tudja ellátni ezirányú feladatait. Érezhető a hiánya. 

Kérte a testülettől Dér Attila felmentésének elfogadását. 

Helyére egy fiatal hölgyet javasolt elfogadásra Jakó Beáta személyében akit röviden bemutatott. Jakó Bea is részt vesz néhány éve a település közéletében főként rendezvényszervezés és közművelődés területén.  Színművésznő, diplomás. Különböző színjátszó csoportokban játszik, két kisfia van. Komolyan bekapcsolódott a falu tv szerkesztésébe, saját ötletei alapján színvonalas anyagok jöttek létre, amik láthatóak is. Úgy vélte, hogy Jakó Beáta hasznos munkatársa lehet a közösségnek. Az elmúlt 1 esztendőből látható, hogy ha nincs egy adott tématerülettel foglalkozó, azért felelős ember, akkor az a tématerület sérül. 

Két szavazást kért a testület tagjaitól

· Dér Attila felmentése. 

· Jakó Beáta megválasztása 

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (7:0:0) tudomásul vette Dér Attila kérését és az elnöki tisztség alól felmentette. 

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (7:0:0) elfogadták Jakó Beáta megbízását az elnöki tisztségre. 7

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (7:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:

6/2014. (I.20.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Javaslat a Közművelődési, Közösségfejlesztési és Idegenforgalmi Albizottság elnökére

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 11/2013. (VI.28.) önkormányzati rendelet 48. § (5) bekezdése alapján 109/2010. (XI.29.) számú Képviselő-testületi határozatával megválasztott Dér Attila albizottsági elnököt kérésére ideiglenes bizottsági tisztségéből felmenti.

2. Jakó Beáta 3326 Ostoros, Egri út 24. sz. alatti lakost a Közművelődési, Közösségfejlesztési és Idegenforgalmi Albizottság elnökévé megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Böjt László Véleménye szerint jó lett volna, ha itt van Jakó Beáta, mert ő személyesen nem ismeri.

Kisari Zoltán Elmondta, hogy Jakó Beáta tud erről, előzetesen egyeztetve lett vele, csak nem tudott az ülésen részt venni. 

Balogh Erzsébet Az elmúlt egy évben a Vöröskeresztben aktív tagja volt Jakó Beáta. Nagyon jó közösségi ember.

Böjt László Megkérdezte, hogy másodállásában fogja-e Jakó Beáta az elnöki tisztét betölteni és kap-e érte tiszteletdíjat?

Kisari Zoltán Válaszként elmondta, hogy nem kap érte semmit, ez egy albizottság, nem jár érte díjazás, társadalmi munkában látja el a feladatot.

7.2. Napirendi Pont

Tájékoztató a Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2014. évi költségvetéséről

Kisari Zoltán A társulás tovább él. Tájékoztató anyagot kapott a Társulás elnökétől, Habis Lászlótól a Társulás 2014. évi költségvetéséről, 2013. évi költségvetésének előirányzat-módosításáról, valamint a Társulás 2014-2017. közötti saját bevételeinek várható összegéről. Ezen anyagok a társulási tanács ülésén megtárgyalásra kerültek. A Társulás rendelkezik azon vagyonelemekkel, amelyek segítségével a hulladékgazdálkodás begyűjtéséről, ártalmatlanításáról gondoskodik. A Hejőpapi hulladéklerakó működik. A társulás végzi a rekultivációt. Uniós pályázaton nyert 5 milliárd forintos támogatást biológiai és mechanikai válogató megépítéséhez. Az AVE-nak is volt egy ilyen feladata, de nem építette meg. A társulás működteti az egri és a hatvani átrakó állomását és gesztora a rekultivációs programnak. Két főt foglalkoztatnak, az Egri Polgármesteri Hivatalban van az irodájuk. Társulás tagjaként nincs más lehetősége az önkormányzatnak, minthogy ehhez  a rendszerhez tartozzon. A mátrai erőművel történő egyeztetés nem került olyan szintre, ami kiválthatná.

Ostorosra vonatkozóan a helyi hulladékszállítás témájában tájékoztatja a testületet, hogy decemberben jelent meg az a VM rendelet, ami alapján a veszteség minimalizálásának kezelésére pályázati lehetőség van. A 2013. évre vonatkoztatva sem tud Ostoros pályázni, mert nincs jogcím nevesítve. Az állampolgártól nem kérheti a Pevik Kft. a pénzt. Ez most tisztult ki. 2014-ben már  Ostoros önkormányzata is pályázhat.

A Képviselő-testület tagjai a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vették.

Nagy Árpád Kérdése, hogy az utolsó negyedéves díjat a hulladékszállításért hogyan fogjuk fizetni? Nem kapott hulladékszállítási díj csekket.

Nagy Sándorné mint a PEVIK Kft. helyi ügyfélszolgálatosa elmondja, hogy még nem küldte meg a cég a csekkeket, azért nem kapta meg senki. 

17:16-kor megérkezett Vecseri Sándor meghívott.

7.3. Napirendi Pont

Tájékoztató szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos pályázati lehetőségről

Kisari Zoltán ismertette, a szelektív hulladékgyűjtés feltételrendszerének továbbfejlesztéséről szól a lehetőség. A minisztérium kiirt egy 90%-os intenzitású, maximum 15 millió forintos támogatású pályázatot. 

Mivel 10 % önerő szükséges hozzá, testületi döntés kell, hogy a költségvetésbe beépülhessen.  

Február 15. a pályázat benyújtási határideje. A kérdés, tud-e az önkormányzat másfél millió forintot hozzá tenni? A gyűjtősziget ellen van Európa, sajnos a konténerekben keveredik a szemét. Célszerűbb a hulladék udvar kialakítása, ahol felügyelet mellett történne az újrahasznosítható szelektív hulladék elkülönítése. Véleménye szerint lenne értelme, bár ő maga se látja, hogy hogyan lenne erre másfél millió forint. Jogos a fel sem tett kérdés, akkor miért vetette fel a témát a testület előtt? Nem akarta, hogy ne tudjanak róla. Javaslata szerint közös felelősségvállalással kerüljön a 2014. évi költségvetésbe, ha látható a haszna.

Bartók László Tapasztalata, hogy egyre több az illegális szemétlerakó telep. Az, hogy beszélünk róla, az nem elég, tenni is kell. Más településen a vadászok is segítenek. Eger felé jobb oldalt újra és újra jelentős szemét gyűlik össze. Azért van a kommunális adót, hogy ez is kezelve legyen. Mindenképpen tenni kell valamit. Legyen több térfigyelő kamera.

dr. Lantos Bálint Ez a napirendi pont nem erről szól. Most másról beszélünk.

Kisari Zoltán A barackos, téglaporos út övezete tragédia, ez igaz. Sok százezer forintot költött már arra az önkormányzat, hogy ne legyen illegális szeméttelep. Osztatlan közös tulajdonban van az a terület. A tulajdonos felelne a szemétért, de több száz tulajdonosról beszélünk. Azé a szemét, akinek a tulajdonán van. A térfigyelő rendszer tavasszal működőképes lesz. Minden mozgás látható lesz a be- és kivezető utakon, a rendőrség számára könnyebb lesz. 

A közszolgáltatási szerződésben a Pevik Kft. azt vállalná, hogy kérésre elszállítja az ilyen illegális szemetet, ez azt jelenti, hogy a költségvetésben számolni kell az ilyen illegális hulladékok elszállatásának a díjával, költségével.

dr. Lantos Bálint Pontosított: ha nem lehet a szemét tulajdonosát megállapítani, akkor azé a szemét, akinek a birtokában van az a terület, amin a szemét van. Sok gazdátlan, elhagyatott terület van Egerből Ostoros felé bal oldalt, ami hulladék lerakásra alkalmas. Ez egy közös érdek volna. Ezeket az embereket meg kéne fogni. Ha tettenérés nincs, akkor nehéz bizonyítani. Nem hiszi, hogy Bartók László is áttúrná a szemetet, hogy talál-e esetleg benne valamilyen névre szóló dokumentumot, ami bizonyítékként szolgálhat. .

Vasas Ágostonné felhívta a figyelmet, hogy ez sem elegendő. Több feljelentést is tett már az önkormányzat. Több esetben is előkerültek az illegális szemétből olyan csekkek, füzetek, melyek alkalmasak voltak a szemét tulajdonosának felderítésére. Az eljárás során ezek az egri lakosok bizonyították, hogy befizették Egerben a szemétszállítási díjat, lenyilatkozták, hogy nem tudják hogyan került ide a szemetük Ostoros területére, így a szabálysértési eljárást megszüntették a hatóságok ellenük. Pedig névvel és címmel ellátott dolgok kerültek elő a szemétből.

Kisari Zoltán szerint nem papíralapú hulladék a leggyakoribb ezeken az illegális helyeken, leggyakoribb az építési hulladék, illetve a veszélyes hulladék, festékek, autógumik, ágy, stb. Nem felszívódó szemetek. Rengeteg költségbe kerülne az elszállítatásuk. A hulladékudvar sem kezelné ezt a problémát. A volt régi szeméttelep feljáratában nyílhatna egy inert telep, legalább nem szanaszét kerülne a szemét. A költségvetés oldaláról gyengének látja ezt a témát.

Böjt László véleménye szerint a pályázati lehetőségre térjenek vissza. Drága a szemét kezelése, a pályázat kiírója nem véletlenül írta ki 90%-os támogatottsággal. Újragondolásra javasolja. Arra kell fordítani a pénzt, ami fontos és ő ezt fontosnak tartja.

Rétiné Godó Alíz kérezi, a későbbiekben a telep működtetése is költséggel járna? Kié lesz az a költség?

Böjt László Kitermeli, a szemétnek ára van.

Kisari Zoltán Ezen a telepen olyan szelekció jöhetne létre, hogy az szállítható formában eladható lesz. Bútorokat újrahasznosítani lehet. A Baktai úti inert-telep a legdrágább. A téma nagyon fontos, ha a kockázatot be tudja vállalni az önkormányzat, akkor a pályázat benyújtása mellett áll.

Bartók László Javasolja, hogy legalább 2-3 konténer kerüljön kihelyezésre, hogy lássák, mit tesznek bele. Ezen kívül a zöld hulladékkal is történjen valami.

Vasas Ágostonné szerint a konténeres hulladékgyűjtés sem vált be Ostoroson, mert minden belekerült válogatás nélkül, ezután pedig már fizetni kellett a cégnek. Nem megfelelő még a hulladékgyűjtés kultúrája itt. 

Balogh Erzsébet Önmagától ez nem megy. Mikor külföldön élt, nem volt olyan település ahol ne lett volna hulladékgyűjtő udvar. Volt a konténer mellett egy ember, aki nézte mi kerül bele. Ha ott hagyjuk a konténert őrizetlenül, akkor tényleg kerül bele minden. Az embereket rá kell szokatni a rendszerre.

Kisari Zoltán A pályázat kapcsán egy gondolat: a zsákos pet-palackos rendszerű működhetne, de úgy látszik a Pevik Kft. szerint, hogy az ostorosi ember nem tudja megérteni, hogy a palack mellé ne kerüljön más. Azt mondja az ügyvezető, mindig látják, hogy a zsákok Ostorosról jöttek, mert mindig van a zsákban más is.

Nagy Sándorné: szerint ebben a Pevik Kft. is hibás, hiszen a zsákon az szerepel, hogy szelektív hulladék, korábban pedig Ostoroson szelektív hulladékként összegyűjtötték az üveget és papírt is. Egyáltalán nem egyértelmű a lakosság számára, hogy csak a pet-palackot viszi el a cég. 

Kisari Zoltán: Szerinte a zöld hulladék is működhetne zsákos rendszerben. A zöld hulladéknak komposztálóba kellene kerülnie, a Pevik Kft.-nek nincsen komposztálója, Egernek van, de Eger termel annyi zöld hulladékot, hogy nem fogadja be az ostorosi zöld hulladékot. A tudatformálást maximálisan támogatta. Kérte, hogy a képviselő-testület elvileg foglaljon állást a pályázat benyújtásával kapcsolatban. 

Döntési javaslat: 

A szilárd hulladékgazdálkodást, ezen belül a szelektív hulladékgyűjtő rendszer feltételeinek javítását fontos szemléletformáló feladatának tekinti, ezért a Képviselő-testület kiemelt területként kezeli. Ennek elősegítése és megvalósítása érdekében engedélyezi pályázat kidolgozását. A pályázati lehetőségről, az ahhoz szükséges önerő mértékéről újabb tájékoztatást kér.  

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (7:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:

7/2014. (I.20.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Elvi állásfoglalás a szelektív hulladékgyűjtő rendszer feltételrendszerének bővítésével kapcsolatos pályázat benyújtásához 

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A szilárd hulladékgazdálkodást, ezen belül a szelektív hulladékgyűjtő rendszer feltételeinek javítását fontos szemléletformáló feladatának tekinti, ezért a Képviselő-testület kiemelt területként kezeli. Ennek elősegítése és megvalósítása érdekében engedélyezi pályázat kidolgozását. A pályázati lehetőségről, az ahhoz szükséges önerő mértékéről újabb tájékoztatást kér.  

Határidő: 2014. február 20. 

Felelős: Polgármester

7.4. Napirendi Pont

Tájékoztató a jégelhárítási rendszer kialakításával kapcsolatban

Böjt László ismerteti, az Egri Hegyközségi Tanács elindítja a borvidéken a jégelhárítási rendszer kialakítását. Kezdeti stádiumban van a téma. Ágyúval lövik fel az anyagot, amely gáz halmazállapotú és a jégszemeket kicsinyíti, méretét kisebbíti. Annyit kértek, hogy a testület előtt mondja el. A hegyközség is csatlakozik a társuláshoz, ha létre fog jönni. A működtetés költségéhez szeretnék, ha az önkormányzat csatlakozna. Véleménye szerint ez mindenki érdeke. A számok még nem tisztázódtak. Egy ágyú letelepítési költsége kb. 1,2 M Ft ÁFÁ-san, ez egyszeri költség, éves költség az időjárás függvényében maximum 600 ezer forint. Az egész borvidéket kb. 22 ágyúval tudnák lefedni. Ostorosra egy vagy két ágyú jutna talán. 75-80%-os a hatásfoka állítólag. Bárhol letelepíthető ágyúról van szó. Akár egy idős bácsi is tudja kezelni. Meteorológiai állomástól megkapja az sms-t, hogy lője fel a lövedéket az előírt időben. 

Kisari Zoltán szerint biztos megvan a haszna. Véleménye szerint az elvi nyilatkozat a testület részéről kiadható.

Vasas Ágostonné azért arra felhívja a figyelmet, hogy a kötelező feladatok terhére nem vállalható önként vállalt feladat, illetve az a kötelező feladat ellátást nem veszélyeztetheti. Ha több szereplős lenne a finanszírozása, akkor jobb lenne.

Kisari Zoltán Indítvány támogatását javasolta.

Döntési javaslat:

A Képviselő-testület elvben támogatja az Egri Hegyközségi Tanács kezdeményezését a regionális jégelhárító rendszer megvalósításával kapcsolatban és amennyiben a rendszer működése és anyagi háttere megismerhető, az érintettekkel való együttműködés keretében dönt a hozzájárulás mértékéről.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:

8/2014. (I.20.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Elvi állásfoglalás a jégelhárító rendszerhez történő csatlakozásról 

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület elvben támogatja az Egri Hegyközségi Tanács kezdeményezését a regionális jégelhárító rendszer megvalósításával kapcsolatban és amennyiben a rendszer működése és anyagi háttere megismerhető, az érintettekkel való együttműködés keretében dönt a hozzájárulás mértékéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Mivel több téma, napirend nem volt, Kisari Zoltán polgármester megköszönte a munkát és az ülést 17:47 órakor bezárta.

K.m.f.

Kisari Zoltán








Vasas Ágostonné

polgármester
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