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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2014. március 31-én Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének soros üléséről.

Az ülés helye: Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme (3326 Ostoros, Hősök tere 4.)
Jelen vannak: Dr. Lantos Bálint, Böjt László, Bóta László, Puskárné Ujvári Katalin, Kisari Zoltán polgármester, Vasas Ágostonné jegyző, Bátonyiné Nemes Ildikó jegyzőkönyvvezető.

Meghívottak: Hegyi Barnabásné, Molnár Lajos, Szalókiné Antal Erika, Postáné Bartók Judit, Balogh Erzsébet, Nagy Sándorné, Bartók László, Vecseri Sándor, Jakó Beáta, Balogh József, Nagy Árpád, Seregné Farkas Erika.

Hiányzik: Dr. Kecskés Tibor, Rétiné Godó Alíz képviselők
Kisari Zoltán polgármester köszöntötte a képviselőket, a meghívottakat. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. 

Indítványozta, hogy a napirendben az egyebek napirendi ponton belül kerüljön megtárgyalásra a Rédei Miklós Közösségi ház aktuális ügyei.

Kérte egyéb kiegészítések megtételét.

Egyéb kiegészítés nem lévén Kisari Zoltán polgármester kérte a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A Képviselő-testület (5:0:0) arányban elfogadta az alábbi napirendet: 

1.  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről 

2. Javaslat Ostoros Községi Önkormányzata 2014. évi Közbeszerzési tervének elfogadására.
3. Tájékoztató a 2014/2015. oktatási év indításának lehetőségeiről – az oktatási intézmény szervezeti változása
4. Javaslat a 2014. évi rendezvénytervre
5. Tájékoztató az Ostorosi Polgárőr Egyesület és az Önkormányzat között információs táblák témájában létrejött feladat-ellátási megállapodás végrehajtásáról
6. Egyebek

6.1.
Javaslat a Rédei Miklós Közösségi Ház felújítására vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására

1. Napirendi Pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között tett intézkedésekről (írásos anyag a mellékletben) 

Kisari Zoltán Egy kiegészítéssel kívánt élni. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy az egészségházas pályázat támogatást kapott, egy újabb nagy beruházáshoz lehet nemsokára hozzákezdeni. 
Röviden ismertette a várható változásokat:

Napközi épületének felújításáról szól a beruházás, magas tetőt kap az épület, árkádos lesz az utcafront. Ide kerülnek az egészségügyi célú intézmények az orvosi rendelő épülete mellé. Már jelenleg is itt van a gyógyszertár és a védőnői szolgálat és ide kerülhet a fogorvosi ellátás. A cél, hogy a mai igényeknek megfelelő legyen az épület. A konyhát saját beruházásban érinti a felújítás, az étkező tengelye átformálásra kerül. Az aula feléből étkező lesz kialakítva, összenyitva a mostani étkezőhelyiséggel. Számos kifogást fogalmazott meg korábban az illetékes szakhatóság, ezek korrigálása is megtörténhet. A tervrajzot az ülésen a megjelenteknek kiosztotta.

Ez a pályázat a 2012-ben került benyújtásra. A megvalósulás az elkövetkezendő hetekben, hónapokban várható. A befejezés időpontja 2015.

Kérte a beszámoló elfogadását.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:

18/2014. (III.31.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Az Önkormányzat Képviselő-testülete Kisari Zoltán polgármester előterjesztésében megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett intézkedésekről szóló beszámolót és azt elfogadta. 

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Napirendi Pont

Javaslat Ostoros Községi Önkormányzat 2014. évi Közbeszerzési tervének elfogadására (írásos anyag a mellékletben) – kiosztásos anyag
Kisari Zoltán A közbeszerzési törvény kötelezővé tesz a terv elfogadását. A közbeszerzési tervben az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése Ostoroson” elnevezésű pályázat szerepel. A többi tervezett beruházás kisebb lélegzetű.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:

19/2014. (III.31.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Javaslat Ostoros Községi Önkormányzat 2014. évi Közbeszerzési tervének elfogadása
A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a 2014. évi Közbeszerzési tervet az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja.

Felhívja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, illetve a közbeszerzési terv folyamatos aktualizálására.

Határidő: 2014. december 31. folyamatos

Felelős: Kisari Zoltán polgármester

3. Napirendi Pont

Tájékoztató a 2014/2015. oktatási év indításának lehetőségeiről – az oktatási intézmény szervezeti változása (írásos anyag a mellékletben) 

Kisari Zoltán Elmondta, hogy ez a napirendi pont elvesztette jelentőségét. Amikor a munkatervben rögzítésre került, még fennállt a változás lehetősége az idei évre vonatkozóan. Az előzetes tájékoztatás szerint azonban a következő tanév még változatlan felállásban lesz, bármilyen változás a 2015. szeptemberében kezdődő tanévtől várható. Felkérte Vecseri Sándor igazgató urat, hogy ismertesse az előterjesztést.

Vecseri Sándor Köszöntött minden megjelentet. Két változásra hívta fel a figyelmet. Mindkét változás az iskola alapító okiratát érinti. Az egyik az iskola létszámát csökkentő változás. Ez a csökkentés, csak papíron történik meg. Annyi gyerek, amennyi az eddigi alapító okiratban szerepel, nem is férne be az iskolába, mert ez 28 fős átlagos osztálylétszámot jelentene, ezért kezdeményezték 224 főről 192 főre csökkenteni a befogadható tanulói létszámot. A valóságban sajnos meg sem közelíti a tanulói létszám a maximális létszámot.

A másik változtatás, hogy az alapító okiratba bekerülne a „beszédfogyatékosok” ellátása is. Ez egy specializálódása az iskolának. Az említett gyermekek nem értelmi fogyatékosok, hanem beszédfogyatékosak. Ezek a gyermekek ép értelműek, okosak, a beszédkészségük szorul csak fejlesztésre. Ezzel akár a tanulói létszám is növelhető.
Más egyéb szervezeti változás nem várható, ezt Ballagó Zoltán tankerületi igazgató úr jelentette ki, szóban. Legfeljebb 2015. tavaszán dől el, hogy lehet-e számítani bárminemű változásra, ami csak a következő tanévet fogja érinteni, tehát a 2015/2016-osat.

Kisari Zoltán Számára ellentmondás volt a Vecseri Sándor igazgató úr által elmondottak és leírtak között. Az előterjesztésben SNI-s (saját nevelési igényű) hallgatókra hivatkozott, felszólalásában azonban azt említett az igazgató úr, hogy nem SNI-sek a gyermekek.

Vecseri Sándor Az SNI-s tanulók magatartás szempontjából nem problémásak, sajátos nevelési igényű gyermek többféle van, ez egy specializáció.
Kisari Zoltán Megkérdezte, hogy jó-e az a községnek, iskolának és a többi gyereknek, ha ilyen problémás diákokat befogad az iskola?

Vecseri Sándor Válaszként elmondta, hogy az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, nem okoz problémát a gyerekeknek, pedagógusoknak az ilyen típusú gyermekek befogadása, nem hátrányos a többi gyermekre nézve.
Kisari Zoltán Jelenti-e azt e változás, hogy erre specializálódott az iskola?

Vecseri Sándor Igen.
Puskárné Ujvári Katalin Amikor az iskola csatlakozott a Kemény Ferenc Általános Iskolához, felmerült, hogy ide fognak kerülni Egerből a problémás gyerekek. Véleménye szerint ezek a magatartás problémás gyerekek elriasztják az ostorosi gyerekeket.

Vecseri Sándor Pontosan ezért emelte ki, hogy egyéb problémákkal küzdenek ezek a gyerekek és nem magatartás-problémásak.

Puskárné Ujvári Katalin Lehet-e arra figyelmet fordítani, hogy emiatt ne forduljanak el az ostorosi leendő iskolás gyerekek?
Vecseri Sándor Igen. Megjegyezte, hogy jelenleg mindössze 5 problémás gyermek jár az iskolába.
Balogh Erzsébet Véleménye és élettapasztalata szerint a gyerekek sokkal befogadóbbak, mint a szülők. A gyermekek tisztában vannak azzal, hogy különböző gyerekekkel kell együtt élniük. A szülőkkel lesz gond. Aggodalmát fejezte ki. Tájékoztatni kell a szülőket, hogy az ostorosi iskola nem egy magatartási problémákkal küzdő gyermekeket befogadó intézmény lett.
Vecseri Sándor Egyetértett Balogh Erzsébettel. Elmondta, hogy eddig is befogadó iskola volt az ostorosi iskola, csak ez  most deklarálva lett.

Kisari Zoltán Fontosnak tartja, hogy az iskola létszáma ne csak éppen a 100-at haladja meg. A helyi szülők gyermekeire is szüksége van az iskolának. Egyetértését fejezte Puskárné Ujvári Katalinnal. Sokáig abban nem lehet bízni, hogy az egri tanulói létszám az ostorosi tanulói létszámot kiegészíti. Eger és Ostoros között az alapoktatásban nincs szerződés. A védőháló a KLIK–től függ. 2014/2015-ös oktatási év még a jelenlegi rendszerben folyik, a KLIK sorsa még nem ismert, ettől függ sok minden. Ezért nem lehet rövid távú tervekről beszélni. A változás 2015/2016-os évtől várható. Két lehetőség van: vagy megtörténik a fúzió Novaj és Ostoros között, és egy iskola jön létre Ostoroson, vagy tagintézményi pozícióban, mégis a létszámhatárokat biztosító módon mindkét községben megmarad az alsó tagozat. Amennyiben a felső tagozaton nem lesz meg a megfelelő létszám, akkor a felső tagozat Egerbe kerül. Ballagó Úr álláspontja szerint az Ostoros – Novaj fúzió lenne a megfelelő megoldás.  Jelenleg nem aktuális ez az ügy.

Kérte a tájékoztató tudomásul vételét.
Bartók László Várhatóan hány elsős gyermek lesz?

Vecseri Sándor 16 fő.

Kisari Zoltán Az alsó tagozat megtöltése évek óta nem okoz gondot.
Vecseri Sándor Sok gyermeket elvisznek a szülők 6 osztályos gimnáziumba. A 3 gyermekes Herbák család sajnos elköltözik a dunántúli településre, mert az apukának nincs munkahelye, ezek a mozgások kiszámíthatatlanok és érzékenyen érintik a tanulói létszámot.

Kisari Zoltán Ez ellen nem lehet mit tenni, fontos minden gyerek, akit meg tud szerezni az iskola. Fontos, hogy a gyerekek jól érezzék magukat.

dr. Lantos Bálint A térség és a település megtartó képessége lényeges. Ostorostól függetlenül eláramlás van a környékről, mivel Egerben sincs igazán munkahely, nem úgy mint a kétezres évek körül. Ez nem az iskola hibája, hanem külső hatásoknak tudható be.

Kisari Zoltán A kérdés az, hogy van-e ésszerűség az iskola megtartása mellett, vagy nincs. Kétségtelen tény, hogy az a típusú lüktetés, ami munkahelyeket és embereket jelentene Eger város és vonzáskörzetében, az nincs. Nem Kecskemét, vagy Győr környéki település a miénk, sajnos.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) tudomásul vették a tájékoztatót.

4. Napirendi Pont

Javaslat a 2014. évi rendezvénytervre (írásos anyag a mellékletben) 

Kisari Zoltán Elmondta, hogy előterjesztőként ő van megjelölve, azonban az előterjesztés elkészítésében Molnár Lajos működött főként közre, ismertetésére őt kérte fel. Az anyag összeállítását a Civil kerekasztal ülése előzte meg, melyen minden civil közösség a megvalósítható, ésszerű rendezvénytervét előadta. Az anyagban szereplő táblázatban van egy hiányosan hagyott rész, az első világháború 100 éves fordulójának rendezője nem került nevesítésre. Kérte Molnár Lajos urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 
Molnár Lajos Köszöntötte a megjelenteket. Egy ostorosi lakóval történt beszélgetése folyamán a lakos örömét fejezte ki, hogy a rendezvényterv a testület elé kerül és a koordináció megtörténik. Nehéz eldönteni azt például januárban, februárban, hogy milyen lehetősége lesz az önkormányzatnak és milyen közönségre számíthat az év folyamán a különböző rendezvényeken. Szeretné kérni a civil közösségekkel egyetértésben az önkormányzat anyagi segítségét a rendezvények megvalósításához. A községi szintű rendezvényeknél fontos, hogy az önkormányzat is megjelenjen támogatóként, hiszen a rendezvények megszervezéséhez pénz szükséges. A februárban elfogadott költségvetésben szerepel a rendezvényekre fordítandó keret, erre a pénzre igényt tartanak a civil közösségek. 

Kiemelt programként szeretnék kezelni ebben az évben a családok szerepét. Erősítenék a családok szerepét, összetartozását. Kiemelten november hónapban, amikor egy partner pályázati támogatásként pénzt is lehetne elnyerni. Jakó Beáta, mint új közművelődési szakember sokat segíthet a programok szervezésében. Soros az idén a Lemhényi testvérkapcsolatban a felnőttek fogadása. Erre is el kell különíteni pénzt, hiszen ezt a testvérkapcsolatot tovább kell erősíteni.

Évfordulós rendezvény a világháború kitörésének 100. évfordulója. Megszervezéséért felelős személy még nincs, ezért az üres cella az előterjesztésben. Ennek nem volt eddig hagyománya Ostoroson. Az önkormányzat kezdeményezésére készült a világháborúban résztvevők emlékére emelt emlékmű. A leszármazottak, családtagok szervezésével egy koszorúzással lehetne megemlékezni a hőseinkről.
Kisari Zoltán Az önkormányzat már elfogadott költségvetéssel rendelkezik. A terven felüli, jövőbeni programok finanszírozása probléma lehet. Pályázik az önkormányzat és partnerei is több helyen. Lemhényi testvértelepüléssel kapcsolatos programszervezésre pályázat is benyújtásra került. A nagy rendezvények önálló lábon állnak a költségvetésben. A civil közösségeknek azt tanácsolta, hogy olyan rendezvényeket kell megszervezni, melyek életképesek.

Ha megnézzük a programtervet igen színes és mozgalmas, július egy pihenő hónap. Jakó Beához fordult és kérte a segítségét a kommunikáció megszervezésében, a médiával történő kapcsolatfelvételben. Az önkormányzat a költségvetés elfogadásakor megpróbálta betervezni az ilyen rendezvényekhez a költségeket, többletforrás biztosítása nem nagyon várható, vagy legalábbis előre nem lehet látni. Az előterjesztés utolsó mondata, mely szerint az önkormányzat erkölcsileg és anyagilag is legyen a rendezvények mögött, véleménye szerint teljesül.
Egyet kért a civil közösségektől, megjelentektől, hogy azt ne várják tőle és kollégáitól, hogy mindenhol ott legyenek. Megpróbálnak részt venni mindenhol, ahol lehetséges, de minden civil szervezet minden rendezvényére lehetetlenség eljutni.  Megköszönte a civil kerekasztal munkáját. Véleménye szerint ez a rendezvényterv egy tükör, mely megmutatja, milyen sokszínűek vagyunk. Ha évekre visszatekintve nézzük, akkor látható, milyen sok rendezvénnyel bővült az anyag.

Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:

20/2014. (III.31.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Ostoros Községi Önkormányzat 2014. évi rendezvényterve

A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a rendezvénytervet az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Kisari Zoltán polgármester

5. Napirendi Pont

Tájékoztató az Ostorosi Polgárőr Egyesület és az Önkormányzat között információs táblák témájában létrejött feladat-ellátási megállapodás végrehajtásáról (írásos anyag a mellékletben) 

Kisari Zoltán Az előzményeket már nem ismertette, hiszen az mindenki előtt ismert. A táblák telepítése megtörtént, a javítás, korrekció nem. Holnap és holnaputánra ígérte a vállalkozó a javítást. Nem engedi a vállalkozó, hogy hozzányúljon az önkormányzat a táblákhoz, vállalta a hibák korrigálását. Sajnos a projekt zárása miatt kényszerpályára került az egyesület és az önkormányzat, mert határidőre kellett a számlákat benyújtani a pályázati összeg igénybevételéhez.
Felkérte a Jegyző Asszonyt, hogy azoknak az ingatlan tulajdonosoknak, akiknek a házát, vagy a kerítését érinteni fogja a jövőben elhelyezendő táblák írjon levelet. Ebben a levélben kérje a tulajdonosok hozzájárulását a táblák elhelyezéséhez.

Sok problémája volt az önkormányzatnak a vállalkozóval. Más önkormányzatok is panaszkodtak rá, hogy túlvállalta magát, főleg a korrekcióknál nem tudta tartani magát a határidőkhöz. A kiadott írásos anyag szerint teljesült a program. 

Puskárné Ujvári Katalin Megkérdezte, hogy a táblát tartó oszlopok tetejét nem kellene-e fedni, nem fog-e rozsdásodni?
Balogh József Meglátása szerint illene, ha beleesik az eső, szét fog fagyni.
Molnár Lajos Ez volt az egyik ok (a kupakok nem voltak készen), hogy a vállalkozó kifizetése elhúzódott. A vállalkozó azt mondta, hogy készen vannak, majd ha a javítást elvégzi, akkor felteszi őket. Az egyesület és az önkormányzat számára az volt a fontos, hogy minél előbb kifizetésre kerüljön a vállalkozó, hiszen az Egyesület hitelt vett fel az előfinanszírozáshoz, az Önkormányzat érdeke az volt, hogy a hitelszerződés minél kevesebb ideig éljen. Az elszámolási kapu is csak bizonyos időnként van nyitva. A bizalom elve alapján muszáj volt kifizetni, hiszen a hitel kamataival nem tudott volna az önkormányzat és az egyesült megbirkózni. Ígéretet tett a vállalkozó a hibák kijavítására.
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) tudomásul vették a tájékoztatót.

6. Napirendi Pont

Egyebek
6.1. Napirendi Pont

Javaslat a Rédei Miklós Közösségi Ház felújítására vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására (írásos anyag a mellékletben) 

Kisari Zoltán Egy szerződés tervezet és a hozzá tartozó határozat elfogadását javasolta, illetve kérte a támogatását. A témát már többször tárgyalta a testület, döntött a felújításra fordítható összegről is. Most elkészült a vállalkozási szerződés, melynek aláírására felhatalmazást kér. Új információ a korábbiakhoz, hogy a kivitelező közterületet kíván bérelni az önkormányzattól az építőanyagok tárolásához. Az a kérése, járuljon hozzá a Képviselő-testület, hogy a befolyó bérleti díj is a művelődési házra fordítódjon.
Amennyiben a támogatást megadja a testület, a héten a szerződés aláírásra kerül, április 8. a munkaterület átadása. A felújítás első üteme: 2014. április 8.-2014. május 15.-ig, a második üteme: 2014. május 28.-2014. június 15-ig tart.
Az IFI klub, illetve a könyvtár rendbetétele is az önkormányzat feladata. 1,3 MFt-os eszközbeszerzési pályázat kapcsolódik a könyvtárhoz, mely alapján fel lesz bútorozva, nem lenne szerencsés, hogy a jelenlegi körülmények közé kerüljenek az új bútorok. A másik pályázat az IFI klub eszköz fejlesztése, infrastrukturális fejlesztés, mely együttesen felújítás és berendezés együtt 500 ezer forintos fejlesztés. Július végére a művelődési ház új köntöst kapna kívülről, belülről. Régi vágya már ez a településnek. Kérte a testület felhatalmazását a szerződés aláírására. 
Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (5:0:0) elfogadták az alábbi, előterjesztés szerinti határozatot:

21/2014. (III.31.) számú 

Képviselő-testületi határozat

Tárgy: a Rédei Miklós Közösségi Ház felújítására vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására felhatalmazás
A Képviselő-testület fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rédei Miklós Közösségi Ház felújítására vonatkozó vállalkozási szerződést a melléklet szerint jóváhagyja.
Felhatalmazza Kisari Zoltán polgármestert a szerződés aláírására.

2. A vállalkozói díjkülönbözet fedezetét az építkezéshez közterület bérbeadásából származó bevételből kell fedezni.
Határidő: azonnal
Felelős: Kisari Zoltán polgármester

  Vasas Ágostonné jegyző
Mivel több téma, napirend nem volt, Kisari Zoltán polgármester megköszönte a munkát és az ülést bezárta.

K.m.f.

Kisari Zoltán








Vasas Ágostonné

polgármester
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