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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2013.február 11-én  Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének soros üléséről.

Jelen vannak: Dr. Lantos Bálint, Böjt László,  Bóta László, Puskárné Ujvári Katalin, Rétiné Godó Alíz képviselők, Kisari Zoltán polgármester, Vasas Ágostonné jegyző

Hiányzik: Dr. Kecskés Tibor képviselő
Meghívottak: Molnár Lajos, Balogh József, Vecseri Sándor, Hegyi Barnabásné, Nagy Sándorné, Nagy Árpád Bizottsági tagok, Dr. Holló István könyvvizsgáló, Szalókiné Antal Erika, Seregné Farkas Erika, Szerencsi Anita hivatali dolgozók.
Kisari Zoltán a közmeghallgatás folytatásaként a képviselő-testület megkezdi munkáját. Köszöntötte a képviselőket, a meghívott bizottsági tagokat és intézményvezetőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, majd javaslatot tett a meghívóban közölt napirendi pontok megtárgyalására. 

A kiküldött meghívót ki szeretné egészíteni:

4.3. 
Napirendként javasolja megtárgyalni a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási 
Társulás Tanácsába történő delegálási javaslatot az egri régió 
képviseletére.

Zárt ülés keretében két témát szeretne felvetni:
1. Tájékoztatás az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítéséről

2. Tájékoztatás a közös önkormányzati hivatal bővítési lehetőségéről

Jelezte, hogy az Ellenőrzési, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke indítványának helyt adott és a bizottság munkájáról szóló beszámoló későbbi időpontban kerül a képviselő-testület elé.   Kérte egyéb kiegészítések megtételét.

Dr. Lantos Bálint: több ülésen volt téma az utóbbi időben a közterület-használattal kapcsolatos szabályozás. Szeretné ismételten napirendre tűzését kérni, mielőtt április 1-jén hatályba lépne. Reméli, ezzel megnyugszanak a kedélyek és azt javasolja, hogy döntést követően hagyjanak a rendeletnek egy év kifutási időt és abból már vonhatók le következtetések, ami alapján újra tárgyalni lehet. 

Kisari Zoltán polgármester megköszönte a javaslatot, egyéb kiegészítés nem lévén kérte a napirendi pontok elfogadását Lantos képviselő úr javaslatával együtt, melyet 4.4. napirendként javasol megtárgyalni.

Ezek alapján a napirend az alábbi:

1. Tájékoztató Ostoros Község Polgármesterének, valamint a Képviselő-testület tagjainak 2012. évi vagyonnyilatkozatai nyilvántartásba vételéről

2. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről 

 3.a)…./2013. (II...)  önkormányzati rendelet az Önkormányzat valamint költségvetési 
szervei 2013. évi költségvetéséről
3.b) Javaslat a 2013. évi költségvetés végrehajtását segítő intézkedésekre
4. Egyebek:

4.1. …./2013. (II…..) önkormányzati rendelet a települési szilárd hulladék     

           Közszolgáltatási díjának megállapításáról szóló 23/2012. (XII.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

4.2.  Javaslat az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal működésével kapcsolatos

          okiratok jóváhagyására
4.3.  Javaslat delegálásra az egri régió önkormányzatainak képviseletében a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Tanácsába
4.4. …./2013. (II...)  önkormányzati rendelet a közterületek használatáról és tisztántartásáról szóló 24/2009.(XII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Zárt ülés: 

1. Tájékoztatás az önkormányzati tulajdonú ingatlanok értékesítéséről (szóbeli)
2. Tájékoztatás a közös önkormányzati hivatal bővítési lehetőségéről (szóbeli)
Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták a napirendet.

1.  Napirendi Pont

Tájékoztató Ostoros Község Polgármesterének, valamint a Képviselő-testület tagjainak 2012. évi vagyonnyilatkozatai nyilvántartásba vételéről

Kisari Zoltán polgármester felkérte Dr. Lantos Bálint képviselőt, az Ellenőrzési, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy tegye meg a napirenddel összefüggő tájékoztatását.

Dr. Lantos Bálint képviselő bejelentette, hogy az EJÜB elvégezte munkáját; a képviselő-testület tagjainak és hozzátartozóinak vagyonnyilatkozatai papíralapon, illetve elektronikusan is nyilvántartásba lettek véve. Kijelentette, hogy a jogszabály előírásai szerint a testületi ülés napjáig mindenki leadta vagyonnyilatkozatát, ezáltal a képviselők teljes jogkörrel vesznek részt a képviselő-testület munkájában. Megjegyezte, hogy a folyamatos képviselő-testületi tagság vonatkozásában az 5 éven túli vagyonnyilatkozatok selejtezésére intézkedést kell tenni. Külön megköszönte a képviselők munkáját segítő Szerencsi Anita munkáját, aki nagyban hozzájárult ahhoz, hogy határidőre teljesíteni tudták kötelezettségüket.
Kisari Zoltán polgármester megköszönte a bizottság munkáját és a tájékoztatást. Kérte kérdés, észrevétel megtételét.

Mivel kérdés, észrevétel nem fogalmazódott meg, Kisari Zoltán polgármester kérte a tájékoztatás tudomásul vételét, rendhagyó módon határozattal, mivel a képviselők további működése függ a vagyon-nyilatkozatok meglététől.
82013. (II.11.)  számú 

Képviselő-testületi határozat

Az Önkormányzat Képviselő-testülete az Ellenőrzési, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnökének előterjesztésében a polgármester és a képviselők 2012. évi vagyonnyilatkozatai nyilvántartásba vételéről szóló tájékoztatót tudomásul vette, mely szerint minden érintett határidőre leadta a vagyon-nyilatkozatot.  

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester
2. Napirendi pont
Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között tett intézkedésekről 
Kisari Zoltán polgármester nem kívánt szóbeli kiegészítést tenni.  Mivel egyéb kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:

9/2013. (II.11.)  számú 

Képviselő-testületi határozat

Az Önkormányzat Képviselő-testülete Kisari Zoltán polgármester előterjesztésében megtárgyalta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett intézkedésekről szóló beszámolót és azt elfogadta. 

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester
3. a)
 Napirendi Pont

…./2013. (II...)  önkormányzati rendelet az Önkormányzat valamint költségvetési szervei 2013. évi költségvetéséről
Kisari Zoltán az Áht-ban kapott felhatalmazás alapján terjesztette be a 2013. évi költségvetési rendelet-tervezetet. A folyamat már novemberben, a költségvetési koncepció kidolgozásával indult. Az anyag igyekezett összegezni a változásokat és magyarázatot adni a folyamatokra. A kiküldött anyagból is látszik, hogy az állam a gazdasági megszorítások, illetve a közigazgatás átalakítása miatt jelentős forrásokat von el az önkormányzatoktól. 2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban megváltozott.  Az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz került át, amiből Ostorost elsősorban az iskola átadása érintette. Ezen kívül főleg a szociális és gyermekvédelmi hatáskörök érintették a települést. 

A korábbi normatív finanszírozás helyett kötött felhasználással feladatfinanszírozásra tért át az állam. Az önkormányzatok központi, illetve átengedett bevételei jelentősen lecsökkentek. Az alapelv az volt, hogy a kötelező feladatokat az állam finanszírozza, és önként csak saját bevétel terhére vállalható feladat. A kötelező feladatok finanszírozása a legtöbb előírt feladatnál nem hajtható végre saját forrás hozzárendelése nélkül, emiatt önként vállalt feladat a településen szinte alig tervezhető. A tavalyi induló költségvetéshez képest több mint 80 millió forinttal gazdálkodik kevesebbel az önkormányzat, amely még akkor is jelentős forráselvonásnak minősül, ha az iskola kikerült az önkormányzati feladatkörből és a központi finanszírozás összege nőtt a tavalyihoz képest. 
A helyi adók- így az iparűzési adó – rendszerét a finanszírozás átalakítása jelenleg nem érintette. Az azokból származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad és helyben járul hozzá a feladatellátáshoz. Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településfejlesztés, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás teszik ki, helyi feladat maradt az óvodai ellátás, a szociális és egészségügyi alapfeladatok, a közművelődés biztosítása. 

Jelentős változást eredményezett a Novajjal közös önkormányzati hivatal létrehozása, a közös hivatal működtetésére Novaj által átadott pénzügyi rész azonban nem képezi Ostoros kompetenciáját.  

A költségvetést működési hiány nélkül kellett megtervezni. A kötelező feladatok alulfinanszírozottsága miatt a költségvetés egyensúlya csak úgy vált megteremthetővé – kezelve a költségvetés feszültségpontjait - , hogy javasoltuk a 2012. évi pénzmaradvány egy részének működési célra történő felhasználását. Az egyensúly követelményének megteremtése miatt az induló költségvetés felhalmozási kiadásokat nem tartalmaz.  
Az egyensúlyt csak azon az áron tudtuk megteremteni, hogy feléltünk minden saját bevételi forrást és nem maradt fedezet és forrás a fejlesztési igényekre. Arra kell törekedni, hogy a szolgáltatások minél előbb „megálljanak a saját lábukon” önkormányzati kiegészítés nélkül.
A központi finanszírozás mértékének ismeretében, a helyi bevételek várható csökkenését figyelembe véve a zavartalan feladatellátás garanciái mellett a 2013. év legfontosabb pénzügyi feladata az önkormányzati kötelező feladatok ellátásához szükséges minimális források biztosítása, ezért az induló költségvetés elsősorban ezekkel számol. 

Az induló költségvetés mintegy 90 millió forinttal kevesebb, mint a tavalyi. A saját bevételekből 47 millió forintot kell hozzátenni a kötelező feladatok ellátásához az állami finanszírozáson felül, szakfeladatonként mintegy 80-90 %-os az állami finanszírozás, de legnagyobb feszültséget az önkormányzati feladatok finanszírozása jelenti. Tart attól, hogy év közben a likviditási gondok megoldása komoly erőpróba elé fogja állítani a költségvetést végrehajtókat. Tartalékkeretként 1,5 millió forint került beállításra, ez azonban nem fogja tudni megoldani a feszültségeket, ha májustól még további, milliókban mérhető forráselvonással kell számolni.

Kérte a bizottsági elnököket, ismertessék a bizottságok véleményét.
Bóta László  megköszöni az előkészítésben részt vevők munkáját. Bár nehezebb költségvetése számított azért az látszik, hogy a 4 éves ciklusprogramban kitűzött célok maradéktalanul nem tudnak megvalósulni, fejlesztésre szinte alig tervezhető forrás. Nagyon fontosnak tartja a kintlévőségek minél eredményesebb behajtását, mert ha nem jön be a tervezett bevétel, még nehezebb lesz a feladatok teljesítése.  A  Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a 2013.évi költségvetést elfogadásra javasolja. 
Dr. Lantos Bálint  markánsabban fogalmaz, mert sok olyan kérdés elhangzott az előkészítés során, amelyet szükségesnek tart a testületi ülésen is megfogalmazni. A költségvetés magában hordoz egy alulfinanszírozottságot, ezt csak saját forrásból lehet kiegészíteni. Abba az irányba mutat a központi szabályozás, hogy a beszedhető saját bevételeket maximalizálja az önkormányzat és a kintlévőségeket minél hatékonyabban szedje be. Ezzel szembehatnak azok a tényezők, hogy jelenleg nincs adós szakember, csökken a létszám, és függ attól is, milyen teljesítésösztönzők valósulnak meg az év során. Az is elhangzott, hogy deklaráljuk a tényt, hogyan festene a költségvetés, ha minden területen a számok az előző év teljesítési számait tükrözik.  Azt nem kellene túlhaladni, de legalább azt jó lenne teljesíteni. Ez azonban teljesen felborítaná az egyensúlyt.  Egy sor kérdést hordoz magában a Novajjal való együttműködés is, ami negatívan hathat a költségvetés helyzetére. Szerencsés lenne, ha nem párhuzamos és egymástól elkülönülő működés valósulna meg, mert ez egyik településnek sem jó. 
A költségvetés alulfinanszírozásáról beszélünk, de ha nem maximális a kivetés és nem teljes körű a behajtás, akkor nehéz ezt alátámasztani. Ugyanakkor a lakossági és vállalkozói tűrőképességnek is van határa, nem lehet már mindent a lakosságra továbbterhelni, nem beszélve, hogy egyre többen vannak, akiktől a behajtás lehetetlen. Ez nem egyedi Ostoroson, valamennyi önkormányzat arra hívja fel a figyelmet,  hogy alulfinanszírozott. A kintlévőségek beszedése egy hiánycél kell, hogy legyen. Az első négy hónap tervezhető, a későbbiekben véleménye szerint a központi kormányzatnak kezelnie kell a felvetődött problémákat, ezt célszerű megvárni. Az Ellenőrzési, Jogi és Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a 2013.évi költségvetést elfogadásra javasolja.
Puskárné Ujvári Katalin  az alulfinanszírozottságot alátámasztja a saját területén is.  6,5 millió volt a tavalyi tervszám, ez 1,4 millió forinttal kevesebb az idén. Ez azért gond, mert egyre több a rászorult, egyre inkább növelni kellene a kiadási oldalt, nehezednek a körülmények.  Sok esetben lépnek fel az önkormányzat irányába támadólag, amikről pedig nem mi tehetünk. Példaként említi, hogy a rendszeres gyermekvédelmi támogatást például Erzsébet-utalványban kell adni, de erről nem az önkormányzat tehet.  A Szociális és Közoktatási Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és a 2013.évi költségvetést elfogadásra javasolja.  
Vasas Ágostonné a költségvetésnek vannak olyan részei, amellyel eleget tesznek a vonatkozó jogszabályi előírásoknak, hiszen kötött formában kellett megalkotni. Ilyen pl. a közfoglalkoztatottak létszámának intézményenkénti megtervezése. Ennek csak az a nehézsége, hogy a közfoglalkoztatotti létszámot a Munkaügyi Központtól kell igényelni, legtöbb esetben teljesen független az önkormányzat valós igényétől. Úgy kellett megtervezni a létszámot, hogy még fogalmunk sincs az idei változásokról, hogy hány létszámot, milyen időtartamú foglalkoztatásra vehetünk igénybe. A Munkaügyi Központnak leadott igényeket szerepeltetjük, amelyből a legtöbbet a településüzemeltetéshez szeretnénk igénybe venni.

Többször kihangsúlyozódott, hogy az alapköltségvetés nem tartalmaz fejlesztéshez kapcsolódó bevételeket és kiadásokat. Tájékoztatást adott a 2012. év végi adósságkonszolidáció számairól. Mintegy 40 millió forintos hitelállományt konszolidált az állam ennek 2013. évi hatása a tőke és kamatfizetés elmaradása miatt 9,6 millió forint. Amennyiben láthatók lesznek a pénzmaradvány számai, ennek egy része vélhetően fejlesztési célokra fordítható lesz.
Az egyeztetések során megfogalmazódott az az igény is, ki kell mutatni, hogy egy-egy feladathoz mennyi kiegészítést kell tenni helyi bevételekből. Ennek az igénynek a szöveges részben tettek eleget.
Dr. Holló István könyvvizsgáló bejelenti, hogy Dr. Gál János visszavonult a könyvvizsgálattól, így most már rendszeresen vele fog a képviselő-testület találkozni. A rendeletalkotás jogszabályszerűségét vizsgálták. Összevetésre kerültek a tervezett bevételek és kiadások, a feladatok részben csökkentek, a főösszeg is jelentősen csökkent. Gyökeres és újszerű változás Ostoroson,  hogy nincs fejlesztésre betervezett összeg. Bízik abban, hogy  a későbbiekben ez változhat. Véleménye szerint ettől szakmailag sem lehetett jobb költségvetést kihozni.  Az elkészült rendelet és a hozzáfűzött indokolás a valóságot tükrözi, azt elfogadásra javasolja.
Kisari Zoltán polgármester köszönte Dr. Holló István  könyvvizsgáló kiegészítéseit. Lehet, hogy nem használjuk ki maximálisan az adómértékeinket, de a 270 körüli helyi vállalkozást  szerencsés lenne megtartani is, nem lehet az a cél, hogy a vállalkozások más településre menjenek. A tavalyi évnek jelentős forráshiánya  is volt, ezt saját intézkedésekkel is igyekeztünk visszaszorítani, illetve az adósságkonszolidáció pozitív hatását ennek rendezése is csökkenteni fogja. 
Molnár Lajos  előadja, hogy pénteken a civil kerekasztal  tagjai megtárgyalták a költségvetést és az alábbiakat fogalmazták meg:

A civil közösségek áttekintették egyrészt  2012. évi tevékenységüket, másrészt megfogalmazták az idei évre vonatkozó igényüket, tervüket. A civil közösségeknek is össze kell fogniuk legális, bejegyzett egyesületként, hiszen a pályázati források csak akkor nyílnak meg, az önkormányzati forrás igénybevételére ugyanis egyre kevesebb a lehetőség. Ehhez szükséges csoportösszevonásokat megvalósítani. Gazdátlanoknak érzik egy kicsit magukat, mert a közösségi ház adott működési területet számukra, de a költségvetés szűkössége miatt ez a lehetőség kiesett, így megnehezíti a működésüket. Ugyanez igaz a sportcsoportokra is, mivel csak a tornaszoba áll rendelkezésükre.  Főleg a felnőttek részéről merült fel az igény, mert a karatésokon kívül szinte csak felnőtt foglalkozások vannak már délután. Azt szeretnék a civil szervezetek, ha a jövőben is a Közösségi Ház biztosítana színteret a működésükhöz.

Vecseri Sándor: ehhez annyit kíván hozzáfűzni, hogy a tankerület és az önkormányzat között létrejött megállapodásból eredően délutánonként átadásra került a tornaszoba a civilek részére. Az iskola leadta a tényleges  igényét, a civilek működése ehhez igazodott, tehát ütközés nincs, a délutáni foglalkozások nem veszik el a teret az iskolásoktól.
Kisari Zoltán: mivel kérdés, észrevétel, egyéb javaslat nem fogalmazódott meg, a Pénzügyi és Településüzemeltetési Bizottság, a Szociális és Közoktatási Bizottság, valamint az Ellenőrzési, Jogi és Ügyrendi Bizottság egyetértése mellett a 2013. évi költségvetési rendelet-tervezetet elfogadásra javasolta.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi rendeletet:

Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat, valamint költségvetési szervei 2013. évi költségvetéséről

Az Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht.) 24. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletben és Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvényben foglaltakra – az alábbi rendeletet alkotja: 

1. §

A rendelet hatálya kiterjed:

a) az Ostoros Községi Önkormányzatra, 

b) az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatalra,

c) az Önkormányzat felügyelete alá tartozó önállóan működő költségvetési szervekre (Alapszolgáltatási Központ, Napköziotthonos Óvoda).

2. §

(1) Az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének összesített

bevételi főösszegét

172 843 ezer Ft-ban

kiadási főösszegét

172 843 ezer Ft-ban

állapítja meg.

(2) A 2013. évi költségvetés összesített bevételeinek és kiadásainak előirányzatait fejezet- és címrend szerint az I.1. melléklet, az önkormányzati költségvetés összesített pénzforgalmi mérlegét I.2. melléklet  tartalmazza.
3. §

(1) Az Önkormányzat költségvetési pénzforgalmi mérlegét, az Önkormányzati 
szakfeladatokon foglalkoztatottak engedélyezett létszámát és az önkormányzati 
közfoglalkoztatottak létszámát a II.1 melléklet tartalmazza.

(2) Az Önkormányzat 2013. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét a II.2. számú 
melléklet tartalmazza.

(3) Az Önkormányzat támogatási bevételeit a II. 3. melléklet részletezi.

(4) Az Önkormányzat működési kiadásait a II.4. melléklet tartalmazza.

(5) Az Áht. 23. (1) e)-h) pontjaiban felsorolt bevételekkel és kiadásokkal az 
Önkormányzat 2013. évben nem rendelkezik.

(6) Az Önkormányzati költségvetés a bevételek előirányzatainak elmaradása és az előre nem tervezhető kiadásokra 1.500.- eFt tartalékot képez. 

4. §

(1) Az Ostorosi Közös Önkormányzati  Hivatal pénzforgalmi mérlegét, az engedélyezett létszámot és a közfoglalkoztatottak létszámát a III.1. melléklet tartalmazza.

(2) Az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal működési kiadásait a III.2. melléklet tartalmazza.

(3) Az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét a III.3. számú melléklet tartalmazza.

5. §

(1) A Napköziotthonos Óvoda pénzforgalmi mérlegét, az engedélyezett létszámot és a közfoglalkoztatottak létszámát a IV.l. melléklet tartalmazza 

(2) A Napköziotthonos Óvoda 2013. évi előirányzat-felhasználási tervét a IV.2. számú melléklet tartalmazza.

6. §

(1) Az Alapszolgáltatási Központ pénzforgalmi mérlegét, az engedélyezett létszámot és a közfoglalkoztatottak létszámát a V.l. melléklet tartalmazza 

(2) Az Alapszolgáltatási Központ 2013. évi előirányzat-felhasználási tervét a V.2. számú melléklet tartalmazza.

7.  §

(1) A jóváhagyott előirányzatokon belül az átcsoportosítás az Szervezeti és Működési Szabályzat szerint történhet, amely többletkiadással nem járhat.

(2) Az átcsoportosításokról, illetve az év közben engedélyezett pótelőirányzatokról a polgármester előterjesztésében a költségvetési rendelet módosításával az Önkormányzat dönt.

8.  §

(1) Az Önkormányzat az általános tartalékkal való rendelkezés jogát – a jogszabályi előírások betartása mellett - a polgármesterre átruházza.

(2) A tartalék felhasználásáról a polgármester köteles az Önkormányzatnak beszámolni.

9. §

(1) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a képviselő-testületi döntéseknek megfelelő, finanszírozási célú pénzügyi műveletekkel kapcsolatos szerződések, nyilatkozatok aláírására.

(2) A Képviselő-testület a költségvetés előirányzatainak megalapozásához szükséges rendeleteket elfogadta.

(3) A képviselők tiszteletdíját az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata állapítja meg.  

(4) A Képviselő-testület a köztisztviselők cafeteria-keretének mértékét a közszolgálati tisztviselők jogállásáról szóló 2011. évi CXCIX.  törvényben (továbbiakban Kttv.) meghatározott minimum értékében határozza meg.

(5) A Képviselő-testület a közép- és felsőfokú végzettségű közszolgálati tisztviselőnek 20 % illetménykiegészítést állapít meg a Kttv. 234. § (3)-(5) bekezdésére, valamint a 2012. évi V. tv. 17. §-ára figyelemmel.  

 





10. §

(1) 
Az éves költségvetés végrehajtását

· az Önkormányzatra vonatkozó Szervezeti és Működési Szabályzatban, valamint az intézmények alapító okiratában előírt és részletezett feladatkörökben,

·  a szakmai hatékonyság és gazdaságosság, a vagyon rendeltetésszerű használata követelményeinek érvényesítésével, 

· a gazdálkodási és számviteli, továbbá a belső ellenőrzési előírások betartásával 

kell biztosítani.

(2)
Az Önkormányzat felhatalmazza a polgármestert, a jegyzőt, valamint az 
önállóan működő költségvetési szervek vezetőit a 2013. évben előírt bevételek és jóváhagyott kiadások teljesítésére.

11. §

(1) Ezen rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2013. január 1. napjától kell alkalmazni.

(2) A rendelet kihirdetésével az Önkormányzat 2013. évi gazdálkodásának átmeneti szabályozásáról szóló 22/2012. (XII.11.) önkormányzati rendelet hatályát veszti.

(3) A rendelet kihirdetéséről, a költségvetési szervek értesítéséről – a jóváhagyott bevételi és kiadási előirányzatokra vonatkozóan – a jegyző gondoskodik. 

 Kisari Zoltán







Vasas Ágostonné

 polgármester




     


         jegyző

A rendelet elfogadásra került: 2013. február 11.
A rendelet kihirdetésre került: 2013. február 15.
Vasas Ágostonné

        jegyző

3. b) Napirendi Pont

Javaslat a 2013. évi költségvetés végrehajtását segítő intézkedésekre
Kisari Zoltán: ez a napirend nagyon szorosan összefügg a költségvetéssel. Ez a költségvetés úgynevezett „aprópénzre váltása”, milyen feladatokat kell megoldani a teljesülés érdekében.
Dr. Lantos Bálint: a közös bizottsági ülésen is felvetette, hogy a közösségi ház jövőbeni szerepével éveken keresztül sokat foglalkozott a képviselő-testület. Az látszik, hogy fenntartása jelentős kiadásokat igényel, és el kell dönteni, hogy melyik épület lesz alkalmas multifunkcionális intézményként történő működésre, szükség van-e ennyi épület üzemeltetésére. A II. félévben sort kellene keríteni arra, meg kell vizsgálni, mivel terheljük a 2014. évet. Akkor már látni fogjuk, milyen források állnak rendelkezésre és meg kellene fogalmazni a Közösségi Ház jövőképét, mivel ennek csak állagmegóvása is komoly költségvetési tételként van jelen a költségvetésben. Ez legyen egyrészt költségvetési, másrészt stratégiai döntés. Ezzel a bizottsági ülésen kérte kiegészíteni a végrehajtást segítő intézkedéseket. 

Kisari Zoltán polgármester más kérdés észrevétel nem lévén szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:

10/2013. (II.11.) számú 

Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: A 2013. évi költségvetés végrehajtását segítő intézkedések

Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A 2013. évre szóló költségvetésből megállapítható, hogy az Önkormányzat csak alapszinten fejlesztési célok meghatározása nélkül tudja biztosítani az önállóan működő költségvetési szervek valamint a Közös Önkormányzati Hivatal működését és a település üzemeltetését, mivel a központi feladatfinanszírozás kiegészítő helyi támogatás nélkül nem biztosítja a kötelező feladatellátás többségét.

Mind a bevételi, mind a kiadási oldal rendkívül feszített, amely tervszerű és fegyelmezett végrehajtást igényel. 

Ostoros Község Képviselő-testülete a 2013. évre elfogadott költségvetés eredményes végrehajtása érdekében az alábbiakat határozza:

1.) A végrehajtás során a kiadások teljesítésénél a szigorú takarékosság elvét kell érvényesíteni. Szükséges a felhasználás folyamatos figyelemmel kísérése, monitorozása. 

       Felelős: jegyző, gazdasági vezető

       Határidő: folyamatos

Kötelező feladatok:

2.) Át kell tekinteni az intézmények működését és további racionalizálásokat kell végrehajtani:  Ennek érdekében:

a) Az Alapszolgáltatási Központban év közben megüresedő álláshely zárolásra kerül, a feladatellátást közfoglalkoztatott igénybevételével kell biztosítani. 


Felelős:
polgármester


Határidő:
2013. júniustól 1-től folyamatos 

b) A Közösségi Ház működését a fenntartó – eltérő intézkedésig - korlátozza. Fűtési idényben csak rendkívül indokolt esetben – a polgármester engedélyével – tartható rendezvény. A Közösségi Házban – a falu-tv helyisége kivételével - csak temperáló fűtés működhet. A Közösségi Ház jövőképét a fejlesztési források ismeretében át kell tekinteni és meg kell fogalmazni.

· 
Intézkedni szükséges az átalánydíjas fizetés helyett a diktálós fizetési módra 
való áttérésre.
· A közösségi programokat, civil közösségeket és a hatósági szolgáltatásokat a fűtési idényben át kell helyezni az Önkormányzat tulajdonában lévő intézményekbe (Szolgáltató Ház, Alapszolgáltatási Központ és a Közös Önkormányzati Hivatal székhely hivatal épületébe).

· A mozgókönyvtár átmenetileg összehangolt nyitva tartással az Alapszolgáltatási Központ épületében működik.

· A Kisbíró községi kiadvány kiadása továbbra is felfüggesztésre kerül.

· A falu-tv működőképességéhez szükséges fejlesztések fedezetét 2013. évtől évente fokozatosan kell biztosítani Digitális átállás érdekében, a testület által jóváhagyott programnak megfelelően.

· A község nagy rendezvényeihez szükséges forrásokat elsősorban pályázatokon nyert forrásokból, illetve támogatásokból kell biztosítani.

Felelős:
polgármester, jegyző


Határidő:
2013. június 30. 
c) Az intézmények rezsiköltségeinek csökkentése érdekében a fejlesztésekhez 
szükséges 
fedezet biztosításhoz energetikai pályázatokat kell benyújtani.

d) A települési infrastruktúra fejlesztéseihez (út, járda, közterületek) elsősorban  pályázati 
források igénybevételével szükséges előteremteni a forrásokat.
e) A községi vízfogyasztás csökkentése érdekében a Heves Megyei Vízmű Zrt-vel  közös 
együttműködésben felül kell 
vizsgálni a közkutak, közkifolyók 
működtetésének 
szükségességét, kiváltásának 
lehetőségeit.

f) A települési áramfogyasztás csökkentése érdekében az Áramszolgáltatóval 
együttműködve szükséges feltárni azokat a lehetőségeket, amelyek a település 
össz-
áramfogyasztásának csökkentését eredményezik. Eredménytelenség esetén 
fel kell tárni 
a szolgáltató váltás lehetőségeit és annak hozadékait.

 3.)
Valamennyi adónem vonatkozásában az adókintlévőségek behajtására, a 
számonkérés 
felelőssége mellett, minden lehetséges eszközt igénybe kell venni. Az elévült 
adótartozásokat - az indokok feltüntetésével - törlés céljából, 
évente a Képviselő- 
testület  elé  kell  terjeszteni,  oly  módon, hogy az a tárgyévet követő költségvetésben 
realizált legyen. 


     Felelős:     jegyző  



Határidő: folyamatos,  illetve 2013. február 15.   
Önként vállalt feladatok:

4.) Meg kell vizsgálni, hogy mely feladatok láthatóak el mikro-társulási keretek között. Amennyiben van költségvetési megtakarítást eredményező hozadéka, és a feladatellátás szakmailag nem gyengül, akkor ilyen típusú társulásokban való  részvételre a képviselő testület elé jóváhagyásra előterjesztést  kell  beterjeszteni.

       Felelős:
polgármester, jegyző

Határidő:2013. június 30, illetve folyamatos,

5.) Az ingatlanvagyon értékesítéséből befolyó bevételeket elkülönítetten kell nyilvántartani. A bevételből a gazdasági programban meghatározott felhalmozási és beruházási célra biztosítható az önerő, melyről  a Képviselő-testület egyedi döntéssel határoz. 

 Felelős:
polgármester

 Határidő:értelemszerűen

6.) A Napköziotthonos Óvoda fejlesztéséhez elnyert pályázati forrás 2013. évre eső önerejét a 2012. évi pénzmaradvány terhére kell biztosítani. A fennmaradó forrást a 2014. évi költségvetésben kell figyelembe venni


Felelős:
polgármester


Határidő: értelemszerűen

7.)  A Szolgáltató Ház rekonstrukciójához benyújtandó pályázat elfogadást nyer és támogatást kap, úgy a 2013. évre eső önerőt a 2012évi pénzmaradvány terhére kell biztosítani. A beruházás 2014. évre eső önerő biztosítása a 2014. évi költségvetés feladata.

8.) Településünk rendezettebbé tétele, külső megjelenésének javítása, tisztasága, vagyonának megóvása érdekében – a településőri szolgálat bevonásával –javítani szükséges a környezetet szennyezőkkel szembeni fellépés hatékonyságát (lakókörnyezet rendben tartásának elmulasztása, illegális hulladék-elhelyezés, stb.). A szakbizottság sajátos eszközeivel (helyszíni bejárások, jelzés) segítse elő a felderítést és működjön közre a hatóság eredményes intézkedései meghozatalában. 


Felelős: PTÜF Bizottság elnöke, jegyző


Határidő: folyamatos 

9.) Alapítványok – a költségvetésben biztosított keret erejéig – csak abban az esetben részesíthetők támogatásban, amennyiben ellátotti körük Heves megyére terjed ki és az általuk megfogalmazott támogatási igény konkrétan Heves megyei célhoz kötődik.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

10.) 2013. májusától - a központi költségvetésből eredően – csökken a közös 
önkormányzati hivatal finanszírozása. Ennek mértékét befolyásolhatja az 
Ostoros-
Novaj közötti létszámmegoszlás rendezése vagy a központi finanszírozás 
módosulása. 
Indokolt esetben a hiányt az önkormányzat és intézményei 
szakfeladataihoz rendelt 
kiadási tételek átcsoportosításával biztosítja. 


Felelős: polgármester, jegyző


Határidő: 2013. május 31.

4.1. Napirendi Pont

…./2013. (II…..) önkormányzati rendelet a települési szilárd hulladék     közszolgáltatási  díjának megállapításáról szóló 23/2012. (XII.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Vasas Ágostonné: ismerteti, a Képviselő-testület 2012. december 20-i ülésén fogadta el a települési szilárd hulladék közszolgáltatási díjának megállapításáról szóló 23/2012. (XII.21.) önkormányzati rendeletét. A Kormányhivatal törvényességi felhívást tett és az önkormányzati árhatósági jogkör megszűnése miatt a rendelet hatályon kívül helyezését kérte.

2012. november 30-án kihirdetett, de 2013. január 1-jétől hatályba lépő, 2012. évi CLXXXV. törvénnyel módosított, a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény már nem ad felhatalmazást a települési önkormányzat képviselő-testülete részére a szemétszállítási díj mértékének megállapítására, azt az illetékes miniszter hatáskörébe utalja. Kéri a rendelet hatályon kívül helyezését, azzal együtt, hogy nem látjuk, hogy milyen díjtétellel fog számolni az idén a szolgáltató.

Kisari Zoltán kérte a rendelet elfogadását a hatályon kívül helyezésről, mivel kérdés, észrevétel, egyéb javaslat nem fogalmazódott meg.  

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi rendeletet:

Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

3/2013.(II.15.) önkormányzati rendelete

a települési szilárd hulladék közszolgáltatási díjának megállapításáról szóló

 23/2012. (XII.21.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről

Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi CLXXXV. tv. 23. § f) pontja, a 47. § (4) bekezdés, illetve a 88. § (3) bekezdés  b) pontja alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A települési szilárd hulladék közszolgáltatási díjának megállapításáról szóló 23/2012. (XII.21.) önkormányzati rendeletet hatályon kívül helyezi.
2. §

E rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba és hatályba lépését követő napon hatályát veszti.

Kisari Zoltán







Vasas Ágostonné

polgármester








jegyző

A rendelet elfogadásra került: 2013. február 11.
A rendelet kihirdetésre került: 2013. február 15.
Vasas Ágostonné jegyző
3.2. Napirendi Pont

Javaslat az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal működésével kapcsolatos okiratok jóváhagyására

Kisari Zoltán: két anyag került a Képviselő-testület elé. Az egyik a finanszírozási megállapodás, amely a 2012. december 10-én megkötött alap-megállapodáshoz kapcsolódik és az általános szabályokkal ellentétben ez a konkrét költségvetési év finanszírozását hivatott szabályozni. Bár a megállapodás 2013. évre szól, már tartalmában is visszaköszön, hogy májustól várhatóan megváltozik a költségvetési finanszírozás, amelynek pontos részletei ma még nem ismertek. A pontos költségvetési számok tükrében áprilisban vissza kell térni a módosításra. A működtetés azonban január 1-jétől megkezdődött, ezt az időszakot mindenképpen rendezni kell. Ennek belső tartalma Novajjal egyeztetésre került. A cél, hogy a közös hivatal működtetéséből fakadó többletkötelezettség nem vállalható át, csak akkor, ha ebben a két hivatal egyezségre jut. Ostorosnak sincsenek tartalékai, csak a megfelelő források rendelkezésre állása esetén tudunk Novajt érintő kifizetéseket teljesíteni.
Böjt László: vannak-e garanciák arra, hogy ne kerüljön sor olyan kifizetésre, amelyhez nem kerül sor a fedezet átutalására.
Vasas Ágostonné: a megállapodás 5-7. pontjába két garancia került beépítésre. Az egyik, hogy Ostoros mindaddig nem teljesít Novajt érintő kifizetést, amíg annak pénzügyi fedezetét Novaj átutalással nem biztosítja. A másik, hogy a költségvetésben rögzített és részfeladatokhoz rendelt fedezeten felüli kötelezettségvállalás csak akkor teljesíthető, ha annak többletfedezetét Novaj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  költségvetés-módosítással jóváhagyja.
Dr. Lantos Bálint: szeretné felhívni a figyelmet, hogy kötelezettségvállalást fedezet nélkül ne tehessen senki, egyik település vonatkozásában sem. A kötelezettségvállaláskor meg kell győződni arról, hogy  a fedezet rendelkezésre áll, ezt igazolni kell. A másik fontos terület a  teljesítés igazolása. Könnyen rákerül a számlára a bélyegző és az aláírás, számtalan esetben találkozik ezzel a saját munkája során, hogy nem mindig történik meg a valós teljesítés ellenőrzése. Nem a két önkormányzat munkájából veszi a tapasztalatait, de a figyelmet szeretné felhívni  mindkét település vonatkozásában, hogy ez nemcsak egy formai dolog,  ne legyen formális, ne kerüljön sor olyan teljesítésigazolásra, aminek valódiságáról az aláíró nem győződik meg. Ellenőrzött legyen a rendeltetésszerű és célnak megfelelő felhasználás.
Kisari Zoltán polgármester más kérdés észrevétel nem lévén szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:

11/2013. (II.11.) számú 

Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: Az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal finanszírozási megállapodásának jóváhagyása 

Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Novaj Község Önkormányzatával kötött finanszírozási megállapodást a határozat melléklete szerint jóváhagyja azzal, hogy amennyiben a központi finanszírozás az 5-12. hónapra vonatkozóan megváltozik, a megállapodást felül kell vizsgálni.

Felelős:
polgármester, jegyző

Határidő:
2013. április 30.












Melléklet

FINANSZÍROZÁSI  M E G Á L L A P O D Á S

2013.

mely létrejött egyrészről Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, 3326 Ostoros, Hősök tere 4. továbbiakban: Ostoros (képviselője: Kisari Zoltán polgármester), másrészről Novaj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, 3325 Novaj, II. Rákóczi Ferenc utca 3., a továbbiakban: Novaj (képviselője: Fodor Péter polgármester) között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. A finanszírozási megállapodást aláíró felek, mint társult önkormányzatok 2012. december 10-én 2013. január 1-jétől hatályos megállapodást kötöttek közös önkormányzati hivatal létrehozása és működtetése tárgyában. A megállapodás 35. pontja szerint felek a végrehajtás érdekében e megállapodást 2013. január 1. napjától december 31. napjáig tartó határozott időtartamra évente az éves költségvetés elfogadásáig kötik meg.  

2.  Az alap-megállapodás 21. pontja alapján felek nyilatkoznak, hogy tárgyévre költségvetésükben önálló fejezetként a közös önkormányzati hivatal működési költségeit biztosítják figyelembe véve azt is, hogy 2013. évben az év 1-4 hónapjának, illetve az 5-12. hónapjának finanszírozása központi jogszabályok alapján eltér.

3. Novaj Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy az 1-4. hónapra járó, kirendeltségen foglalkoztatott közszolgálati tisztviselők személyi juttatásainak és járulékainak fedezetét tételes bérszámfejtési összesítő bizonylat(ok) alapján a központi finanszírozás önkormányzati számlára történő megérkezésének napján, az éves dologi kiadások egy hónapra eső hányadát a pénzügyi ütemezésnek megfelelően átutalja a székhely hivatal 11739009-15805870 számú bankszámlájára. 

4. Az 5-12. hónapra vonatkozó finanszírozási rendszer kialakítására a központi finanszírozási rendszer ismeretében április hónapban vissza kell térni. 

5. A 3. pontban rögzített átutalás elmaradása esetén az Ostoros Községi Önkormányzat a kifizetéseket mindaddig visszatartja, amíg Novaj Község Önkormányzata fizetési kötelezettségének eleget nem tesz.

6. Az Ostoros Községi Önkormányzata köteles az átadott pénzeszközöket maradéktalanul a novaji kirendeltség fenntartására fordítani az éves költségvetésben foglaltaknak megfelelően. Kötelezettséget vállal arra, hogy a pénzügyi fedezet rendelkezésre állása esetén – függetlenül saját anyagi helyzetétől – a kirendeltség működési költségeinek kifizetését az elfogadott időbeli és pénzügyi ütemezésnek megfelelően teljesíti.

7. Felek vállalják, hogy a 2013. évi költségvetési rendeletekben elfogadott kiadási előirányzaton felüli többletigény és kötelezettségvállalás érvényesítése csak az érintett képviselő-testület jóváhagyásával lehetséges, amennyiben annak pénzügyi fedezete biztosított. Az előirányzat-módosítást a költségvetés módosításakor át kell vezetni.

8. Megállapodást aláíró felek kijelentik, hogy egymással a 2013. január 1. – 2013. december 31. közötti időszakra vonatkozóan a finanszírozásra felhasznált pénzösszegek tekintetében legkésőbb 2014. április 30. napjáig elszámolnak.

9. Felek kijelentik, hogy 2012. december 31-i fordulónappal készült leltározás során a székhely hivatal és a kirendeltség tulajdonát képező, vagy használatában álló eszközvagyon felmérésre került. 2013. december 31. napjával újabb teljes körű leltárfelvétel történik. 

10. Felek rögzítik, hogy a közös önkormányzati hivatal gazdálkodási feladatait a székhely hivatal gazdálkodási csoportja látja el, melynek ellátásához Novaj Község Önkormányzata a kirendeltség működési költségein felül havonta 50.000.- Ft, azaz Ötvenezer forint összeget biztosít.

11. A kirendeltséghez érkező számlákat az arra feljogosított ügyintéző érkezteti, nyilvántartásba veszi, és a nyilvántartást elektronikusan átküldi a székhely település gazdálkodási csoportjához, aki azon majd a teljesítést leigazolva visszaküldi. A nyilvántartáshoz kapcsolódó számlákat eredetben a kirendeltség – a számviteli rendnek megfelelően leigazolva és aláírva - átjuttatja a székhely hivatalhoz.

12. A 10. pontban rögzített gazdálkodási feladatok ellátása során a közös hivatal könyvvezetését és egyéb nyilvántartásait úgy kell vezetni, hogy a székhely hivatal és a kirendeltség vagyoni, gazdasági helyzete külön-külön is ellenőrizhető, kimutatható legyen.

13. Novaj Község Önkormányzata kötelezettséget vállal arra, hogy az Ostoros Községi Önkormányzat felhatalmazáson alapuló beszedési megbízás benyújtására irányuló jogosultságát a számlavezető hitelintézetéhez – a hitelintézet által megkívánt formában – bejelenti és a hitelintézet általi tudomásul vételről szóló igazolást az Ostoros Községi Önkormányzathoz megküldi. Novaj Község Önkormányzata kötelezettséget vállal jelen szerződésben arra, hogy ezen bejelentését kizárólag az Ostoros Községi Önkormányzattal együttesen vonhatja vissza. E megállapodás érvényességének elengedhetetlen feltétele a banki igazolás megléte.

14. Felek elhatározzák, hogy bármelyik fél kezdeményezésére a közös hivatal finanszírozásának gazdasági, pénzügy-technikai kérdéseit illetően egyeztetést tartanak. Az egyeztetésen a felek által delegált tisztségviselők, közszolgálati tisztviselők vagy az általuk megbízott szakemberek vesznek részt.

Megállapodó felek a megállapodást átolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben maradéktalanul megegyezőt, jóváhagyólag aláírták. 

Ostoros 2013. február 11.




Novaj, 2013. február …. 

Kisari Zoltán 




            

Fodor Péter 

Ostoros Község Polgármestere



Novaj Község Polgármestere

Vasas Ágostonné





Dr. Andráskó Dénes

jegyző





         
   
aljegyző 

Záradék:
A megállapodást Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 11/2013.(II.11.),  Novaj Község Önkormányzatának Képviselő-testülete …. határozatával hagyta jóvá.

Kisari Zoltán:  a másik előterjesztés az alap-megállapodás módosítására vonatkozik. Sajnos Ostoros a költségvetés ma látható számai szerint rosszabbul járt mind létszámban, mind az ehhez kapcsolódó finanszírozásban, mintha önálló hivatal maradt volna, Novaj nélkül. A megállapodás létrejöttekor látható költségvetési számok olyanok voltak, amely mindkét település részére elfogadható volt, létrejött a megállapodás. A központi költségvetés végleges elfogadásakor azonban egy módosító javaslattal lecsökkentették a hivatali létszámokat. Ennek a társulásra nézve az lett a hatása, hogy Ostorost önállóan a központi költségvetés 7.25 létszámmal finanszírozta volna, a létrejött megállapodás szellemében azonban Ostorost csak 6.36 létszám illetné meg, amely közel egy létszám csökkenést jelent, az azzal járó pénzügyi finanszírozás elmaradásával. Ez elsősorban nem  létszámkérdés, hanem annak az elvnek a sérülése, hogy egyik település se kerüljön rosszabb helyzetbe a társulással. Ehhez szükséges lenne a kiindulási pont meghatározása azon elv alapján, hogy ne okozzunk egymásnak kárt.
Ennek rendezésére megkereste írásban Novaj Község Önkormányzatát, akik a héten tárgyalják a költségvetést és ezzel együtt ezt az előterjesztést. A javaslat A variációja szerint Novaj elismerné Ostoros számára azt a létszámot, amely önállóan megilletné, hiszen az alap-megállapodás abban a szellemben jött létre, hogy egyik település sem juthat a másik kárára jogtalan gazdasági előnyhöz. A másik, B. alternatíva a létszámcsökkenés olyan korrekcióját tartalmazza, amely szerint a települések fele-fele arányban viselnék a létszámcsökkenéssel járó bevételkiesést. Az előkészületekből azonban az látszik, hogy Novaj nem kívánja konszenzussal rendezni ezt a kérdést, feltehetően ragaszkodni fog a létszámarányos teherviseléshez. A jogszabály szerint, amennyiben a felek eltérően nem állapodnak meg, a költségeket lakosságarányosan kell megosztani. Ez azonban szemben áll azzal a szellemiséggel, amely szerint a két település ne okozzon egymásnak kárt.
Most azért nem kér egyértelmű állásfoglalást ebben az ügyben, mert a központi finanszírozás átalakítása eredményezhet változást, erre a finanszírozási megállapodással együtt kell visszatérni. A költségvetési számok tükrében feltehetően romlik a pénzügyi kondíciónk, és nem mindegy, hogy mihez képest viszonyítunk.

Böjt László: szerint nem kellene B. alternatívát  megfogalmazni sem, tartsuk magunkat a kiinduló ponthoz, amely szerint Ostorost önállóan 7.25 létszám illetné meg. 

Dr. Lantos Bálint: sajnos megállapodás keretében alkalmazhatunk szigorúbb szabályokat, de ha nincs konszenzus, akkor a lakosságarányos megosztás az irányadó a jogszabály alapján. Nem először fordul elő, hogy bizonyos fokú inkorrektséget mutat Novaj. Mivel az 5-12. hónapra  még  nincsenek konkrét számaink, empirikus a megközelítés, ezért addig talán nem szerencsés a végleges döntést kimondani. Belementünk egy társulásba, ebből meg kell nézni, hogy milyen pozitívum hozható ki, ne konfrontálódjunk feltétlenül az elején. 
Bóta László: nézzük meg, hogyan viszonyul hozzá Novaj, hiszen ők is megkapták az anyagot, ennek függvényében keressük a további lehetőségeket, bízik abban, hogy Novaj pozitívan áll ehhez a kérdéshez és elismeri jogos igényünket. 
Vasas Ágostonné: elmondja, a novaji polgármesterrel többször egyeztettek ebben a témában. Ők azon az állásponton vannak, hogy a megállapodás megkötésekor, december elején teljesen jóhiszeműen jártak el, konszenzus volt a két önkormányzat között a létszámok megállapítása tárgyában. A megállapodás megkötését követően változtatták meg a költségvetési törvényt, amely előidézte ezt a kellemetlen helyzetet. Novajnak az a véleménye, hogy nem tehet a költségvetési törvény megváltoztatásáról, nem a viselkedésével idézte elő ezt a változást, ezért nem is kívánja ennek terheit magára vállalni. Az előzetes egyeztetések szerint ragaszkodnak a lakosságarányos teherviseléshez. 
Kisari Zoltán: a rajtunk kívül álló szabály változása okán sem szerencsés, hogy ne közösen osztozzunk a bennünket ért káron, ezért van a B. alternatíva, szerinte nem fair a veszteség lakosságarányos teherviselése. Kérdezte a Kormányhivatalt, mi van, ha egyik fél sem enged és nincs konszenzus. A Kormányhivatal álláspontja szerint a Mötv. szabályaiból levezetve, ha az együttműködéshez nélkülözhetetlen döntést kell meghozni, bejön az a szabály, hogy a nagyobb lélekszámú település döntése a meghatározó.
Az anyag kiküldése azért volt, hogy Novaj időben megismerje az anyagot, ne érhesse ilyen vád Ostorost, hogy nincs kellően előkészítve az előterjesztés. A témára mindenképpen vissza kell térni, mert jelentős bevételkiesést jelenthet Ostorosnak.

Dr. Lantos Bálint: az a javaslata, hogy a polgármesterek, jegyzők közötti egyeztetésekről készüljön már a jövőben feljegyzés, és akkor nem kerülhet a település ilyen helyzetbe. Már nem először fordul elő, hogy más hangzik el az egyeztetésen és utána egész más a képviselő-testületek előtt. A testület akkor fog tudni az álláspontok mögé állni, ha a polgármesterek, jegyzők közötti megállapodásokról készülnek feljegyzések. Legyenek ezek a feljegyzések nyomon követhetőek, akár elektronikusan is.

Böjt László: véleménye szerint, ha nem lesz a két település között konszenzus, a jegyző felelőssége lesz, hogyan lehet a feladatmegosztással úgy sakkozni, hogy ennek pozitív hatása legyen.

Dr. Lantos Bálint: azt javasolja, ne találgassunk addig, amíg nem látjuk a következő időszakra vonatkozó költségvetési számokat. Másik javaslata, hogy a helyzet feloldására vonatkozó kormányhivatali állásfoglalást javasolja írásban is megkérni, vagyis hogy mikor kerül Ostoros „erőfölénybe” az által, hogy a lakosságszáma majdnem duplája, mint Novajé.
Kisari Zoltán: nem pénzen akar vitatkozni, hanem a kiinduló pontot szeretné meghatároztatni. Egy kicsit távolinak érzi az áprilisi határidőt, szerinte akkor már késő lesz ebben dönteni. Az hogy Novaj mit ismer el kiindulópontnak, az szerinte nem a költségvetési finanszírozástól függ, hanem minden helyzetre alkalmazhatónak kellene lenni. Szerencsétlennek tartja ezt a helyzetet, hogy Ostoros nem volt társulásra kötelezett, Novaj volt kényszerhelyzetben, megvolt a kompromisszumkészség a képviselő-testületben annak ellenére, hogy Novaj 10 hónappal ezelőtt más településsel társult és mégis Ostoros jön ki rosszul ebből a helyzetből. A Kormányhivatal álláspontját írásban is meg fogja kérni. 
Kisari Zoltán polgármester más kérdés észrevétel hiányában szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:

12/2013. (II.11.) számú 

Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: Az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal társulási megállapodásának módosítása 

Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület javasolja, hogy a megállapodás módosítását újra napirendre kell tűzni, amennyiben Novaj egyértelműen állást foglal valamelyik alternatíva mellett. Ha Novaj nem kíván állást foglalni, akkor amennyiben a központi finanszírozás az 5-12. hónapra vonatkozó számai egyértelműek lesznek, a megállapodást felül kell vizsgálni.

Felelős:
polgármester, jegyző

Határidő:
2013. április 30.

4.3 .Napirendi Pont
Javaslat delegálásra az egri régió önkormányzatainak képviseletében a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Tanácsába
Kisari Zoltán: elmondja, hogy korábban az Egri Többcélú Kistérségi Társulás delegálta őt a tagönkormányzatok képviseletére a Hulladékgazdálkodási Társulási Tanácsba. 

A tagönkormányzatok döntése értelmében a Társulás az orvosi ügyeleti feladatok kivételével megszüntette működését. 2012. december 31. napjával a közös hulladékgazdálkodási feladat végzése, koordinálása a kistérségen belül megszűnt, ennek alapján bejelentette a tisztségről való lemondást. 

A személyes egyeztetés során azt a tájékoztatást kapta,  hogy az egri régió önkormányzatai továbbra is delegálhatnak egy személyt a kistérségi társulás helyett, ez került most a képviselő-testület elé. Gyakorlati tapasztalata alapján Havasi László delegálását javasolta. 
Más kérdés, észrevétel nem lévén szavazást rendelt el.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
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Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: Delegálás az egri régió önkormányzatainak képviseletében a Heves Megyei Regionális 
Hulladékgazdálkodási Társulás Tanácsába

Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület az egri régió önkormányzatainak képviseletére Havasi László, Maklár Község polgármesterének delegálását javasolja a Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Tanácsába.

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a döntéstől a Társulás elnökét értesítse.

Felelős:
polgármester, jegyző

Határidő:
2013. április 30.
4.5. Napirendi Pont
Ostoros Község Önkormányzata Képviselő-testületének …2013.(II….) önkormányzati rendelete a közterületek használatáról és tisztántartásáról szóló 24/2009. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dr. Lantos Bálint bizottsági elnök ismertette, hogy a közterület-használati rendelet utolsó módosítása jelentősen megosztotta a képviselőket. Az új szabályozás még nem lépett hatályba, ezért azt megelőzően szeretne visszatérni a témára. Ennek oka egyrészt, hogy megérkezett a Kormányhivatal e témában kiadott állásfoglalása, másrészt pedig, hogy a novemberi módosítás óta még nagyon kevés idő telt el, hogy a rendelet hatásvizsgálatát a képviselő-testület elvégezze. Elismeri, hogy nem szerencsés havonta módosítgatni a rendeletet, maga sem támogatja a jogbizonytalanságot, de átgondolta az előző döntését és levonta a következtetést, hogy nem volt körültekintő, mivel az előterjesztést pénzügyi szempontból közelítette, a szociális oldalát nem vizsgálta. Elfogadja, hogy nem szerencsés, ha a díjemelés miatti kiesést a vállalkozók a lakosságra hárítják és ezzel pont a leginkább rászorult, idős lakosságot sújtjuk.
A javaslat két alternatívát tartalmaz. Ezeknek elsősorban az a célja, hogy a mozgóárus vállalkozóknak ne keletkezzen olyan extra-kiadása, amely miatt esetleg kivonul a településről. Ennek az idős lakosságra nézve negatív hatása lenne. A másik oldal, hogy mégis jelentsen valamilyen bevételt az Önkormányzatnak, hiszen ebben a pénzínséges helyzetben nem engedhető meg, hogy a bevételekről lemondjunk.

Természetesen a két megfogalmazott alternatívától eltérő javaslat is megfogalmazható, kéri ennek megtárgyalását. A B. alternatíva szerint a díjtétel maradna az eredeti rendelet szerinti, és ha a vállalkozó vállalja negyedévente egyben az összeg befizetését, akkor annak mértéke is marad a 8.000.-Ft/hó összeg.
Elismeri azt is, hogy az anyag későn lett kiküldve, ezért ügyrendi javaslata,  hogy a testület ne döntsön most a javaslatról, hiszen ad hoc jelleggel nem lehet másik alternatívát felállítani, vagy erről felelőséggel szavazni. Az a  javaslata, ha a testület úgy dönt, hogy most nem tárgyalja az előterjesztést, akkor még kerüljön napirendre tűzésre, mielőtt az előző módosítás hatályba lépne. 

Bóta László: kérdése, hogy miből vonunk le olyan következtetést, hogy a vállalkozó át fogja hárítani a lakosságra a díjemelést, amikor a módosítás csak április 1. napjával fog hatályba lépni? Történt valamilyen hatástanulmány a vállalkozók vagy a lakosság körében? Véleménye szerint akkor foglalkozzunk újra a témával, ha ez ténylegesen áthárítódik a lakosságra, vagy a vállalkozók a díjemelés miatt megszüntetik a szolgáltatást.  Egyébként megnézte a Núman Pékség vállalkozási eredményét, amely nyilvános, és úgy gondolja, nem fogja befolyásolni a 4.000.- Ft-os díjemelés azt, hogy árul-e a településen, vagy nem.
Kisari Zoltán: az a javaslata, hogy az ügyrendi kérdésről döntsünk és tegyük át a döntést márciusra

Dr. Lantos Bálint: javasolja, a képviselő-testület kérje fel a pénzügyi bizottságot a hatástanulmány elkészítésére. 
Puskárné Ujvári Katalin: érintett az ügyben, de annyiban kíván hozzászólni, hogy pozitív volt a hatása a mozgóárusításnak, mivel a boltokba beszállító pékségek is jelentősen lecsökkentették a kenyérárakat, ennek eredményeképpen a boltban is tudják olcsóbban adni.
Böjt László: nem a mozgóárusok védelmében szólt, hanem a szociális oldal szempontjából. Ő érzett polgármester úr előterjesztésében vállalkozó oldalról egy nyomást, amely nem szerencsés, ne nyúljon bele az önkormányzat  a piaci törvényszerűségekbe. Itt ténylegesen a kenyeret árusítókról van szó, hogy ha mi térítési díjat emelünk, akkor azt ne hárítsa át a lakosra, vagy ne legyen alternatíva, hogy kivonul-e a mozgóárus. Ő csak a kis nyugdíjasok érdekében szól, akik háza előtt megáll a kenyeres autó. A másik oldala, hogy a helyi kereskedők haragudhatnának ugyan ezen alapon nagybani zöldségesre, az „Agria Market”-re, akik 2 km-re Ostorostól lényegesen kedvezőbb árakon árusítják a termékeiket és maguk a boltosok is általában tőlük vásárolják az árut, meg a lakosság jó része is onnan vásárol. Ő csak azt nem szeretné, ha a kispénzű emberek elesnének ettől a szolgáltatástól.

Bóta lászló: szociálisan érzékenynek tartja magát, nem szeretné, ha megállóhelyek lennének kijelölve, mert ezzel korlátoznánk a mozgóárusítást és csökkenne a piac. Egyetért azzal, hogyha a díjemelés visszahárítódna a lakosságra, vagy kivonul a szolgáltató a piacról, akkor gondoljuk át ismét a szabályozást. Mivel ennek a hatása még nem látszik, szerinte ne menjünk elébe.

Rétiné Godó Alíz: véleménye szerint túl hamar módosította rendeletét a képviselő-testület. November után már a január is közel volt, nem tapasztaltuk  meg a tényleges hatását, ezért szavazott a múltkor is a javaslat ellen, bár a szociális részével is egyetértett. Most megint az a véleménye, hogy még hatályba sem lépett a módosítás és megint változtatni akarja a testület. 
Dr. Lantos Bálint: későnek tartja, ha már valaki kivonul a piacról, utána foglalkozzunk a témával, mert az a vállalkozó már nem fog visszajönni. Nem lehet előre látni minden döntésünk hatását, ehhez egy jós kellene. Azért változtatta meg a véleményét, mert nem gondolta rendesen végig a döntést és nem foglalkozott a szociális oldallal, csak a pénzügyivel. Vannak kérdések, amelyek érzelmi hatást váltanak ki, nem feltétlenül pénzügyi kérdés, az a fontos, hogy milyen az emberek komfortérzése. Elfogadja, hogy nem csak észérvek hatnak rá, hanem érzelmi kérdések is. 
Változatlanul fenntartja az ügyrendi javaslatát, bár annyiban módosítja, az is kérdés, hogy egyáltalán a januári döntés hatályba lépjen-e, és ha visszatérünk a témára márciusban, akkor a novemberi döntéshez képest vizsgáljuk-e meg a szabályozást, vagy a januári módosításhoz.  

Bóta László: a Núman pékség oldaláról szívesen csinál hatástanulmányt, a lakosság oldaláról nem vállalja.
Kisari Zoltán: a szolgáltatást úgy kellene biztosítani, hogy ne sérüljenek az idősek érdekei, ugyanakkor a lakossági ellátást is megmaradjon, hiszen nemcsak kenyeret és péksüteményt vásárolnak az emberek.  Ezért összetett a dolog, hiszen ha a kereskedők ellehetetlenülnek, akkor Egerben kell vásárolni, a helyi ellátás megszűnik.  
Dr. Lantos Bálint: visszavonja előterjesztését azzal, hogy a következő hónapban kéri napirendre tűzni. Kérése, hogyha valakinek van más javaslata, juttassa el időben a hivatalhoz, hogy kiküldhető legyen mindenki számára. 

Kisari Zoltán:  tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy Dr. Navracsics Tibor miniszer úr és Dr. Szabó Erika államtitkár asszony írásban megköszönte a képviselő-testületek együttműködését és a járási hivatalok megalakításához nyújtott segítséget, melyet ezúton tolmácsol. 
Szünet
Szünet után az ülés zárt ülésen folytatódik.

A zárt ülés anyaga külön jegyzőkönyvben. 

A hozott döntés:

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
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Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: Elvi nyilatkozat közös hivatal bővítési lehetőségéhez

Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület nem zárkózik el Szarvaskő település társulási szándékának megtárgyalásától az alábbi feltételek teljesülése mellett:

· A Kormányhivatal döntését meg kívánja várni az Eger-Szarvaskő társulás felbomlása tárgyában,

· Szarvaskő Község Képviselő-testület döntésével nyilvánítsa ki társulási szándékát.

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a döntésről  Szarvaskő polgármesterét értesítse.
Felelős:
polgármester

Határidő:
azonnal 
Mivel több téma, napirend nem volt, Kisari Zoltán polgármester megköszönte a munkát és az ülést bezárta.

K.m.f.

Kisari Zoltán







Vasas Ágostonné

          polgármester







      jegyző
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