Jegyzőkönyv
Készült: 2013. 04. 05-én Ostoroson, az Ostoros Községi Önkormányzat képviselő-testületének  rendkívüli üléséről.
Jelen vannak: Kisari Zoltán polgármester, Bóta László Pénzügyi és Település-üzemeltetési Bizottság elnöke, Dr. Lantos Bálint Ellenőrzési, Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke, Puskárné Újvári Katalin Szociális és Közoktatási Bizottság elnöke, Rétiné Godó Aliz, dr. Kecskés Tibor képviselők, Vasas Ágostonné jegyző, Bátonyiné Nemes Ildikó jegyzőkönyvvezető (jelenléti ív szerint)
Hiányzik: Böjt László alpolgármester
Kisari Zoltán: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Alapvetően az óvoda-pályázat miatt volt szükség a rendkívüli ülésre, de érkezett két elvi támogatási kérelem, amit így javasol megtárgyalni, illetve rendkívüli helyzet állt elő a fogászati alapellátás témájában, erről szeretne tájékoztatást adni. 

A képviselő-testület egyhangúlag (6:0:0) elfogadja a napirendi javaslatot:

Napirend:      
1. Javaslat az ÉMOP-4.3.1. azonosítószám „Nevelési intézmények fejlesztése” elnevezésű projekthez kapcsolódó dokumentumok jóváhagyása

2. Tájékoztatós a Lemhény testvértelepülési  meghívásról (szóbeli előterjesztés)
3. Együttműködési megállapodások jóváhagyása

- Javaslat a Heves Megye Sportjáért Alapítvány és Ostoros Községi Önkormányzat közötti megállapodás jóváhagyására
-
Javaslat az EASYDANCE Tánccsoport Egyesület és Ostoros Községi Önkormányzat közötti megállapodás jóváhagyására
4.
Tájékoztatás a fogászati egészségügyi alapellátás kérdéséről (szóbeli előterjesztés)
Kisari Zoltán: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. A testület egyhangúlag (6:0:0) elfogadja a napirendi javaslatot. Alapvetően az óvoda-pályázat miatt volt szükség a rendkívüli ülésre, de érkezett két elvi támogatási kérelem, amit így javasol megtárgyalni, illetve rendkívüli helyzet állt elő a fogászati alapellátás témájában, erről szeretne tájékoztatást adni. 
1. Napirend
Kisari Zoltán: tájékoztatja jelenlévőket, hogy elindíthatóvá vált a nyertes óvodai pályázat közbeszerzési eljárása. A pályázat elindításának jóváhagyását kéri. Az új közbeszerzési törvény új eljárási típust hozott be a rendszerbe, ez a hirdetmény nélküli, tárgyalásos eljárás. Ez a leggyorsabb és könnyítettebb a többi eljárási típushoz képest. 

Két fordulós az eljárás:

Az első forduló a kiválasztott cégek alkalmasságának a bizonyításáról szól. Lényeges, hogy olyan cégeket kérjenek fel ajánlattételre, akik megfelelnek a kritériumoknak, oktatási intézmény felújításával kapcsolatos pályázatban már részt vettek, rendelkeznek ilyen referenciával. Az is fontos, hogy minimum három cég legyen, akik alkalmasak a pályázatban foglaltak megvalósítására. A beadott ajánlatoknak ebben a fordulóban még nincs ajánlati kötöttsége, az ajánlat a második forduló során még módosítható.
A második fordulóban a tárgyalásra és a helyszíni szemlére kerül sor, ahol a tervezőknek tehetnek fel kérdéseket, tájékozódhatnak a műszaki feltételekről. Ezek ismeretében egy újabb határidőig módosíthatják az ajánlattevők ajánlataikat, vagy fenn is tarthatják az előzőt.  A legelőnyösebbet kell kiválasztani, ezt köti ki az új közbeszerzési törvény. 2013. december 15-ig le kell zárni a programot ahhoz, hogy a januárig az elszámolást is be lehessen fejezni, vagyis nem sok idő áll rendelkezésre. Május végén kell a nyertes pályázóval a szerződést megkötni és műszaki területet adni. Figyelembe kell venni azt is, hogy egy működő intézményről beszélünk, vagyis egy hónap kivételével a felújítás közben az óvoda is üzemel. Ha lesz sikeres ajánlattevő, akkor Rétiné Godó Alízzal a munkálatok ütemezését egyeztetni kell. Ha nem lesz megfelelő ajánlattevő, akkor 1 hónap csúszás lesz  és akkor már csak a nyílt eljárás lehetőségével élhet az Önkormányzat. 

A Jámbor & Tóth Ügyvédi Iroda megküldte a letisztult szerződést, ennek jóváhagyását kéri, hogy a közbeszerzési eljárást elindulhasson. A határozat a bíráló bizottság tagjaira tesz javaslatot. 
Kérdése, észrevétele senkinek nincs.

Szavazás
A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
27/2013.  (IV.5.) számú 
Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: Az ÉMOP-4.3.1. azonosító számú, „Nevelési intézmények fejlesztése” elnevezésű pályázat közbeszerzési eljárásának megindítása   

Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a határozat mellékletét képező dokumentumok alapján jóváhagyja az ÉMOP-4.3.1. azonosító számú, „Nevelési intézmények fejlesztése” elnevezésű pályázat megvalósítása érdekében kiírt közbeszerzési eljárást elindító dokumentumait.

Felkéri a polgármestert a helyi közbeszerzési szabályzat 3.1. pontja alapján a közbeszerzési eljárás elindítására.

A bíráló bizottság tagjainak felkéri:

· Jámbor és Tóth Ügyvédi Iroda

· Vasas Ágostonné Jegyző

· Szerencsi Anita pályázati referens

· Szalókiné Antal Erika gazdálkodási csoportvezető

Határidő: azonnal  
Felelős:     polgármester

2. Napirend
Kisari Zoltán: tájékoztatást ad arról, hogy 2013. március 29-én Lemhény Önkormányzata nevében meghívót érkezett 2013. július 26-29. közötti időszakra. Szeretnének mielőbb választ kapni, hány főt várhatnak, hogy tudják ők is ütemezni a programjaikat. Az egyezség alapján, mivel tavaly ők voltak, az idén a protokoll szerint Ostoros utazik. Az a kérdés, hogy megfelelő-e ez az időpont és milyen összetételű delegációban képviseltesse magát az Önkormányzat. Két éve a civil szervezetek képviseltették magukat Ostorosról. Véleménye szerint ez az utolsó év, hogy a jelenlegi összetételű testület együtt ki tud utazni, ezért szerencsésnek tartana egy ilyen delegációt. A jövő hét elejéig várja mindenkitől a visszajelzést. 
Kérdése, észrevétele senkinek nincs. .
3. Napirend
Kisari Zoltán: Két együttműködési megállapodás-tervezet érkezett az utóbbi napokban, mely pályázatok benyújtásához szükséges és a pályázónak azt kell igazolnia, hogy szakmai partnerként önkormányzattal is együttműködik. 

Az egyik megállapodás a Heves Megye Sportjáért Alapítvány és Ostoros Község Önkormányzata között jönne létre, az általános iskola területén kialakítandó műfüves pálya létrehozása érdekében. A pályázat benyújtásának feltétele,  hogy az alapítvánnyal meglévő együttműködéssel rendelkezzünk. Az MLSZ feltételként írta elő, hogy az alapítvány számára legalább 10 alkalmat kell biztosítani a pályahasználatra. 2013. április 16. a pályázat beadási határideje, ezért került be a napirend a rendkívüli ülésre. Kérné a jóváhagyást. 
A másik megállapodást az EASYDANCE Tánccsoport Egyesület kezdeményezte. Szintén pályázatot szeretnének beadni, melyhez kéri az Ostoros Községi Önkormányzat szakmai partnerségét. Lakóközösségi Információs Szolgáltató Irodát szeretnének létrehozni, amely keretében szabadidő eltöltést elősegítő programokat és szolgáltatásokat szerveznének, úgy mint táncoktatás, baba-mama klub, nyugdíjas klub, irodalmi klub, lakossági fórumok, Ostoroson szabadidős és szabadtéri programokat szerveznének, bio veteményeskertet alakítanának ki, megismertetnék az érdeklődőket a szőlőműveléssel, növénytermesztéssel. Az Önkormányzatnak az ostorosi helyszínt kellene biztosítani a közösségi programokhoz. 

Ezzel az együttműködéssel szemben vannak aggályai, mivel az egyesület vezetőjével szemben tudomása szerint számos hatósági eljárás volt és van folyamatban.
Dr. Lantos Bálint: kérdése, utánanézett-e valaki magának a szervezetnek? Maga az egyesület is egri, nincs is tudomása róla, hogy ilyen tevékenységet folytatna Ostoroson, miért kéri az önkormányzat együttműködését táncoktatáshoz? Véleménye szerint ennek támogatása nem önkormányzati feladat, a sport támogatása más kategória, ezért szerinte hivatkozhat arra a képviselő-testület, hogy egyéb elkötelezettségeink miatt ezt nem áll módunkban támogatni.
Vasas Ágostonné: szerint sem szerencsés belekeveredni azokba a pályázatokba, amelyeket ez az egyesület nyer el. Több ügyben került már az Önkormányzat kapcsolatba az egyesület vezetőjével, mely során kiderült, nincs munkaviszonya, nincs a nevén semmilyen ingatlan, számos eljárás folyt ellene, de nem hajtható be rajta semmi. Ez egy TÁMOP-os pályázat, de konkrétan nem ismerjük a pályázat tartalmát, lehetőségeit. Nem helyi az egyesület, nem is folytat itt tevékenységet, nem kell feltétlenül támogatni.
Kisari Zoltán: kérdezi van-e egyéb észrevétel: 
Kérdése, észrevétele senkinek nincs.

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (6:0:0) elfogadták az alábbi határozatot:
28/2013.  (IV.6.) számú 
Képviselő-testületi Határozat

Tárgy: Civil szervezetek és az Ostoros Községi Önkormányzat közötti szakmai együttműködési megállapodások jóváhagyása 

Ostoros Község Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület az MLSZ Országos Pályaépítési Programja keretében műfüves pálya építése érdekében benyújtott pályázathoz az Ostoros Községi Önkormányzat és a Heves Megye Sportjáért Alapítvány mint szakmai partner között létrejött együttműködési megállapodást jóváhagyja az előterjesztés szerint.  

2. A Képviselő-testület az EASYDANCE Tánccsoport Egyesülettel (3300 Eger, Görök u. 17.) egyéb elkötelezettségei miatt nem kíván szakmai partnerséget létrehozni.
3. Felhívja a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: azonnal  
Felelős:     polgármester

4. Napirend

Kisari Zoltán: Sajnos március végén váratlan helyzetbe került az Önkormányzat. 2012 decemberében jóváhagyásra került a Charisma Dental Bt. nevében Dr. Paskuj Zoltánnal a fogászati alapellátásra vonatkozó feladat-ellátási szerződés. Márciusban derült ki, hogy a praxis törvény szerint egy orvos számára csak egy praxist finanszíroz az OEP, illetve ha több praxist visz az orvos, akkor a finanszírozás degresszívvé válik. Dr. Paskuj Zoltán Sirokon és még további 3 településen látja el egy fogorvosi praxisként a feladatait Ostoroson kívül. Feltehetően nem kívánja úgy ellátni a feladatot, hogy alulfinanszírozott legyen, ezért választania kellett, hogy melyik praxist viszi tovább. Az OEP telefonon tájékoztatott bennünket, hogy Dr. Paskuj Zoltán a siroki praxist választotta, így az ostorosi fogászati alapellátást át kell alakítani. Erről sajnos írásban sem a fogorvostól, sem az OEP-től, sem a működési engedélyt kiadó Népegészségügyi Intézettől nem kaptunk semmit. 
Dr. Paskuj Zoltán 1-2 hónappal ezelőtt szóban jelezte, hogy választania kell a praxisok között, de mivel nem jelzett vissza sem szóban, sem írásban, úgy gondoltuk, hogy Ostorost választotta.  
Most derült ki, hogy Ostoroson kell átalakítani a fogászati alapellátást, amelyet még tovább tetéz az is, hogy dr. Darvai László kezdeményezésére helyileg is át kell költöztetni a fogászati rendelőt. Amennyiben a szükséges engedélyezési eljárást május 10-ig nem folytatjuk le, akkor június 1-jétől nem lesz finanszírozva Ostoroson a fogászati alapellátás. Sajnálatát fejezte ki ismét, hogy sehonnan nem kaptunk jelzést, így az utolsó percben, kapkodva kell az Önkormányzatnak intézkednie.
Vasas Ágostonné: Két megoldási lehetőség áll az Önkormányzat előtt.  Vagy önkormányzati társulást hozunk létre Sirokkal és a kapcsolódó településekkel és közösen kötünk feladat-ellátási szerződést a Charisma Dental Bt-vel, vagy az Önkormányzat saját maga köt szerződést az OEP-pel. Ez esetben az Ostoros Községi Önkormányzat kapja a finanszírozást és dönthet arról, milyen módon láttatja el a feladatot. Meghirdeti a praxisjogot, alkalmaz fogorvost vagy helyettesítő orvost alkalmaz. Folyamatosan egyeztet az  OEP-pel, a Népegészségügyi Intézettel, hogy a legegyszerűbb megoldást ki lehessen választani, hiszen anyagilag arra nem készült fel az Önkormányzat, hogy saját maga lássa el a feladatot. Ez esetben alkalmazni kellene orvost, asszisztenst, be kellene rendezni az előírt eszközökkel a rendelőt. 

Kisari Zoltán: részben úgy érzi, hogy Paskuj dr. megtévesztette az Önkormányzatot, amikor decemberben aláírta a feladat-ellátási szerződést. 

Dr Lantos Bálint: felhívja a figyelmet arra, hogy jogszabályba ütköző szerződés semmis. Ha a megtévesztés esete áll fenn, akkor megtámadható, abban az esetben ha Paskuj doktor már a szerződés aláírásakor is rendelkezett ezekkel az információkkal. Szerencsésnek tartaná, ha a következő ülésre meghívást kapna a fogorvos. Ha visszakerül a feladat önkormányzati hatáskörbe, előtte mindenképpen meg kellene kérdezni az érintettet, miért alakult így ez a helyzet. A következő kérdés az lesz, hogy ezek után akar-e továbbra is vele együttműködni az Önkormányzat. Elvárható lett volna tőle, hogy a helyi alapellátást érintő változásokról értesítsen bennünket. Már többször előfordult, hogy meghívást kapott a testületi ülésre, de nem élt vele. 

Vasas Ágostonné: a legnagyobb probléma az idő rövidsége. Az eset nem egyedi, sok más település is így járt, csak több idejük volt a felkészülésre. Legtöbb helyen önkormányzati társulást hoztak létre, így láttatják el a feladatot. 

dr. Lantos Bálint: nem érti, hogy lehet két praxist teljes felelősséggel egyszerre ellátni. 
Kisari Zoltán: jogilag lehetséges ez is az OEP tájékoztatása szerint, csak a finanszírozás ez esetben teljesen más. Heti 30 órás praxist finanszíroznak, amelynek nagy részét a doktor úr Sirokban felhasználja. Ha társulnának az érintett települések, akkor is csak egyszer számítódik a heti 30 óra, vagyis a finanszírozás lecsökken, hiszen most közel heti 50 órát rendel a fogorvos.  
dr. Lantos Bálint: véleménye szerint 24 órából 48 órát nem lehet dolgozni.
Rétiné Godó Alíz: kérdése, hogy az alapellátásban benne van az óvodai fogászat is?

Vasas Ágostonné: iskolai fogászatot tart a doktor úr hetente egy napon, azt egyeztetni kellene, hogy ekkor óvodások is felkereshetik-e, vagy csak az általános iskoláskorúak. 
Kisari Zoltán: átmenetileg lezárja a témát, hiszen döntés céljából mindenképpen visszakerül a téma a képviselő-testület elé egy későbbi időpontban. 
Bóta László: Napirenden kívül tájékoztatta a testületet, hogy a héten az Ostoros-Novaj Sportegyesület ülést tartott Novajon, melyen részt vett és képviselte az Önkormányzatot. Új vezetés van,  500 ezer forintos támogatást kaptak Novajtól, ez évben már a novaji Önkormányzat sem tudja jobban támogatni az egyesületet. Tájékoztatást adott arról Novajon, hogy az ostorosi Önkormányzat már nem tud támogatást adni, mivel saját egyesületet alapított. 
Kisari Zoltán: megköszönte a tájékoztatót és a megjelenést, az ülést bezárta. 
K.m.f.
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