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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2013. február 11-én az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatalban megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak: Bóta László, Böjt László, Dr. Lantos Bálint, Puskárné Ujvári Katalin, Rétiné Godó Alíz képviselők, Kisari Zoltán polgármester, Vasas Ágostonné jegyző

Távol maradt: Dr. Kecskés Tibor képviselő
Meghívottak: Nagy Árpád a Pénzügyi Bizottság tagja, Molnár Lajos polgármesteri biztos, Hegyi Barnabásné az Ellenőrzési, Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja, Pápai Csilla, Nagy Sándorné a Szociális és Közoktatási Bizottság tagjai, Szalókiné Antal Erika, Szerencsi Anita köztisztviselők
Kisari Zoltán polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, bizottsági tagokat, intézményvezetőket, dolgozókat és a közmeghallgatást megnyitotta. Megállapította, hogy a közmeghallgatáson a lakosság részéről nem jelent meg senki. Szólt arról, hogy közmeghallgatás megtartását az 1990. évi LXV. törvény és az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata írja elő, ami biztosítja a választópolgároknak azt a lehetőséget, hogy közérdekű kérdést és javaslatot tegyenek a képviselő-testülethez az éves költségvetéssel kapcsolatban. Sajnálatosnak tartotta, hogy nincs nagy népszerűsége ennek a fórumnak. Remélte, hogy nem a közömbösség, hanem más irányú elfoglaltság az oka, hogy nem jelentek meg az állampolgárok. Majd előadta, hogy 2013. évben is az előzőekhez hasonlóan nagyon nehéz gazdasági helyzet előtt áll a község. Azután vázolta az önkormányzat 2013. évi költségvetésére tett javaslatot. Ismertette a költségvetés sarokszámait, bevételi és kiadási főösszegét, amely 172.843 ezer Ft-ban kerül megállapításra a rendeletben. 
A költségvetés előkészítésével kapcsolatban szólt arról, hogy a folyamat már novemberben, a költségvetési koncepció kidolgozásával indult. Az előterjesztés igyekezett összegezni a változásokat és magyarázatot adni a folyamatokra. Elmondta, hogy az állam a gazdasági megszorítások, illetve a közigazgatás átalakítása miatt jelentős forrásokat von el az önkormányzatoktól. 2013. évtől az önkormányzati feladatellátás, ezzel együtt a finanszírozási rendszer is alapjaiban megváltozott. Az önkormányzatok által ellátott feladatok egy része az államhoz került át, amiből Ostorost elsősorban az iskola átadása érintette. Ezen kívül főleg a szociális és gyermekvédelmi hatáskörök érintették a települést. 
A korábbi normatív finanszírozás helyett kötött felhasználással feladatfinanszírozásra tért át az állam. Az önkormányzatok központi, illetve átengedett bevételei jelentősen lecsökkentek. Az alapelv az volt, hogy a kötelező feladatokat az állam finanszírozza, és önként csak saját bevétel terhére vállalható feladat. A kötelező feladatok finanszírozása a legtöbb előírt feladatnál nem hajtható végre saját forrás hozzárendelése nélkül, emiatt önként vállalt feladat a településen szinte alig tervezhető. A tavalyi induló költségvetéshez képest több mint 80 millió forinttal gazdálkodik kevesebbel az önkormányzat, amely még akkor is jelentős forráselvonásnak minősül, ha az iskola kikerült az önkormányzati feladatkörből és a központi finanszírozás összege nőtt a tavalyihoz képest. 

A helyi adók- így az iparűzési adó – rendszerét a finanszírozás átalakítása jelenleg nem érintette. Az azokból származó bevétel továbbra is teljes egészében az önkormányzatok saját bevétele marad és helyben járul hozzá a feladatellátáshoz. Az önkormányzatoknál maradó feladatok nagyobb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok (igazgatási feladatok, településfejlesztés, településüzemeltetés, közvilágítás, helyi adóztatás) teszik ki, helyi feladat maradt az óvodai ellátás, a szociális és egészségügyi alapfeladatok, a közművelődés biztosítása. 

Jelentős változást eredményezett a Novajjal közös önkormányzati hivatal létrehozása, a közös hivatal működtetésére Novaj által átadott pénzügyi rész azonban nem képezi Ostoros kompetenciáját.  

A költségvetést működési hiány nélkül kellett megtervezni. A kötelező feladatok alulfinanszírozottsága miatt a költségvetés egyensúlya csak úgy vált megteremthetővé – kezelve a költségvetés feszültségpontjait - , hogy javasoltuk a 2012. évi pénzmaradvány egy részének működési célra történő felhasználást. Az egyensúly követelményének megteremtése miatt az induló költségvetés felhalmozási kiadásokat nem tartalmaz.  

Az egyensúlyt csak azon az áron tudtuk megteremteni, hogy feléltünk minden saját bevételi forrást és nem maradt fedezet és forrás a fejlesztési igényekre. Arra kell törekedni, hogy a szolgáltatások minél előbb „megálljanak a saját lábukon” önkormányzati kiegészítés nélkül.

A központi finanszírozás mértékének ismeretében, a helyi bevételek várható csökkenését figyelembe véve a zavartalan feladatellátás garanciái mellett a 2013. év legfontosabb pénzügyi feladata az önkormányzati kötelező feladatok ellátásához szükséges minimális források biztosítása, ezért az induló költségvetés elsősorban ezekkel számol. 

Az induló költségvetés mintegy 90 millió forinttal kevesebb, mint a tavalyi. A saját bevételekből 47 millió forintot kell hozzátenni a kötelező feladatok ellátásához az állami finanszírozáson felül, szakfeladatonként mintegy 80-90 %-os az állami finanszírozás, de legnagyobb feszültséget az önkormányzati feladatok finanszírozása jelenti. Tart attól, hogy év közben a likviditási gondok megoldása komoly erőpróba elé fogja állítani a költségvetést végrehajtókat. Tartalékkeretként 1,5 millió forint került beállításra, ez azonban nem fogja tudni megoldani a feszültségeket, ha májustól még további, milliókban mérhető forráselvonással kell számolni.

Kérte kérdések, észrevételek megtételét.
Molnár Lajos polgármesteri biztos, a Civil Kerekasztal vezetője hozzászólásában előadta, hogy a Civil Kerekasztal legutóbbi ülését február 8-án tartotta, ahol polgármester úr tájékoztatta a jelenlévőket az önkormányzat 2013. évi költségvetési előterjesztéséről. Szó volt a nehézségekről, problémákról, a gazdálkodás helyzetéről, mely a civil közösségeket is érinti. Az ülésen a civil szervezetek beszámoltak 2012. évi munkájukról. A településen 12 civil szerveződés van, amelyeknek a közösségi élet erősítésére saját rendezvényeik is vannak. A költségvetés számainak megismerése után megállapításra került a résztvevők által, hogy az önkormányzati támogatási lehetőségek szűkössége miatt a szervezeteknek meg kell találni azokat a forrásokat, amelyekkel kiegészíthetik, illetve pótolhatják a tevékenységükhöz szükséges pénzösszeget. Elmondta azt is, hogy az ülésen jelenlévők örülnének, ha 2013-ban megvalósulhatnának az általuk tervezett rendezvények, többek között a palacsinta-fesztivál, egészségnap, fontos lenne a szüreti felvonulás, beharangozó megtartása. Igény lenne a lemhényi kapcsolattartás erősítésére, kevésnek érzik a tagok a két évenkénti találkozást. Örömmel ismertette azt, hogy a helyi Vöröskereszt szervezetének 280 ostorosi ember a tagja. Véleménye szerint ez egy nagyon szép létszám. A Polgárőrség vonatkozásában előadta, hogy az elmúlt évben nagy anyagi terhet jelentett számukra a térfigyelő-rendszer kialakításához szükséges önerő biztosítása. A rendszer kiépítése nem teljesen úgy sikerült, ahogy szerették volna, viszont a pénzük elfogyott, még tankolni sem tudnak a polgárőr autóba. Az Ifi-klub esetében véleménye volt, hogy nemzedékváltásra lenne szükség, ugyanis csökkent az aktivitásuk, mivel munkahelyi elfoglaltság miatt már sokkal kevesebb idő jut a klubélet szervezésére, ezért új tagokra, vezetőre van szükség. Vázolta még a civil közösségek véleményét arról, hogy korábban a Művelődési Házban működő csoportok gazdátlanná váltak azáltal, hogy költségtakarékosság miatt az intézmény bezárásra került és a szervezetek elhelyezése más intézményeknél történt. Az ülésen jelenlévők azt is megállapították, hogy a működésükhöz szükséges forrást nem tudják megszerezni, illetve nem tudnak pályázni összefogás nélkül. Az önkormányzat által adott támogatás nem elegendő a terveik megvalósításához. Az Asszonykórus fennállásának 45. évfordulóját ünnepli ebben az évben, melyhez méltó rendezvényt szeretnének megszervezni az év folyamán. Annak érdekében, hogy pályázatot nyújthassanak be, csatlakoznának az Idegenforgalmi Egyesülethez. Megerősítést nyert a megbeszélésen az is, hogy kellene egy olyan közösségi tér a településen, ahol szerveznék az életüket a civil szervetek, ezért fontos lenne, ha a Művelődési Ház tovább működhetne. Bíznak benne, hogy a kultúra, közművelődés kötelező feladatellátása kapcsán az államtól kapott finanszírozás lehetővé teszi az intézmény újbóli megnyitását.
Kisari Zoltán polgármester megköszönte a tájékoztatást.

Mivel több kérdés, észrevétel nem volt, Kisari Zoltán polgármester a közmeghallgatást bezárta.

k.m.f.

Kisari Zoltán 





Vasas Ágostonné
        polgármester 




                  jegyző

