
Készült: 2013. szeptember 24-én Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli üléséről.
	Határozat száma
	Tárgy

	
	

	Rendelet száma
	

	
	


JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2013. szeptember 9-én az Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal (3326 Ostoros, Hősök tere 4.) tanácstermében megtartott Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testületének soros üléséről.
Jelen vannak: Puskárné Ujvári Katalin, Rétiné Godó Alíz, Dr. Kecskés Tibor képviselők, Kisari Zoltán polgármester, Vasas Ágostonné jegyző, Bátonyiné Nemes Ildikó jegyzőkönyvvezető.
Hiányzik: Böjt László képviselő, dr. Lantos Bálint képviselő, Bóta László képviselő.
Kisari Zoltán polgármester köszöntötte a képviselőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes. 
Javaslatot tett a tárgyalandó napirendi pontokra:
1. Tájékoztató a települési hulladék közszolgáltatás aktuális kérdéseiről

2. Tájékoztató a temető működtetési szerződésének felmondásáról

3. Tájékoztató a MAG Zrt. által indított szabálytalansági eljárásról

Szavazás

A képviselők egyhangúlag (4:0:0) elfogadták a napirendet.
1. Napirendi Pont
Tájékoztató a települési hulladék közszolgáltatás aktuális kérdéseiről
Kisari Zoltán Tájékoztatta a testületet, hogy szeptember 9-én levelet kapott az önkormányzat a Pevik Kft-től, melyben a települési hulladék közszolgáltatás aktuális kérdéseiről tájékoztatnak. A település számára negatív döntések születnek. Az önkormányzat részére megküldött levél szerint a törvényi kötelezettségek betartása mellett akkor tudják a településen a hulladékszállítási közszolgáltatást biztosítani a jövőben, ha a rezsicsökkentés szerinti díj és a hulladékszállítás felmerült tényleges, indokolt költségei szerint kalkulált díj közötti különbözeti összeget havonként megfizetjük a Pevik Kft. részére. Amennyiben a megfizetésre nem kerül sor, akkor a szerződést felmondják. Az igényük 1.863.812 Ft.

Az ország legalacsonyabb árán szolgáltatott a Pevik Kft.

Többszöri kezdeményezésre sem került Ostoros Község a tulajdonosi körébe, mely jelenleg 5 önkormányzat tulajdonában van.

15 napot kapott az önkormányzat, hogy döntsön. A lehetőségek a következők:

-ha nem fogadjuk el a többletköltség igényüket, felmondják a szerződést, ekkor közbeszerzési eljárást kell kiírni, hiszen nem lesz ki elvigye a szemetet

-ha elfogadjuk (bizonytalan jövő évi költségek mellett), tulajdonosaivá kell váltunk a Pevik Kft-nek, ebben az esetben nem kell közbeszerzési eljárást kiírni.

Véleménye szerint válaszlevélben közölje a testület, hogy mit nem tart jogosnak.

Szeptember 17-én Recsken tárgyalásra került sor, ahol egységesen elhangzott a résztvevőktől, hogy nincs jogalap, nem tudnak az önkormányzatok fizetni.

Szeptember 27-én tart zártkörű taggyűlést a Pevik Kft. (Kisari Zoltán polgármester kezdeményezte, hogy az érintett 31 önkormányzat, akiknél szolgáltat a Pevik Kft is részt vehessen). A jogutódlás tárgyalására kerül majd itt sor.
Szerződés szerint, ha közös megegyezéssel mondjuk fel a szerződést, akkor addig elviszi a szemetet, amíg más szolgáltatóval nem köt az önkormányzat szerződést.

A hatályos hulladéktörvény szerint június 30 napjával fel kellett volna mondani a Pevik Kft-vel a szerződést. Az országos hatóság (OKTVF) nekik sem küldte meg a közszolgálati engedélyt, tehát nem csak Ostoros van elmaradva.

Eddig a Pevik Kft szinte non-profit jelleggel működött.

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság szerint az átmeneti időszakban a polgárőrökkel kellene a szemetet összeszedni, amíg nem köt az önkormányzat egy másik szolgáltatóval szerződést.

A Pevik Kft eddigi munkájával a település megelégedett. A Pevik Kft igazgatójával, Garai Ferenccel a személyes tárgyalásig nem jutott el. Tegnap délután vált megerősítetté, hogy ma reggel ülést tart a testület, így Garai Úr eljönni nem tudott, egyéb tárgyalásai miatt. 

Érvényes rendeletünkre támaszkodva nyerte el a Pevik Kft a közbeszerzési pályázatunkat. Ezután kötöttünk szerződést. Rendeletünkben két kedvezményi kör van: egyedül élőkre és a hulladékszállítás szüneteltetésére. A Pevik Kft adta a kedvezményeket, mi csak igazolást adtunk ki. Nem jogszabályszerű a díjtételük, nincs alapdíjuk. 
Együttesen módosíthattuk volna a szerződés.

Adatszolgáltatást kért a Pevik Kft., hogy a hátralékokat behajthassák. Szerintük 170 ember kapott az önkormányzattól kedvezményt, kérte a nevesítést, mely a mai napig nem érkezett meg.

Ha most ki is fizetné az önkormányzat a követelést, a jövő kiszámíthatatlan.

A tegnapi nap folyamán Jegyzőasszony a Kormányhivataltól kapott levelet, melyben a hulladékszállítással kapcsolatos problémákról kértek tájékoztatást.

A kérdés, hogy végleges döntést hozzon a testület, vagy levelet, állásfoglalást küldjön a Pevik Kft.-nek.

Vasas Ágostonné A Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé igazolnunk kell, hogy tárgyalásokat folytat az önkormányzat a hulladékszolgáltatás továbbfolytatásával kapcsolatban. A Pevik Kft. semmilyen affinitást nem mutatott a tárgyalásra. Aggálya nem is az idei év, a hatósági ár 2015. január 1 napjával állapítják meg.
A Pevik Kft a szerződés megkötésekor tudatában volt a kedvezményeinkkel. Vajon jövőre mennyi az annyi és miből fogja az önkormányzat kifizetni?

A Pevik Kft alacsony árat határozott meg, hogy piacot szerezzen. Ez a lakosoknak jó volt. Arra lehetett számítani, hogy idén jelentős áremelkedés lesz, de közbeszólt a kormányzati intézkedés. Saját csapdájába esett.

Ha szeretné az önkormányzat megtartani a Pevik Kft.-t, akkor fizetni kell, de nincs miből, tehát tovább kell hárítani a lakosság felé.

Javaslatot tett a Pevik Kft-vel való tárgyalásra, a jövőkép megvitatására.

Dr. Kecskés Tibor Véleménye szerint időhúzás, nyerés céljából érdemes lenne levelet küldeni a Pevik Kft részére. Kivonulási, átmeneti időt kellene kérni a Pevik Kft-től.

Vasas Ágostonné A kiküldendő levél Dr. Lantos Bálint képviselővel is egyeztetve lett.

Kisari Zoltán Kezdeményezte egy közös tárgyalás megtartását, melyre a meghívottak a következők:

· Katasztrófavédelmi Igazgatóság

· Pevik Kft.

· Ostoros Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, bizottsági tagjai

· Hulladékgazdálkodási Társulás
A tárgyalás időpontjára a hétfő (szeptember 30.) vagy a szerda (október 2) 8:30 órát javasolta.
2. Napirendi Pont
Tájékoztató a temető működtetési szerződésének felmondásáról

Kisari Zoltán polgármester elmondta, hogy levél érkezett a Fekete Rózsa Temetkezési Kft-től, melyben 2014. január 1 napjától felmondta az üzemeltetési jogviszonyát. Tegnap Zelei Attilával (igazgató úr) tárgyalásra került sor. Ha kompenzációt kapna, akkor tovább vinné a szolgáltatást. 2013. október 1 napjától a kórház 200 méteres körzetében nem lehet temetkezési iroda, e jogszabályi előírás miatt Egerben költözködnie kell az irodának, amely óriási költséggel jár. Az Ostorosi temető üzemeltetési számára veszteséges, melynek oka, hogy kevesen halnak meg. A temetőgondnok (az ő hibájukból) 8 órás lett, 1.200-1.300 eFt-os költség, melyet ki kell termelni, azonban Barczi Andrásné Éva nem tudja kitermelni bérét. Barczi Andrásnénak felmond, de ez nem az önkormányzat ügye.
Két lehetőség van:

· Visszaszáll a működtetés az önkormányzatra: jelentős elmaradások vannak. Hűtőkamrát kell építeni, belső pormentes úthálózatot kell építeni, urnatemetésre lehetőséget kell biztosítani, hamvak szétszórására lehetőséget kell biztosítani, ügyfélfogadó iroda kialakítása szükséges, fasor ültetése (törvényi előírás) stb.

· Újbóli közbeszereztetés, meghirdetésre kerül. Ebben az esetben felmerül a kérdés, hogy miért is jönne ide más szolgáltató, ha az önkormányzat nem kompenzál.

Hamar kell dönteni.
A kompenzáció 700 eFt-ot jelentene, azaz ha a temetőgondnok 4 órás megfinanszírozza az önkormányzat, akkor a Fekete Rózsa Temetkezési Kft tovább vinné az üzemeltetést. Helyi emberre van szükség az önkormányzat finanszírozásában. A Fekete Rózsa Kft jó szándékkal van Ostoros felé, itt hagyná az általa vásárolt drapériát, előtetőt stb. 
Ez a kialakult helyzet a beruházási programra is hatással lehet. 
A következő testületi ülésen döntést kell hozni.

3. Napirendi Pont

Tájékoztató a MAG Zrt. által indított szabálytalansági eljárásról
Kisari Zoltán E-mailt küldött az anyagról a testület tagjainak. Szeptember 19-én küldött levelében a MAG Zrt. tájékoztatta az önkormányzatot, hogy szabálytalansági eljárást kezdeményezett (5 hiányosságot említenek, melyek ok-okozati összefüggésben vannak). A közbeszerzési törvény által elvárt dokumentáció hiányzott. A szakértői stáb nem az önkormányzattól volt, bár ez nem mentesít minket. Az ügyvédi iroda elismeri a felelősségét. Ez számukra presztízs veszteség. 7 napot kapott az önkormányzat az észrevételek megtételére. RPE-vel tárgyalásokra került sor. Dr. Lantos Bálint képviselő ügyvédi irodájától kérte az anyag áttekintését.
A végkimenet a következő lehet:

· A legrosszabb esetben megvonják a támogatást, ez a csődöt jelentené.
· Második esetben az eljárási hibát felróják, a közbeszerzési költségek elismerését nem engedik.

· Harmadik esetben döntőbizottság elé kerül az ügy. Ez esetben fel kell függeszteni az építkezés a közbeszerzési döntőbizottság döntéséig.

Dr. Jámbor Igor és Dr. Tóth Gergely ügyvéd urakkal (közbeszerzésért felelős iroda) tegnap is egyeztetésre került sor. Az ügyvédi iroda holnap reggelre ígérte az általa elkészített anyagot.
Ezt a folyamatot nem létezővé tenni nem lehet. A közbeszerzési törvényt betűről betűre be kell tartani. 
Csorba Anikónak (RPE) tegnap jelezte, hogy a felelősség közös.

Megkérte a jelenlévőket, hogy az eljárás végéig belső információként kezeljék az elhangzottakat.

Dr. Kecskés Tibor Megkérdezte, hogy hiánypótlásra van-e lehetőség.

Kisari Zoltán Válaszként elmondta, hogy az az idő már elmúlt. Tényként fogadta el az önkormányzat a közbeszerzési cég (RPE) döntéseit. Rossz formanyomtatványt került felhasználásra a megfelelősségi nyilatkozatnál és ez ment végig a rendszeren. Nem voltak naprakészek. Az biztos, hogy büntetés lesz.
Vasas Ágostonné Ezek formai jellegű dolgok, azért állapodott meg az önkormányzat ezekkel a cégekkel, hogy ne forduljon elő ez a helyzet. Az ügyvédi iroda szerint csak adminisztrációs hiba volt. 
Mivel több téma, napirend nem volt, Kisari Zoltán polgármester megköszönte a munkát és az ülést 9:20 órakkor bezárta.

k.m.f.


Kisari Zoltán







Vasas Ágostonné

               polgármester






           jegyző
1

