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Iktatószám: K-152-358/2010.
Tárgy: Tagönkormányzatok tájékoztatása a 2010. szeptember 6-án megtartott társulási tanácsülésről.
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Ezúton szeretnék gratulálni a megválasztásához, munkájához jó erőt, egészséget kívánni!  

A Heves Megyei Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás részéről tájékoztatni szeretném Önt a legutóbbi társulási tanácsülés napirendi pontjairól és az ehhez kapcsolódó fontosabb információkról. 
Az ülés napirendi pontjai voltak:
1. Beszámoló a rekultivációs projekt helyzetéről.

2. A Hulladékgazdálkodási rendszer működési tapasztalatainak megtárgyalása.

3. Előterjesztés a Társulás 2010. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről. és a Társulás 2010. évi költségvetésének előirányzat módosításáról.
4. Egyebek.

Az elavult hulladéklerakók rekultivációjára vonatkozó, második fordulóra előkészített, 100%-ban EU által támogatott projektet 2010. április 11.-én adta be a Társulás. A pályázatunkat formai szempontból 2010. július 27.-én fogadták be, jelenleg a pályázat szakmai elbírálása zajlik. Várhatóan októberben születik meg a végleges döntés a pályázat elfogadásáról.
A hulladékgazdálkodási rendszer működése zavartalan, jelentős fennakadások nem voltak.  Továbbra is szükséges azonban a hulladékgyűjtést végző cégek által ártalmatlanításra beszállított hulladék mennyiségeknek a további növelése, a beszállítási hajlandóság további javítása. 

A Társulási Tanács 2011-re továbbra is 20 Ft/lakos egyenértékben határozta meg tagönkormányzatai számára a működési hozzájárulást, ezúton kérjük a Tisztelt Tagönkormányzatokat, akik még esetleg nem fizették be a 2010. évi működési hozzájárulásukat, a megfizetés ügyében eljárni szíveskedjenek. 

A Társulás bankszámlaszáma: 12033007-00103132-00100009
A Társulási Tanács 2011. évre vonatkozó a tagönkormányzatai számára hulladékkezelési díj irányáraként nettó 15 300 Ft/család/év összeget ajánl, feltételezve a minimum 300 kg/fő/év beszállított hulladék mennyiséget. 
A fenti hulladékkezelési díjból 2011-ben nettó 6750 Ft/család/év (egy család 2, 5 fő) lesz a hulladékártalmatlanítási költség, ez a Koncessziós Megállapodás alapján fix költségelem a hulladékkezelési díjon belül.
 A hulladékkezelési díjból fennmaradó nettó 8550 Ft/család/év lesz a hulladékgyűjtési költség, amennyiben az adott tagönkormányzat a Társulás által ajánlott fenti hulladékkezelési díjat fogadja el. 
Természetesen a Társulási Tanács ajánlásától függetlenül a tagönkormányzatok szabadon megállapodhatnak a hulladékkezelési díj mértékében a gyűjtést végző közszolgáltatókkal, a hulladékkezelési díjon belül csak a hulladékártalmatlanítási költség (2011-évre 6750Ft/család/év) a fix költségelem.
Ezúton szeretném kérni a Tisztelt Tagönkormányzatokat, hogy azon települések, amelyek nem vesznek részt a jelenlegi rekultivációs projektben, de a hulladéklerakójuk önkormányzati tulajdonban van, már biztosított a művelési ág hulladéklerakónak való minősítése is, akkor kérem, ezt jelezzék felém.

A Környezetvédelmi Minisztériumtól kapott információ szerint várhatóan lehetőség nyílik még 2011. évben újabb rekultivációs projekt elindítására.
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