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                   Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjétől
               3326 Ostoros, Hősök tere 4.


Tel.  I. fokú adóhatóság
 tel/Fax: +3  Tel./Fax.:36 (36) 356-010/104-es mellék  
   e-mail: ostoros@mail.datanet.hu
Adóbehajtás tájékoztatás

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatom a lakosságot, hogy Ostoros Község Önkormányzat település közigazgatási területén Ostorosi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője - mint adóhatóság - végrehajtási eljárást folytat az önkormányzati adóhatóságot megillető tartozások, valamint az adók módjára behajtandó köztartozások beszedése érdekében. Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 144. §-a értelmében az adóvégrehajtót az eredményes végrehajtás érdekében mindazok a jogok megilletik, amit a végrehajtásról szóló 1994. évi LIII. törvény a bírósági végrehajtónak biztosít.

Az Art. 163. § (1) bekezdése szerint az adózó, illetve az adók módjára behajtandó köztartozás fizetésre kötelezett – külön jogszabályban meghatározottak szerint – köteles a végrehajtással kapcsolatban felmerült költség (készkiadás) és emellett – jogszabályban meghatározott esetek kivételével- végrehajtási költségátalány megfizetésére. Az Art. 163. § (2) bekezdése szerint az adóhatóság a költségekről végzést hoz, amelynek összege ingó- és ingatlan- végrehajtás esetén nem lehet kevesebb 5.000 Ft-nál.

A végrehajtási költségátalány és az egyéb járulékos költségek elkerülése érdekében felhívom a figyelmet a fizetési kötelezettség határidőben történő teljesítésére.

Vasas Ágostonné
Jegyző
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