1/2020.  (III.14.) számú 
Polgármesteri határozat

Tárgy: a z Ostorosi Szőlőfürt Óvoda és Minibölcsőde intézményben rendkívüli szünet elrendelése 

[bookmark: _Hlk35120421]Ostoros Község Polgármestere - az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 45/2020.(III.14.) Kormányrendelet 2. §-ában kapott felhatalmazás alapján az Ostorosi Szőlőfürt Óvoda és Mini Bölcsőde esetében 2020. március 16. napjától kezdődően az általános iskolák zárva tartásával egyező időtartamra rendkívüli szünetet rendelek el.

Az óvoda kiscsoportos ügyeleti ellátást tud biztosítani azon családok gyermekei számára, akiknek foglalkoztatása a veszélyhelyzettel összefüggésben elengedhetetlen és gyermekük felügyeletét egyéb módon nem tudják megoldani (orvosok, egészségügyi dolgozók, mentősök, rendőrök, bolti eladók, stb.) Az erre vonatkozó igényüket a szülők az intézményvezetőnél jelezhetik. 

Az ügyelet folytatásáról, módjáról, a gyermekétkeztetés intézményen kívüli lehetőségeiről az első hét tapasztalatait figyelembe véve, felülvizsgálat alapján döntök és erről a lakosságot tájékoztatom.
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